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INTRODUCTION 
 
 
 
La semaine de l’évaluation est une enquête récurrente de l’OVE. Ce rapport présente les 
résultats de l’édition 2008/2009, sixième enquête destinée à évaluer les enseignements et les 
services communs de l’Université de Cergy-Pontoise. 
Un questionnaire a été distribué en travaux dirigés, du 9 au 20 mars 2009, aux étudiants inscrits 
en licence pour cette année universitaire. Parmi les 5601 étudiants sondés, 3022 ont retourné un 
questionnaire renseigné, établissant un taux de réponse global de 54%. 
Ce rapport s’organise en deux grandes parties. La première présente les résultats de l’enquête en 
croisant les niveaux et les UFR, la seconde en croisant les niveaux et les filières. Dans la 
première partie, les niveaux L2 et L3 ont été regroupés en raison de la grande proximité des 
résultats. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
L’OVE tient à nouveau à remercier les secrétariats pédagogiques pour leur implication dans 
cette sixième semaine de l’évaluation, leur mobilisation contribuant grandement au taux de 
retour de l’enquête. 
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SYNTHÈSE DES RÉSULTATS 
 
 
 

 
Licence 1 

Une majorité (54%) des étudiants s’est inscrite par motivation personnelle. Un peu plus d’un 
quart (27%) pour les débouchés professionnels à l’issue d’une formation à l’UCP. Les 
inscriptions par défaut ou liées à un second choix sont très minoritaires. Ces résultats sont 
stables par rapport à l’édition précédente de l’enquête. 
 
Le bouche à oreille reste la source d’information la plus répandue pour l’inscription à l’UCP, 
elle concerne un peu moins du tiers (30%) des étudiants. Les journées portes ouvertes et le site 
Internet de l’UCP sont aussi mentionnés par plus d’un quart (27%) d’entre eux. A nouveau, ces 
résultats sont stables par rapport à l’édition précédente. 
 
L’orientation active n’a concerné que 24% des inscrits en 2008. Parmi ces bénéficiaires, 54% 
pensent que ce dispositif de préinscription les a aidés dans leur orientation. 

 
On assiste à une nette progression de l’utilisation de l’adresse électronique attribuée par l’UCP 
par rapport à l’édition précédente de l’enquête. Elle passe de 46% en 2008 à 71% en 2009. 

 
L’inscription sur le réseau universitaire passe de 42% en 2008 à 50% en 2009. 
 
55% des répondants jugent le niveau des connaissances requises équilibré. 
 
La principale difficulté rencontrée par près de la moitié (45%) des étudiants tient aux méthodes 
de travail. La quantité de travail est citée par plus d’un quart (26%)  des répondants et la 
difficulté liée aux nouvelles matières par plus d’un cinquième (21%) d’entre eux. Ce sont les 
ordres de grandeur observés dans l’édition précédente de l’enquête à la différence près que la 
part de répondants n’ayant éprouvé aucune difficulté est négligeable cette année (14% pour 
l’édition 2008). 
 
Contenu et effectif en TD rassemblent des taux de satisfaction globale très bons (81% et 71% 
respectivement). Ces résultats sont très proches de ceux de l’édition précédente où l’on observait 
aussi une appréciation légèrement supérieure pour le contenu par rapport à l’effectif en TD. 
 
L’assiduité en Travaux Dirigés (TD) est régulière pour la quasi-totalité (95%) de la population 
interrogée (résultat stable), elle est régulière en Cours Magistraux (CM) pour un peu plus des 
trois-quarts (76%) d’entre eux (résultat légèrement en baisse). Notons toutefois que l’assiduité 
en TD est probablement surestimée par le mode d’administration de l’enquête. 
 
Toutes voies confondues, les trois-quarts des répondants sont satisfaits de leur choix de filière 
(résultat stable par rapport à l’édition précédente de l’enquête). Il existe cependant de nettes 
disparités entre les filières, entre 57% de satisfaits pour l’“Économie et Gestion” et 90% de 
satisfaits pour le “Droit-français” et le “LEA-Anglais-Japonais”. 

 
Moins de la moitié des répondants (42%) a entendu parler du SCUIO-IP (Orientation-Insertion 
Professionnelle). Parmi ces derniers, moins d’un quart (22%) a eu recours à ses services. 
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Licence 2 et Licence 3 

La diffusion des informations relatives aux emplois du temps et aux programmes est jugée 
satisfaisante par une bonne majorité des répondants. En revanche, l’insatisfaction domine 
largement en ce qui concerne les possibilités d’études ultérieures et l’insertion professionnelle. 
 
L’organisation des enseignements donne largement satisfaction aux répondants en termes de 
coordination (63%), répartition hebdomadaire (65%) et répartition semestrielle (74%). 
 
Les enseignants recueillent une grande majorité d’avis favorables en termes de disponibilité 
(70%), de pratiques pédagogiques (63%) et d’atteinte des objectifs (58%). 
 
Près des deux tiers des répondants consacrent moins de 10h de travail personnel à leurs études. 
Ils sont en revanche plus de la moitié (57%) à trouver leur charge de travail trop lourde. 
 
L’inscription sur le réseau universitaire est relativement plus homogène par filière, de 45% pour 
le “Droit” à 61% pour les “Sciences et techniques”. Toutes UFR confondues, l’inscription sur le 
réseau passe de 47% en 2008 à 57% en 2009. 

 
Moins d’un quart (23%) des étudiants a déjà eu recours au Service Commun Universitaire 
d’Information, Orientation et Insertion Professionnelle (SCUIO-IP). Parmi ces derniers, plus de 
la moitié (56%) en est globalement satisfait. 

 
La plupart (95%) des étudiants n’a jamais entendu parler du Bureau d’Insertion Professionnelle 
des Étudiants (BIPE). 
 
L’utilisation du mail de l’UCP concerne à peu près la moitié des répondants, sauf pour les 
filières “Langues” et “Sciences et techniques” où l’utilisation du mail est très importante (84% 
et 85% respectivement). Toutes UFR confondues, l’utilisation de l’adresse mail fournie par 
l’UCP progresse nettement de 47% en 2008 à 68% en 2009. 
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I. Croisements par UFR 
 
 

A. Licence 1 
 
Taux de retour : 

Retours Inscrits Taux de retour 

1282 2567 50% 
 
 
Date de naissance : 

UFR Avant 87 1987 1988 1989 1990 1991 Total Retours Taux 
retour 

Droit 3% 3% 10% 20% 62% 3% 100% 221 26% 

Économie et 
Gestion 4% 6% 8% 33% 46% 3% 100% 182 44% 

Langues 4% 6% 17% 26% 45% 2% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences 
Humaines 4% 6% 16% 29% 45% 0% 100% 159 55% 

Sciences et 
Techniques 5% 7% 16% 32% 38% 2% 100% 344 67% 

Total 4% 6% 14% 28% 46% 2% 100% 1282 50% 

 
 
Année du Bac : 

UFR Avant 05 2005 2006 2007 2008 Total Retours Taux 
retour 

Droit 0% 1% 5% 13% 80% 100% 221 26% 

Économie et 
Gestion 1% 2% 4% 17% 75% 100% 182 44% 

Langues 3% 2% 5% 20% 71% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences 
Humaines 2% 1% 10% 23% 65% 100% 159 55% 

Sciences et 
Techniques 1% 1% 11% 25% 62% 100% 344 67% 

Total 2% 1% 7% 20% 70% 100% 1282 50% 
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Section du Bac : 

UFR ES L S STG STI Autres ST PRO Total Retours Taux 
retour 

Droit 55% 18% 16% 8% 1% 0% 1% 100% 221 26% 

Économie et 
Gestion 54% 1% 39% 4% 0% 1% 2% 100% 182 44% 

Langues 32% 35% 11% 18% 1% 3% 2% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences 
Humaines 35% 46% 9% 8% 1% 0% 0% 100% 159 55% 

Sciences et 
Techniques 2% 0% 90% 1% 4% 3% 0% 100% 344 67% 

Total 31% 19% 37% 8% 2% 2% 1% 100% 1282 50% 

 
 
Note obtenue au Bac : 

UFR Moyenne Retours Taux retour 

Droit 12,17 221 26% 

Économie et Gestion 11,75 182 44% 

Langues 11,30 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 11,39 159 55% 

Sciences et Techniques 11,35 344 67% 

Total 11,54 1282 50% 

 
 
Sexe : 

UFR Féminin Masculin Total Retours Taux retour 

Droit 76% 24% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 45% 55% 100% 182 44% 

Langues 73% 27% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences 
Humaines 72% 28% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 48% 52% 100% 344 67% 

Total 63% 37% 100% 1282 50% 
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UFR de rattachement : 

UFR Pourcentage Retours Taux retour 

Droit 17% 221 26% 

Économie et Gestion 14% 182 44% 

Langues 29% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 13% 159 55% 

Sciences et Techniques 27% 344 67% 

Total 100% 1282 50% 

 
 
Qu’est-ce qui vous a incité à vous inscrire dans cette formation ? (QCM) 

UFR Motivation 
personnelle 

Débouché 
professionnel Réorientation 

Par défaut 
(vous 

n'aviez pas 
d'idée 

précise sur 
votre 

orientation) 

Vous n'aviez 
pas obtenu 

votre 
premier 

choix 
d'orientation 

Autres Retours Taux 
retour 

Droit 66% 37% 5% 9% 7% 0% 221 26% 

Économie 
et 

Gestion 
27% 30% 8% 26% 20% 3% 182 44% 

Langues 63% 22% 11% 14% 8% 1% 376 77% 

Lettres 
 et 

Sciences 
Humaines 

53% 35% 15% 8% 9% 1% 159 55% 

Sciences 
 et 

Techniques 
50% 22% 16% 14% 12% 3% 344 67% 

Total 54% 27% 11% 14% 11% 2% 1282 50% 

 
  



8/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelles ont été vos sources d’information ? (QCM) 

UFR Salon Forum 

Site 
Internet 

de 
l'UCP 

Journée 
portes 

ouvertes 

Bouche 
à 

oreille 
Revues 

CIO, 
SCUIO-

IP 

Journée 
d'information 

au lycée 
Famille Autres Retours Taux 

retour 

Droit 18% 9% 26% 33% 32% 19% 6% 16% 22% 15% 221 26% 

Économie 
et 

Gestion 
18% 4% 30% 16% 26% 9% 10% 13% 23% 11% 182 44% 

Langues 16% 8% 21% 30% 36% 12% 11% 16% 14% 14% 376 77% 

Lettres 
 et 

Sciences 
Humaines 

13% 6% 31% 36% 35% 13% 13% 13% 13% 13% 159 55% 

Sciences 
et 

Techniques 
10% 4% 31% 23% 21% 6% 12% 14% 10% 18% 344 67% 

Total 15% 6% 27% 27% 30% 11% 10% 15% 15% 15% 1282 50% 

 
Avez-vous eu recours au dispositif de préinscription à l’UCP (Orientation Active) ? 

UFR Oui Non Total Retours Taux retour 

Droit 38% 62% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 14% 86% 100% 182 44% 

Langues 24% 76% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences 
Humaines 23% 77% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 22% 78% 100% 344 67% 

Total 24% 76% 100% 1282 50% 

 
Si oui, cela vous a-t-il aidé dans vos choix d’orientation ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 43% 57% 100% 

Économie et Gestion 70% 30% 100% 

Langues 56% 44% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 50% 50% 100% 

Sciences et Techniques 60% 40% 100% 

Total 54% 46% 100% 
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Avez-vous déjà effectué une année d’études supérieures ? 

UFR Oui Non Total Retours Taux retour 

Droit 18% 82% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 22% 78% 100% 182 44% 

Langues 24% 76% 100% 376 77% 
Lettres et Sciences 

Humaines 31% 69% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 33% 67% 100% 344 67% 

Total 26% 74% 100% 1282 50% 

 
Si oui, dans quelle formation ? 

UFR Classes préparatoires Université Autres 

Droit 26% 54% 18% 

Économie et Gestion 10% 82% 5% 

Langues 6% 81% 10% 

Lettres et Sciences Humaines 8% 82% 12% 

Sciences et Techniques 14% 69% 16% 

Total 12% 74% 13% 

 
 
Avez-vous déjà obtenu un diplôme d’enseignement supérieur ? 

UFR Oui Non Total Retours Taux retour 

Droit 4% 96% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 3% 97% 100% 182 44% 

Langues 2% 98% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 3% 97% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 2% 98% 100% 344 67% 

Total 3% 97% 100% 1282 50% 

 
Si oui lequel ? 

UFR BTS DUT LICENCE Autre 
(précisez) Total 

Droit 57% 0% 14% 29% 100% 

Économie et Gestion 0% 0% 33% 67% 100% 

Langues 14% 0% 43% 43% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 20% 20% 20% 40% 100% 

Sciences et Techniques 25% 13% 25% 38% 100% 

Total 24% 6% 27% 42% 100% 



10/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la réunion de rentrée ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit 5% 63% 13% 2% 18% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 3% 59% 6% 2% 30% 100% 182 44% 

Langues 5% 62% 7% 2% 24% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences 
Humaines 6% 69% 6% 1% 19% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 2% 66% 8% 3% 20% 100% 344 67% 

Total 4% 64% 8% 2% 22% 100% 1282 50% 

 
 
Quels types de difficultés avez-vous rencontrés dans votre travail ? (QCM) 

UFR 

A
uc

un
e 

Q
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nt
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 d
e 
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l 
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ét

ho
de

s d
e 
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l 
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D
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s 

m
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N
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e 
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A
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R
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Ta
ux

 r
et

ou
r 

Droit 3% 57% 56% 5% 8% 7% 22% 5% 6% 3% 221 26% 

Économie et Gestion 0% 14% 43% 14% 8% 13% 24% 4% 9% 4% 182 44% 

Langues 0% 22% 44% 7% 3% 12% 23% 10% 15% 7% 376 77% 
Lettres et Sciences 

Humaines 0% 24% 41% 7% 5% 9% 18% 9% 10% 4% 159 55% 

Sciences et 
Techniques 0% 18% 43% 8% 4% 14% 18% 10% 14% 8% 344 67% 

Total 0% 26% 45% 8% 5% 11% 21% 8% 12% 6% 1282 50% 

 
 
Le niveau des connaissances requises vous semble : 

UFR Trop 
élevé Élevé Équilibré Faible Trop 

faible Total Retours Taux 
retour 

Droit 5% 56% 37% 1% 0% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 1% 42% 53% 3% 1% 100% 182 44% 

Langues 1% 34% 60% 4% 0% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 2% 41% 54% 3% 0% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 3% 30% 63% 4% 0% 100% 344 67% 

Total 2% 39% 55% 3% 0% 100% 1282 50% 
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Bénéficiez-vous du tutorat d’accompagnement ? 

UFR Oui Non Total Retours Taux retour 

Droit 16% 84% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 11% 89% 100% 182 44% 

Langues 4% 96% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 31% 69% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 18% 82% 100% 344 67% 

Total 14% 86% 100% 1282 50% 

 
Si oui en êtes-vous : 

UFR Très satisfait Satisfait Insatisfait Très insatisfait Total 

Droit 0% 68% 24% 8% 100% 

Économie et Gestion 0% 85% 15% 0% 100% 

Langues 0% 70% 30% 0% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 0% 92% 4% 4% 100% 

Sciences et Techniques 0% 89% 9% 3% 100% 

Total 0% 82% 14% 4% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur le contenu de l’enseignement en TD ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit 11% 67% 13% 4% 4% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 4% 69% 15% 4% 8% 100% 182 44% 

Langues 6% 76% 13% 1% 4% 100% 376 77% 
Lettres et Sciences 

Humaines 19% 74% 6% 0% 1% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 7% 74% 12% 2% 5% 100% 344 67% 

Total 8% 73% 12% 2% 5% 100% 1282 50% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur l’effectif en TD ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit 12% 60% 14% 5% 10% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 12% 61% 9% 5% 14% 100% 182 44% 

Langues 7% 58% 21% 3% 11% 100% 376 77% 
Lettres et Sciences 

Humaines 25% 60% 8% 1% 6% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 9% 63% 16% 2% 9% 100% 344 67% 

Total 11% 60% 15% 3% 10% 100% 1282 50% 
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Quelle est votre appréciation sur l’information concernant les possibilités d’études ultérieures ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit 4% 27% 41% 11% 16% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 1% 25% 40% 15% 19% 100% 182 44% 

Langues 3% 33% 34% 12% 17% 100% 376 77% 
Lettres et Sciences 

Humaines 6% 37% 36% 12% 9% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 2% 29% 39% 14% 16% 100% 344 67% 

Total 3% 30% 38% 13% 16% 100% 1282 50% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur la bibliothèque universitaire (BU) ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit 22% 63% 5% 1% 10% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 14% 63% 4% 3% 16% 100% 182 44% 

Langues 17% 63% 8% 1% 11% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 28% 54% 7% 3% 8% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 15% 65% 9% 2% 9% 100% 344 67% 

Total 18% 62% 7% 2% 11% 100% 1282 50% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur les secrétariats pédagogiques ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit 3% 27% 31% 29% 10% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 14% 46% 20% 3% 16% 100% 182 44% 

Langues 6% 48% 20% 7% 18% 100% 376 77% 
Lettres et Sciences 

Humaines 29% 42% 14% 8% 7% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 30% 44% 11% 6% 9% 100% 344 67% 

Total 16% 42% 19% 10% 13% 100% 1282 50% 

Quel est votre taux de fréquentation hebdomadaire de la BU ? 

UFR Plusieurs fois Au moins une fois Moins d'une fois Total Retours Taux 
retour 

Droit 64% 30% 6% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 36% 37% 26% 100% 182 44% 

Langues 38% 36% 26% 100% 376 77% 
Lettres et Sciences 

Humaines 47% 38% 15% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 26% 44% 30% 100% 344 67% 

Total 40% 38% 22% 100% 1282 50% 
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Quel est votre taux de fréquentation hebdomadaire du service des sports ? 

UFR Plusieurs fois Au moins une fois Moins d'une fois Total Retours Taux 
retour 

Droit 4% 10% 87% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 9% 14% 77% 100% 182 44% 

Langues 9% 12% 79% 100% 376 77% 
Lettres et Sciences 

Humaines 10% 15% 75% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 11% 25% 64% 100% 344 67% 

Total 9% 16% 75% 100% 1282 50% 

 
 
Avez-vous entendu parler du SCUIO-IP (Orientation-Insertion Professionnelle) ? 

UFR Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit 34% 66% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 28% 72% 100% 182 44% 

Langues 57% 43% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 58% 42% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 30% 70% 100% 344 67% 

Total 42% 58% 100% 1282 50% 

 
Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du SCUIO-IP ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 4% 96% 100% 

Économie et Gestion 20% 80% 100% 

Langues 19% 81% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 43% 57% 100% 

Sciences et Techniques 22% 78% 100% 

Total 22% 78% 100% 

 
Si oui, lesquels ? 

UFR Aide à 
l'orientation 

Conférences
-Métiers 

Entretien-
Conseillère 

d'orientation 
psychologue 

(COP) 

Information 
sur les 

formations et 
les concours 

Information 
sur les métiers 
et débouchés 

Droit 33% 33% 0% 67% 67% 

Économie et Gestion 60% 0% 60% 20% 10% 

Langues 59% 5% 15% 18% 44% 

Lettres et Sciences Humaines 49% 10% 23% 18% 62% 

Sciences et Techniques 61% 4% 17% 30% 22% 

Total 55% 7% 22% 22% 43% 
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Si oui, ces services ont-ils répondu à vos besoins ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 67% 33% 100% 

Économie et Gestion 88% 13% 100% 

Langues 68% 32% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 57% 43% 100% 

Sciences et Techniques 68% 32% 100% 

Total 65% 35% 100% 

 
 
Connaissez-vous le Centre de Ressources Linguistiques (CRL) ? 

UFR Oui Non Total Retours Taux retour 

Droit 69% 31% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 15% 85% 100% 182 44% 

Langues 47% 53% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 94% 6% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 90% 10% 100% 344 67% 

Total 64% 36% 100% 1282 50% 

 
Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du CRL ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 70% 30% 100% 

Économie et Gestion 13% 88% 100% 

Langues 16% 84% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 91% 9% 100% 

Sciences et Techniques 73% 27% 100% 

Total 62% 38% 100% 

 
 
Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire des étudiants de l’UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr) 

UFR Oui Non Total Retours Taux retour 

Droit 49% 51% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 41% 59% 100% 182 44% 

Langues 49% 51% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 53% 47% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 53% 47% 100% 344 67% 

Total 50% 50% 100% 1282 50% 
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Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée à l’UCP ? 

UFR Oui Non Total Retours Taux retour 

Droit 48% 52% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 73% 27% 100% 182 44% 

Langues 77% 23% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 54% 46% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 87% 13% 100% 344 67% 

Total 71% 29% 100% 1282 50% 

 
 
Diriez-vous de vos notes au premier semestre qu’elles sont : 

UFR Plutôt au-dessus 
de la moyenne 

Plutôt autour de 
la moyenne 

Plutôt au-dessous 
de la moyenne Total Retours Taux 

retour 

Droit 8% 45% 46% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 31% 34% 35% 100% 182 44% 

Langues 30% 44% 27% 100% 376 77% 
Lettres et Sciences 

Humaines 44% 44% 12% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 32% 30% 38% 100% 344 67% 

Total 31% 38% 31% 100% 1282 50% 

 
 
Avez-vous sélectionné quelques matières pour lesquelles vous avez travaillé sérieusement ? 

UFR Oui Non Total Retours Taux retour 

Droit 65% 35% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 68% 32% 100% 182 44% 

Langues 68% 32% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 79% 21% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 68% 32% 100% 344 67% 

Total 69% 31% 100% 1282 50% 

 
Si oui, pensez-vous avoir (avez-vous) validé les matières correspondantes ? 

UFR Toutes Quelques-unes Aucune Total 

Droit 23% 69% 8% 100% 

Économie et Gestion 42% 53% 5% 100% 

Langues 42% 57% 2% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 57% 42% 1% 100% 

Sciences et Techniques 45% 45% 10% 100% 

Total 43% 52% 5% 100% 



16/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous été absent à une ou plusieurs épreuves de la première session ? 

UFR Oui Non Total Retours Taux retour 

Droit 4% 96% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 11% 89% 100% 182 44% 

Langues 17% 83% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 11% 89% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 8% 92% 100% 344 67% 

Total 11% 89% 100% 1282 50% 

 
 
Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) : 

UFR Régulièrement Parfois Jamais Total Retours Taux 
retour 

Droit 98% 2% 0% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 98% 2% 0% 100% 182 44% 

Langues 96% 4% 0% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 97% 1% 2% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 91% 8% 1% 100% 344 67% 

Total 95% 4% 0% 100% 1282 50% 

 
 
Suivez-vous les Cours Magistraux (CM) : 

UFR Régulièrement Parfois Jamais Total Retours Taux 
retour 

Droit 92% 8% 0% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 52% 42% 6% 100% 182 44% 

Langues 66% 30% 4% 100% 376 77% 
Lettres et Sciences 

Humaines 96% 3% 1% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 81% 16% 2% 100% 344 67% 

Total 76% 21% 3% 100% 1282 50% 
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Actuellement, exercez-vous une activité salariée ? 

UFR Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit 23% 77% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 25% 75% 100% 182 44% 

Langues 23% 77% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 20% 80% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 14% 86% 100% 344 67% 

Total 20% 80% 100% 1282 50% 

 
Si oui, précisez la durée hebdomadaire de cet emploi : 

UFR Moins de 10h De 11h à 16h De 17h à 20h Plus de 20h Temps 
plein Total 

Droit 46% 27% 17% 8% 2% 100% 

Économie et Gestion 36% 41% 16% 5% 2% 100% 

Langues 36% 38% 18% 6% 2% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 41% 47% 13% 0% 0% 100% 

Sciences et Techniques 54% 28% 11% 4% 2% 100% 

Total 42% 36% 15% 5% 2% 100% 

 
 
Comptez-vous passer les examens du second semestre ? 

UFR Oui Non Ne sait pas Total Retours Taux 
retour 

Droit 97% 0% 3% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 93% 2% 4% 100% 182 44% 

Langues 96% 1% 3% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 98% 0% 2% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 96% 1% 3% 100% 344 67% 

Total 96% 1% 3% 100% 1282 50% 

 
 
Pensez-vous avoir (avez-vous) validé votre premier semestre ? 

UFR Oui Non Ne sait pas Total Retours Taux 
retour 

Droit 8% 26% 67% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 54% 41% 4% 100% 182 44% 

Langues 52% 41% 6% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 75% 19% 6% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 49% 49% 3% 100% 344 67% 

Total 47% 38% 15% 100% 1282 50% 
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Pensez-vous pouvoir valider votre première année de licence ? 

UFR Oui Non Ne sait pas Total Retours Taux 
retour 

Droit 25% 13% 61% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 60% 14% 26% 100% 182 44% 

Langues 51% 13% 36% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 65% 4% 30% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 59% 12% 29% 100% 344 67% 

Total 52% 12% 36% 100% 1282 50% 

 
 
Êtes-vous satisfait de votre choix de filière ? 

UFR Oui Non Ne sait pas Total Retours Taux 
retour 

Droit 87% 5% 8% 100% 221 26% 

Économie et Gestion 63% 20% 17% 100% 182 44% 

Langues 70% 15% 16% 100% 376 77% 

Lettres et Sciences Humaines 84% 4% 11% 100% 159 55% 

Sciences et Techniques 74% 10% 15% 100% 344 67% 

Total 75% 11% 14% 100% 1282 50% 

 
 
Que comptez-vous faire l’année prochaine ? (QCM) 

UFR 

Même 
filière 

de 
licence 

à 
l'UCP 

Autre 
filière 

de 
licence 

à 
l'UCP 

Réorientation 
vers une 

autre filière 
du supérieur 

Entrer 
dans la 

vie 
active 

Année 
sabbatique 

Vous ne 
savez 

pas, cela 
dépendra 

de vos 
résultats 

Vous ne 
savez 

pas du 
tout 

Retours Taux 
retour 

Droit 76% 1% 6% 1% 0% 18% 3% 221 26% 

Économie et 
Gestion 64% 1% 15% 0% 0% 20% 3% 182 44% 

Langues 69% 1% 14% 1% 1% 17% 3% 376 77% 

Lettres et 
Sciences 

Humaines 
81% 1% 9% 1% 0% 12% 1% 159 55% 

Sciences et 
Techniques 70% 1% 12% 2% 0% 17% 3% 344 67% 

Total 71% 1% 12% 1% 0% 17% 3% 1282 50% 
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B. Licence 2 et Licence 3 (Hors IPAG) 
 
Taux de retour : 

Retours Inscrits Taux de retour 

1726 3018 57% 

 
 
Sexe : 

UFR Féminin Masculin Total 

Droit 80% 20% 100% 

Économie et Gestion 60% 40% 100% 

Langues 76% 24% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 70% 30% 100% 

Sciences et Techniques 49% 51% 100% 

Total 65% 35% 100% 

 
 
UFR : 

UFR Pourcentage Retours Taux de retour 

Droit 13% 232 30% 

Économie et Gestion 13% 231 56% 

Langues 23% 402 79% 

Lettres et Sciences Humaines 19% 329 73% 

Sciences et Techniques 31% 532 61% 

Total 100% 1726 57% 

 
 
Une plaquette, un livret vous ont–ils été remis en début d’année ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 13% 87% 100% 

Économie et Gestion 53% 47% 100% 

Langues 74% 26% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 50% 50% 100% 

Sciences et Techniques 29% 71% 100% 

Total 45% 55% 100% 
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Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire des étudiants de l’UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr) 

UFR Oui Non Total 

Droit 45% 55% 100% 

Économie et Gestion 52% 48% 100% 

Langues 60% 40% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 56% 44% 100% 

Sciences et Techniques 61% 39% 100% 

Total 57% 43% 100% 

 
 
Êtes-vous à la recherche d’un stage ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 38% 62% 100% 

Économie et Gestion 29% 71% 100% 

Langues 45% 55% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 13% 87% 100% 

Sciences et Techniques 44% 56% 100% 

Total 35% 65% 100% 

Avez-vous déjà utilisé la plateforme “Stages et emplois étudiants” accessible sur le site 
Internet de l’UCP ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 18% 82% 100% 

Économie et Gestion 12% 88% 100% 

Langues 16% 84% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 6% 94% 100% 

Sciences et Techniques 14% 86% 100% 

Total 13% 87% 100% 

Quelle est votre appréciation sur l’accueil aux réunions de rentrée ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 3% 62% 20% 6% 9% 100% 

Économie et Gestion 9% 63% 11% 3% 14% 100% 

Langues 2% 65% 13% 4% 17% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 9% 67% 9% 1% 15% 100% 

Sciences et Techniques 6% 67% 12% 2% 13% 100% 

Total 6% 65% 12% 3% 14% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les emplois du temps ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 2% 57% 25% 15% 1% 100% 

Économie et Gestion 15% 71% 9% 3% 1% 100% 

Langues 3% 47% 36% 11% 2% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 5% 59% 28% 5% 3% 100% 

Sciences et Techniques 10% 51% 29% 7% 2% 100% 

Total 7% 55% 27% 8% 2% 100% 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les programmes ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 1% 35% 40% 15% 9% 100% 

Économie et Gestion 5% 57% 29% 5% 4% 100% 

Langues 2% 49% 34% 9% 6% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 2% 51% 37% 6% 5% 100% 

Sciences et Techniques 5% 52% 30% 7% 7% 100% 

Total 3% 50% 33% 8% 6% 100% 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les possibilités d’études ultérieures ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 0% 13% 48% 36% 3% 100% 

Économie et Gestion 4% 29% 47% 16% 3% 100% 

Langues 1% 14% 50% 31% 5% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 1% 23% 42% 27% 9% 100% 

Sciences et Techniques 2% 28% 44% 18% 8% 100% 

Total 2% 22% 46% 25% 6% 100% 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant l’insertion professionnelle 
(carrières, débouchés) ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 1% 16% 44% 36% 4% 100% 

Économie et Gestion 2% 21% 49% 22% 6% 100% 

Langues 1% 14% 49% 29% 7% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 1% 17% 45% 27% 10% 100% 

Sciences et Techniques 2% 20% 47% 21% 10% 100% 

Total 1% 18% 47% 26% 8% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur l’affichage et la diffusion des informations en général ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 6% 50% 27% 13% 3% 100% 

Économie et Gestion 11% 65% 18% 4% 2% 100% 

Langues 4% 56% 30% 7% 3% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 5% 47% 32% 13% 2% 100% 

Sciences et Techniques 9% 55% 27% 6% 2% 100% 

Total 7% 55% 27% 9% 3% 100% 

 
 
Avez-vous déjà eu recours au Restaurant Universitaire (RU) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 47% 53% 100% 

Économie et Gestion 53% 47% 100% 

Langues 48% 52% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 30% 70% 100% 

Sciences et Techniques 83% 17% 100% 

Total 56% 44% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 2% 43% 18% 30% 7% 100% 

Économie et Gestion 3% 34% 29% 32% 2% 100% 

Langues 6% 32% 29% 26% 7% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 9% 52% 20% 14% 4% 100% 

Sciences et Techniques 9% 48% 23% 16% 4% 100% 

Total 7% 43% 24% 21% 5% 100% 
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Avez-vous déjà eu recours au service culturel ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 12% 88% 100% 

Économie et Gestion 18% 82% 100% 

Langues 22% 78% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 22% 78% 100% 

Sciences et Techniques 15% 85% 100% 

Total 18% 82% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 4% 68% 7% 7% 14% 100% 

Économie et Gestion 7% 60% 19% 0% 14% 100% 

Langues 10% 70% 5% 1% 14% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 14% 62% 5% 3% 16% 100% 

Sciences et Techniques 10% 51% 20% 5% 15% 100% 

Total 10% 62% 11% 3% 15% 100% 

 
 
Avez-vous déjà eu recours à la Maison de l’Étudiant (MDE) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 21% 79% 100% 

Économie et Gestion 37% 63% 100% 

Langues 40% 60% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 25% 75% 100% 

Sciences et Techniques 22% 78% 100% 

Total 29% 71% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 8% 61% 16% 0% 14% 100% 

Économie et Gestion 14% 61% 11% 0% 14% 100% 

Langues 10% 69% 9% 1% 11% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 8% 67% 6% 1% 17% 100% 

Sciences et Techniques 8% 55% 15% 3% 20% 100% 

Total 10% 63% 11% 1% 15% 100% 
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Avez-vous déjà eu recours à la Bibliothèque Universitaire (BU) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 96% 4% 100% 

Économie et Gestion 96% 4% 100% 

Langues 92% 8% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 94% 6% 100% 

Sciences et Techniques 94% 6% 100% 

Total 94% 6% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 20% 63% 5% 3% 10% 100% 

Économie et Gestion 23% 62% 5% 0% 10% 100% 

Langues 20% 68% 3% 1% 8% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 25% 62% 6% 0% 7% 100% 

Sciences et Techniques 19% 69% 3% 1% 8% 100% 

Total 21% 66% 4% 1% 8% 100% 

 
 
Avez-vous déjà eu recours Centre de Ressources Linguistiques (CRL) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 51% 49% 100% 

Économie et Gestion 9% 91% 100% 

Langues 33% 67% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 82% 18% 100% 

Sciences et Techniques 68% 32% 100% 

Total 52% 48% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 15% 58% 10% 4% 13% 100% 

Économie et Gestion 10% 52% 19% 5% 14% 100% 

Langues 16% 63% 6% 2% 13% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 16% 62% 13% 2% 7% 100% 

Sciences et Techniques 13% 67% 8% 1% 10% 100% 

Total 15% 64% 9% 2% 10% 100% 
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Avez-vous déjà eu recours au service des sports ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 22% 78% 100% 

Économie et Gestion 43% 57% 100% 

Langues 30% 70% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 31% 69% 100% 

Sciences et Techniques 35% 65% 100% 

Total 32% 68% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 37% 50% 2% 2% 10% 100% 

Économie et Gestion 26% 58% 4% 0% 12% 100% 

Langues 18% 65% 4% 2% 12% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 36% 48% 1% 4% 11% 100% 

Sciences et Techniques 34% 49% 5% 1% 10% 100% 

Total 30% 54% 4% 2% 11% 100% 

 
 
Avez-vous déjà eu recours au Service Commun Universitaire d’Information d’Orientation et 
d’Insertion Professionnelle (SCUIO-IP) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 19% 81% 100% 

Économie et Gestion 21% 79% 100% 

Langues 28% 72% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 23% 77% 100% 

Sciences et Techniques 20% 80% 100% 

Total 23% 77% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 7% 52% 23% 7% 11% 100% 

Économie et Gestion 12% 41% 24% 12% 10% 100% 

Langues 13% 52% 14% 9% 12% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 9% 40% 23% 14% 13% 100% 

Sciences et Techniques 11% 39% 26% 9% 14% 100% 

Total 11% 45% 21% 10% 13% 100% 
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Avez-vous déjà entendu parler du BIPE (Bureau d’Insertion Professionnelle des Étudiants) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 3% 97% 100% 

Économie et Gestion 2% 98% 100% 

Langues 10% 90% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 3% 97% 100% 

Sciences et Techniques 4% 96% 100% 

Total 5% 95% 100% 

 
 
Avez-vous déjà bénéficié du Projet Professionnel Étudiant (PPE) ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 2% 98% 100% 

Économie et Gestion 4% 96% 100% 

Langues 27% 73% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 12% 88% 100% 

Sciences et Techniques 3% 97% 100% 

Total 10% 90% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 0% 0% 0% 25% 75% 100% 

Économie et Gestion 10% 40% 30% 0% 20% 100% 

Langues 2% 23% 44% 15% 16% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 5% 21% 24% 32% 18% 100% 

Sciences et Techniques 7% 53% 7% 7% 27% 100% 

Total 3% 26% 35% 17% 19% 100% 
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Avez-vous déjà bénéficié des techniques de recherche de stage et d’emploi ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 5% 95% 100% 

Économie et Gestion 12% 88% 100% 

Langues 8% 92% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 3% 97% 100% 

Sciences et Techniques 5% 95% 100% 

Total 6% 94% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 0% 45% 18% 9% 27% 100% 

Économie et Gestion 11% 26% 26% 7% 30% 100% 

Langues 0% 56% 22% 6% 16% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 18% 27% 18% 9% 27% 100% 

Sciences et Techniques 12% 44% 16% 4% 24% 100% 

Total 8% 42% 21% 7% 24% 100% 

 
 
Avez-vous déjà bénéficié de conseil personnalisé à l’insertion professionnelle ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 2% 98% 100% 

Économie et Gestion 3% 97% 100% 

Langues 4% 96% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 2% 98% 100% 

Sciences et Techniques 4% 96% 100% 

Total 3% 97% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 0% 0% 0% 25% 75% 100% 

Économie et Gestion 33% 0% 33% 17% 17% 100% 

Langues 7% 47% 13% 13% 20% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 20% 0% 20% 20% 40% 100% 

Sciences et Techniques 21% 32% 16% 5% 26% 100% 

Total 16% 27% 16% 12% 29% 100% 
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Avez-vous déjà bénéficié des conférences-métiers ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 18% 82% 100% 

Économie et Gestion 20% 80% 100% 

Langues 25% 75% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 28% 72% 100% 

Sciences et Techniques 7% 93% 100% 

Total 18% 82% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 7% 51% 7% 2% 32% 100% 

Économie et Gestion 15% 35% 4% 0% 46% 100% 

Langues 7% 54% 10% 1% 28% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 7% 54% 8% 2% 30% 100% 

Sciences et Techniques 6% 42% 11% 11% 31% 100% 

Total 8% 49% 8% 3% 32% 100% 

 
 
Avez-vous déjà bénéficié de l’aide à la recherche de stage et d’emploi ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 6% 94% 100% 

Économie et Gestion 11% 89% 100% 

Langues 9% 91% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 3% 97% 100% 

Sciences et Techniques 6% 94% 100% 

Total 7% 93% 100% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 0% 36% 14% 14% 36% 100% 

Économie et Gestion 8% 48% 20% 8% 16% 100% 

Langues 0% 43% 26% 14% 17% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 0% 33% 0% 33% 33% 100% 

Sciences et Techniques 19% 32% 23% 6% 19% 100% 

Total 7% 39% 20% 12% 21% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur la répartition hebdomadaire des enseignements ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 4% 56% 27% 12% 0% 100% 

Économie et Gestion 7% 68% 21% 2% 1% 100% 

Langues 6% 42% 32% 16% 4% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 5% 59% 29% 3% 3% 100% 

Sciences et Techniques 5% 72% 18% 2% 3% 100% 

Total 5% 60% 25% 7% 3% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur la répartition semestrielle des enseignements ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 4% 68% 20% 5% 3% 100% 

Économie et Gestion 5% 73% 18% 1% 2% 100% 

Langues 4% 61% 21% 8% 5% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 8% 69% 17% 2% 4% 100% 

Sciences et Techniques 5% 73% 18% 2% 3% 100% 

Total 5% 69% 19% 4% 3% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur la coordination des différents enseignements ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 3% 55% 24% 15% 3% 100% 

Économie et Gestion 4% 59% 30% 4% 4% 100% 

Langues 2% 52% 28% 9% 8% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 5% 62% 23% 3% 7% 100% 

Sciences et Techniques 5% 64% 22% 3% 6% 100% 

Total 4% 59% 25% 6% 6% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur la disponibilité des équipes d’enseignants ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 6% 58% 21% 7% 8% 100% 

Économie et Gestion 4% 54% 32% 5% 6% 100% 

Langues 5% 56% 26% 5% 8% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 11% 71% 11% 1% 6% 100% 

Sciences et Techniques 11% 68% 10% 2% 9% 100% 

Total 8% 62% 18% 3% 8% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur les pratiques pédagogiques employées ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 5% 59% 21% 7% 8% 100% 

Économie et Gestion 3% 54% 32% 7% 5% 100% 

Langues 2% 52% 31% 7% 7% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 5% 66% 18% 2% 9% 100% 

Sciences et Techniques 5% 60% 24% 2% 8% 100% 

Total 4% 59% 25% 5% 8% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur l’atteinte des objectifs annoncés ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 3% 53% 29% 4% 12% 100% 

Économie et Gestion 2% 56% 29% 1% 11% 100% 

Langues 2% 49% 29% 6% 14% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 4% 60% 17% 2% 16% 100% 

Sciences et Techniques 5% 57% 19% 1% 18% 100% 

Total 3% 55% 24% 3% 15% 100% 

 
 
La quantité de travail requise pendant la formation vous a paru : 

UFR Faible Équilibrée Importante Très 
importante 

Sans 
réponse Total 

Droit 1% 13% 49% 36% 1% 100% 

Économie et Gestion 4% 36% 45% 12% 3% 100% 

Langues 3% 37% 49% 9% 2% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 8% 39% 40% 11% 2% 100% 

Sciences et Techniques 4% 44% 37% 11% 4% 100% 

Total 4% 36% 43% 14% 3% 100% 

 
 
Quelle a été votre quantité de travail personnel hebdomadaire fournie ? 

UFR Moins de 
7h 

De 
7 à 10h 

De  
11 à 15h 

De 
16 à 20h Plus de 20h Total 

Droit 6% 21% 26% 31% 16% 100% 

Économie et Gestion 36% 38% 19% 6% 2% 100% 

Langues 29% 39% 22% 7% 4% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 24% 36% 24% 11% 6% 100% 

Sciences et Techniques 44% 29% 18% 4% 4% 100% 

Total 30% 33% 21% 10% 6% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur la cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 7% 69% 16% 6% 2% 100% 

Économie et Gestion 4% 58% 33% 3% 2% 100% 

Langues 4% 68% 22% 2% 4% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 6% 75% 13% 1% 6% 100% 

Sciences et Techniques 5% 64% 22% 4% 4% 100% 

Total 5% 67% 21% 3% 4% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur les conditions matérielles d’examen ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 5% 66% 22% 7% 1% 100% 

Économie et Gestion 8% 68% 18% 5% 1% 100% 

Langues 4% 73% 16% 3% 4% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 4% 53% 27% 10% 6% 100% 

Sciences et Techniques 9% 76% 10% 2% 3% 100% 

Total 6% 68% 17% 5% 3% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur la surveillance des examens ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 6% 72% 11% 9% 2% 100% 

Économie et Gestion 15% 69% 7% 8% 1% 100% 

Langues 7% 77% 8% 4% 4% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 10% 73% 8% 5% 5% 100% 

Sciences et Techniques 12% 76% 6% 2% 5% 100% 

Total 10% 74% 8% 5% 4% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur l’organisation des consultations de copies ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 2% 31% 31% 22% 14% 100% 

Économie et Gestion 5% 39% 37% 14% 6% 100% 

Langues 2% 37% 37% 11% 13% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 3% 31% 40% 19% 7% 100% 

Sciences et Techniques 5% 35% 40% 13% 6% 100% 

Total 4% 35% 38% 15% 9% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur les locaux et salles de cours ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 2% 46% 36% 16% 0% 100% 

Économie et Gestion 11% 71% 15% 1% 1% 100% 

Langues 4% 63% 26% 5% 3% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 4% 49% 38% 6% 3% 100% 

Sciences et Techniques 9% 76% 13% 1% 1% 100% 

Total 6% 63% 24% 5% 2% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur la propreté de l’ensemble ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 0% 36% 36% 26% 2% 100% 

Économie et Gestion 9% 55% 25% 9% 3% 100% 

Langues 3% 46% 35% 13% 2% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 4% 55% 28% 9% 4% 100% 

Sciences et Techniques 8% 70% 16% 4% 2% 100% 

Total 5% 55% 27% 11% 2% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur l’équipement pédagogique ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 4% 55% 24% 9% 8% 100% 

Économie et Gestion 8% 68% 17% 1% 5% 100% 

Langues 4% 57% 28% 5% 6% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 4% 54% 32% 3% 6% 100% 

Sciences et Techniques 7% 72% 14% 1% 5% 100% 

Total 5% 63% 23% 3% 6% 100% 

 
 
Dans quels domaines l’effort doit-il être fait ? (QCM)  

UFR Salles informatiques Photocopieurs Autres 

Droit 27% 49% 48% 

Économie et Gestion 46% 46% 34% 

Langues 65% 41% 33% 

Lettres et Sciences Humaines 35% 45% 46% 

Sciences et Techniques 39% 37% 40% 

Total 44% 43% 40% 
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Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée à l’UCP ? 

UFR Oui Non Total 

Droit 52% 48% 100% 

Économie et Gestion 44% 56% 100% 

Langues 84% 16% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 51% 49% 100% 

Sciences et Techniques 85% 15% 100% 

Total 68% 32% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur l’accueil des secrétariats pédagogiques ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 10% 63% 11% 10% 6% 100% 

Économie et Gestion 35% 59% 3% 1% 2% 100% 

Langues 16% 61% 13% 6% 4% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 25% 54% 12% 4% 5% 100% 

Sciences et Techniques 33% 54% 7% 4% 2% 100% 

Total 25% 57% 9% 5% 3% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur les horaires d’ouverture des secrétariats pédagogiques ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 2% 33% 40% 21% 4% 100% 

Économie et Gestion 16% 58% 20% 3% 3% 100% 

Langues 6% 43% 39% 10% 3% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 4% 43% 36% 14% 4% 100% 

Sciences et Techniques 12% 53% 26% 6% 2% 100% 

Total 8% 47% 32% 10% 3% 100% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les inscriptions fournies par les 
secrétariats pédagogiques ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 4% 47% 29% 14% 6% 100% 

Économie et Gestion 23% 57% 13% 3% 5% 100% 

Langues 6% 55% 28% 6% 4% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 9% 65% 17% 6% 4% 100% 

Sciences et Techniques 16% 58% 17% 4% 4% 100% 

Total 12% 57% 21% 6% 4% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les examens fournies par les 
secrétariats pédagogiques ? 

UFR Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit 4% 51% 25% 15% 5% 100% 

Économie et Gestion 26% 61% 6% 3% 3% 100% 

Langues 6% 61% 21% 8% 4% 100% 

Lettres et Sciences Humaines 8% 58% 23% 5% 6% 100% 

Sciences et Techniques 19% 63% 10% 4% 4% 100% 

Total 13% 60% 17% 6% 4% 100% 
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II. Croisements par filière 
 
 

A. Licence 1 
 

Retours1 Inscrits Taux de retour 

1282 2567 50% 
 
 
Date de naissance : 

Filières Avant 
87 1987 1988 1989 1990 1991 Total Retours Taux 

retour 

Droit-français 5% 3% 13% 18% 58% 2% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 0% 0% 10% 20% 70% 0% 100% 11 79% 

Droit-langues 0% 1% 3% 22% 69% 4% 100% 67 42% 

Economic Corporate English 0% 6% 11% 17% 67% 0% 100% 18 82% 

Économie-gestion 5% 6% 8% 35% 43% 3% 100% 139 39% 

Économie-maths 4% 4% 8% 32% 48% 4% 100% 25 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 5% 5% 30% 50% 5% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 6% 21% 23% 46% 2% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 8% 10% 8% 28% 48% 0% 100% 40 70% 

LLCE - Allemand 14% 0% 0% 71% 14% 0% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 8% 5% 17% 24% 43% 3% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 0% 6% 14% 33% 45% 2% 100% 51 78% 

Géographie 3% 12% 15% 42% 27% 0% 100% 33 47% 

Histoire 6% 4% 24% 24% 41% 0% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 3% 5% 12% 26% 55% 0% 100% 77 62% 

MPI 6% 5% 15% 32% 39% 3% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 4% 4% 20% 36% 36% 0% 100% 97 99% 

SVN 4% 10% 15% 29% 38% 3% 100% 145 61% 

Total 4% 6% 14% 28% 46% 2% 100% 1282 50% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                 
1 A noter l’absence de retour de la filière “Bilingue (MPI-PCST)” 
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Année du Bac : 

Filières Avant 
05 2005 2006 2007 2008 Total Retours Taux 

retour 
Droit-français 1% 1% 6% 12% 81% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 0% 0% 0% 22% 78% 100% 11 79% 
Droit-langues 0% 1% 4% 16% 78% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 0% 6% 6% 11% 78% 100% 18 82% 
Économie-gestion 1% 1% 4% 18% 76% 100% 139 39% 
Économie-maths 4% 4% 4% 20% 68% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 5% 5% 25% 65% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 1% 3% 7% 18% 71% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 5% 3% 3% 8% 82% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 14% 0% 0% 71% 14% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 7% 0% 5% 23% 65% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 0% 0% 2% 18% 80% 100% 51 78% 
Géographie 0% 0% 12% 30% 58% 100% 33 47% 
Histoire 4% 0% 6% 21% 68% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 1% 1% 10% 21% 66% 100% 77 62% 
MPI 1% 1% 10% 25% 63% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 2% 1% 15% 30% 52% 100% 97 99% 
SVN 1% 0% 9% 21% 69% 100% 145 61% 

Total 2% 1% 7% 20% 70% 100% 1282 50% 

 
 
Section du Bac : 

Filières ES L S STG STI Autres 
ST PRO Total Retours Taux 

retour 
Droit-français 56% 21% 9% 11% 1% 1% 2% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 56% 11% 33% 0% 0% 0% 0% 100% 11 79% 
Droit-langues 53% 12% 30% 2% 3% 0% 0% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100% 18 82% 
Économie-gestion 57% 0% 34% 5% 0% 1% 3% 100% 139 39% 
Économie-maths 40% 4% 56% 0% 0% 0% 0% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 35% 10% 45% 10% 0% 0% 0% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 34% 25% 7% 29% 1% 4% 1% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 42% 29% 8% 11% 5% 3% 3% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 71% 29% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 18% 52% 15% 8% 0% 3% 3% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 32% 50% 6% 10% 0% 0% 2% 100% 51 78% 
Géographie 70% 12% 6% 12% 0% 0% 0% 100% 33 47% 
Histoire 27% 42% 19% 8% 4% 0% 0% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 25% 64% 4% 7% 0% 0% 0% 100% 77 62% 
MPI 5% 0% 83% 2% 9% 1% 0% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 0% 0% 99% 0% 1% 0% 0% 100% 97 99% 
SVN 2% 0% 90% 0% 1% 6% 1% 100% 145 61% 

Total 31% 19% 37% 8% 2% 2% 1% 100% 1282 50% 
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Note obtenue au Bac : 

Filières Moyenne Retours Taux retour 

Droit-français 11,71 143 21% 
Droit-franco-allemand 13,89 11 79% 
Droit-langues 12,89 67 42% 
Economic Corporate English 12,19 18 82% 
Économie-gestion 11,68 139 39% 
Économie-maths 11,88 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 11,45 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 11,15 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 11,30 40 70% 
LLCE - Allemand 12,71 7 100% 
LLCE - Anglais 11,44 88 94% 
LLCE - Espagnol 11,27 51 78% 
Géographie 11,00 33 47% 
Histoire 11,23 49 52% 
Lettres Modernes 11,66 77 62% 
MPI 11,40 102 65% 
Physique-Chimie-STE 11,34 97 99% 
SVN 11,32 145 61% 

Total 11,54 1282 50% 

 
 
Sexe : 

Filières Féminin Masculin Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 77% 23% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 78% 22% 100% 11 79% 
Droit-langues 75% 25% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 24% 76% 100% 18 82% 
Économie-gestion 46% 54% 100% 139 39% 
Économie-maths 54% 46% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 90% 10% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 71% 29% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 56% 44% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 100% 0% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 67% 33% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 92% 8% 100% 51 78% 
Géographie 55% 45% 100% 33 47% 
Histoire 46% 54% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 96% 4% 100% 77 62% 
MPI 25% 75% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 51% 49% 100% 97 99% 
SVN 63% 37% 100% 145 61% 

Total 63% 37% 100% 1282 50% 
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UFR : 

UFR Répondants 

Droit 17% 

Économie et Gestion 14% 

Langues 29% 

Lettres et Sciences 12% 

Sciences et Techniques 27% 

Total 100% 

 
 
Filières : 

Filières Pourcentages Retours Taux retour 

Droit-français 11% 143 21% 

Droit-franco-allemand 1% 11 79% 

Droit-langues 5% 67 42% 

Economic Corporate English 1% 18 82% 

Économie-gestion 11% 139 39% 

Économie-maths 2% 25 74% 

LEA : Anglais-Allemand 2% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 13% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 3% 40 70% 

LLCE - Allemand 1% 7 100% 

LLCE - Anglais 7% 88 94% 

LLCE - Espagnol 4% 51 78% 

Géographie 3% 33 47% 

Histoire 4% 49 52% 

Lettres Modernes 6% 77 62% 

MPI 8% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 8% 97 99% 

SVN 11% 145 61% 

Total 100% 1282 50% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



39/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Qu’est-ce qui vous a incité à vous inscrire dans cette formation ? (QCM) 

Filières Motivation 
personnelle 

Débouché 
professionnel Réorientation 

Par défaut 
(vous 

n'aviez pas 
d'idée 

précise sur 
votre 

orientation) 

Vous n'aviez 
pas obtenu 

votre 
premier 

choix 
d'orientation 

Autres Retours Taux 
retour 

Droit-
français 66% 34% 5% 7% 8% 0% 143 21% 

Droit-
franco-
allemand 

82% 55% 0% 9% 0% 0% 11 79% 

Droit-
langues 64% 42% 4% 12% 6% 0% 67 42% 

Economic 
Corporate 
English 

67% 17% 6% 11% 17% 11% 18 82% 

Économie-
gestion 24% 30% 4% 29% 21% 2% 139 39% 

Économie-
maths 12% 36% 32% 20% 16% 0% 25 74% 

LEA : 
Anglais-
Allemand 

40% 30% 10% 20% 10% 0% 20 65% 

LEA : 
Anglais-
Espagnol 

51% 24% 12% 20% 11% 2% 170 73% 

LEA : 
Anglais-
Japonais 

83% 15% 3% 3% 8% 0% 40 70% 

LLCE - 
Allemand 86% 14% 43% 0% 0% 0% 7 100% 

LLCE - 
Anglais 75% 19% 11% 14% 3% 1% 88 94% 

LLCE - 
Espagnol 73% 22% 8% 6% 6% 0% 51 78% 

Géographie 45% 39% 12% 9% 9% 3% 33 47% 

Histoire 55% 29% 12% 14% 6% 0% 49 52% 

Lettres 
Modernes 55% 38% 18% 3% 10% 1% 77 62% 

MPI 50% 20% 14% 15% 13% 4% 102 65% 

Physique-
Chimie-
STE 

42% 26% 18% 19% 8% 3% 97 99% 

SVN 56% 21% 16% 10% 14% 2% 145 61% 

Total 54% 27% 11% 14% 11% 2% 1282 50% 
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Quelles ont été vos sources d’information ?(QCM) 

Filières 
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Droit-français 16% 8% 23% 29% 28% 15% 6% 17% 25% 17% 143 21% 

Droit-franco-
allemand 36% 0% 36% 55% 36% 36% 0% 18% 18% 0% 11 79% 

Droit-langues 19% 13% 30% 39% 39% 22% 7% 12% 16% 13% 67 42% 

Economic Corporate 
English 17% 0% 33% 44% 6% 6% 0% 6% 11% 17% 18 82% 

Économie-gestion 20% 5% 27% 14% 29% 12% 12% 14% 27% 9% 139 39% 

Économie-maths 8% 0% 40% 8% 28% 0% 8% 12% 12% 16% 25 74% 

LEA : Anglais-
Allemand 15% 5% 40% 20% 30% 15% 10% 10% 10% 10% 20 65% 

LEA : Anglais-
Espagnol 19% 5% 15% 25% 38% 13% 11% 18% 16% 12% 170 73% 

LEA : Anglais-
Japonais 15% 5% 20% 43% 33% 10% 8% 10% 10% 20% 40 70% 

LLCE - Allemand 0% 14% 71% 29% 29% 0% 14% 0% 0% 0% 7 100% 

LLCE - Anglais 15% 15% 26% 33% 39% 10% 13% 20% 10% 16% 88 94% 

LLCE - Espagnol 14% 6% 22% 33% 31% 14% 12% 14% 16% 16% 51 78% 

Géographie 9% 3% 9% 15% 39% 3% 21% 9% 12% 18% 33 47% 

Histoire 10% 8% 24% 49% 37% 12% 10% 14% 10% 16% 49 52% 

Lettres Modernes 16% 5% 45% 36% 31% 18% 12% 13% 14% 9% 77 62% 

MPI 12% 5% 32% 25% 14% 5% 10% 12% 12% 16% 102 65% 

Physique-Chimie-
STE 8% 4% 32% 15% 22% 9% 10% 16% 6% 20% 97 99% 

SVN 10% 3% 29% 26% 26% 6% 14% 14% 12% 19% 145 61% 

Total 15% 6% 27% 27% 30% 11% 10% 15% 15% 15% 1282 50% 
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Avez-vous eu recours au dispositif de préinscription à l’UCP (Orientation Active) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 40% 60% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 55% 45% 100% 11 79% 

Droit-langues 32% 68% 100% 67 42% 

Economic Corporate English 22% 78% 100% 18 82% 

Économie-gestion 16% 84% 100% 139 39% 

Économie-maths 0% 100% 100% 25 74% 

LEA : Anglais-Allemand 30% 70% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 23% 77% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 18% 82% 100% 40 70% 

LLCE - Allemand 43% 57% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 26% 74% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 23% 77% 100% 51 78% 

Géographie 17% 83% 100% 33 47% 

Histoire 25% 75% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 24% 76% 100% 77 62% 

MPI 20% 80% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 15% 85% 100% 97 99% 

SVN 28% 72% 100% 145 61% 

Total 24% 76% 100% 1282 50% 

 
Si oui, cela vous a-t-il aidé dans vos choix d’orientation ? 

Filières Oui Non Total 

Droit-français 46% 54% 100% 
Droit-franco-allemand 17% 83% 100% 
Droit-langues 43% 57% 100% 
Economic Corporate English 75% 25% 100% 
Économie-gestion 68% 32% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 67% 33% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 60% 40% 100% 
LEA : Anglais-Japonais 29% 71% 100% 
LLCE - Allemand 0% 100% 100% 
LLCE - Anglais 55% 45% 100% 
LLCE - Espagnol 73% 27% 100% 
Géographie 75% 25% 100% 
Histoire 27% 73% 100% 
Lettres Modernes 59% 41% 100% 
MPI 50% 50% 100% 
Physique-Chimie-STE 50% 50% 100% 
SVN 67% 33% 100% 

Total 54% 46% 100% 

 



42/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà effectué une année d’études supérieures ?  

Filières Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 19% 81% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 10% 90% 100% 11 79% 
Droit-langues 16% 84% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 22% 78% 100% 18 82% 
Économie-gestion 20% 80% 100% 139 39% 
Économie-maths 28% 72% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 25% 75% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 21% 79% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 15% 85% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 71% 29% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 33% 67% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 16% 84% 100% 51 78% 
Géographie 36% 64% 100% 33 47% 
Histoire 28% 72% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 31% 69% 100% 77 62% 
MPI 33% 67% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 40% 60% 100% 97 99% 
SVN 28% 72% 100% 145 61% 

Total 26% 74% 100% 1282 50% 

 
Si oui, dans quelle formation ? 

Filières Classes 
préparatoires Université Autres 

Droit-français 22% 52% 26% 
Droit-franco-allemand 100% 0% 0% 
Droit-langues 27% 64% 0% 
Economic Corporate English 25% 75% 0% 
Économie-gestion 4% 86% 7% 
Économie-maths 29% 71% 0% 
LEA : Anglais-Allemand 20% 80% 0% 
LEA : Anglais-Espagnol 3% 74% 14% 
LEA : Anglais-Japonais 17% 83% 0% 
LLCE - Allemand 0% 100% 0% 
LLCE - Anglais 3% 86% 10% 
LLCE - Espagnol 13% 75% 13% 
Géographie 8% 75% 17% 
Histoire 8% 92% 0% 
Lettres Modernes 8% 79% 17% 
MPI 18% 67% 15% 
Physique-Chimie-STE 13% 76% 11% 
SVN 13% 65% 23% 

Total 12% 74% 13% 
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Avez-vous déjà obtenu un diplôme d’enseignement supérieur ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 4% 96% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 9% 91% 100% 11 79% 

Droit-langues 1% 99% 100% 67 42% 

Economic Corporate English 0% 100% 100% 18 82% 

Économie-gestion 3% 97% 100% 139 39% 

Économie-maths 8% 92% 100% 25 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 99% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 5% 95% 100% 40 70% 

LLCE - Allemand 17% 83% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 2% 98% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 0% 100% 100% 51 78% 

Géographie 3% 97% 100% 33 47% 

Histoire 4% 96% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 3% 97% 100% 77 62% 

MPI 2% 98% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 4% 96% 100% 97 99% 

SVN 1% 99% 100% 145 61% 

Total 3% 97% 100% 1282 50% 

 
Si oui lequel ? 

Filières BTS DUT LICENCE Autre 
(précisez) Total 

Droit-français 67% 0% 0% 33% 100% 

Droit-langues 0% 0% 100% 0% 100% 

Économie-gestion 0% 0% 50% 50% 100% 

Économie-maths 0% 0% 0% 100% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 50% 0% 50% 0% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 0% 0% 100% 100% 

LLCE - Allemand 0% 0% 0% 100% 100% 

LLCE - Anglais 0% 0% 100% 0% 100% 

Géographie 0% 0% 0% 100% 100% 

Histoire 50% 50% 0% 0% 100% 

Lettres Modernes 0% 0% 50% 50% 100% 

MPI 0% 0% 0% 100% 100% 

Physique-Chimie-STE 25% 25% 50% 0% 100% 

SVN 50% 0% 0% 50% 100% 

Total 24% 6% 27% 42% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur la réunion de rentrée ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 3% 66% 12% 3% 17% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 36% 45% 0% 0% 18% 100% 11 79% 

Droit-langues 3% 60% 16% 0% 21% 100% 67 42% 

Economic Corporate English 11% 56% 0% 6% 28% 100% 18 82% 

Économie-gestion 1% 60% 7% 1% 30% 100% 139 39% 

Économie-maths 8% 58% 4% 0% 29% 100% 25 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 75% 5% 0% 15% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 63% 7% 2% 26% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 10% 58% 3% 0% 30% 100% 40 70% 

LLCE - Allemand 29% 57% 0% 0% 14% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 2% 61% 10% 5% 22% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 8% 61% 8% 2% 22% 100% 51 78% 

Géographie 3% 58% 12% 3% 24% 100% 33 47% 

Histoire 6% 73% 6% 0% 14% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 6% 71% 3% 0% 19% 100% 77 62% 

MPI 3% 60% 8% 1% 28% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 2% 76% 4% 0% 18% 100% 97 99% 

SVN 2% 64% 11% 6% 16% 100% 145 61% 

Total 4% 64% 8% 2% 22% 100% 1282 50% 
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Quels types de difficultés avez-vous rencontrés dans votre travail ? (QCM) 

Filières 

A
uc

un
e 

Q
ua

nt
ité

 d
e 

tr
av

ai
l 

M
ét

ho
de

s d
e 

tr
av

ai
l 

Ba
c 

in
ad

ap
té

 à
 la

 
fo

rm
at

io
n 

A
cc

ès
 à

 la
 

do
cu

m
en

ta
tio

n 

N
iv

ea
u 

pe
rs

on
ne

l 
in

su
ff

isa
nt

 

D
iff

ic
ul

té
 d

es
 

no
uv

el
le

s 
m

at
iè

re
s 

N
iv

ea
u 

de
 

l'e
ns

ei
gn

em
en

t e
n 

te
rm

in
al

e 
Pr

ob
lè

m
es

 
pe

rs
on

ne
ls

 

A
ut

re
s 

R
et

ou
rs

 

Ta
ux

 r
et

ou
r 

Droit-français 0% 54% 57% 4% 8% 7% 24% 5% 8% 3% 143 21% 

Droit-franco-allemand 0% 36% 82% 9% 9% 0% 36% 9% 0% 0% 11 79% 

Droit-langues 9% 67% 49% 6% 9% 9% 15% 6% 3% 4% 67 42% 
Economic Corporate 
English 0% 39% 44% 11% 0% 6% 28% 17% 11% 6% 18 82% 

Économie-gestion 0% 11% 46% 14% 9% 14% 25% 4% 9% 3% 139 39% 

Économie-maths 0% 16% 28% 16% 8% 16% 12% 0% 4% 12% 25 74% 
LEA : Anglais-
Allemand 0% 10% 20% 10% 0% 30% 15% 20% 10% 5% 20 65% 

LEA : Anglais-
Espagnol 0% 22% 41% 4% 2% 11% 18% 8% 14% 10% 170 73% 

LEA : Anglais-
Japonais 0% 15% 30% 3% 3% 13% 23% 8% 23% 5% 40 70% 

LLCE - Allemand 0% 29% 29% 0% 0% 14% 43% 29% 14% 0% 7 100% 

LLCE - Anglais 0% 25% 61% 15% 7% 11% 28% 11% 16% 5% 88 94% 

LLCE - Espagnol 0% 22% 49% 6% 4% 8% 29% 8% 12% 8% 51 78% 

Géographie 0% 33% 36% 3% 6% 6% 18% 15% 6% 6% 33 47% 

Histoire 0% 33% 65% 6% 6% 8% 16% 10% 14% 0% 49 52% 

Lettres Modernes 0% 14% 27% 9% 4% 10% 19% 5% 9% 6% 77 62% 

MPI 0% 15% 41% 12% 4% 11% 20% 17% 15% 7% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 0% 21% 38% 3% 2% 15% 9% 10% 11% 10% 97 99% 

SVN 0% 18% 48% 8% 6% 14% 23% 4% 14% 8% 145 61% 

Total 0% 26% 45% 8% 5% 11% 21% 8% 12% 6% 1282 50% 
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Le niveau des connaissances requises vous semble : 

Filières Trop 
élevé Élevé Équilibré Faible Trop 

faible Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 6% 54% 38% 1% 1% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 9% 73% 18% 0% 0% 100% 11 79% 

Droit-langues 2% 59% 38% 2% 0% 100% 67 42% 

Economic Corporate English 0% 33% 67% 0% 0% 100% 18 82% 

Économie-gestion 1% 42% 52% 4% 1% 100% 139 39% 

Économie-maths 0% 50% 50% 0% 0% 100% 25 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 25% 70% 0% 0% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 29% 61% 7% 1% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 28% 72% 0% 0% 100% 40 70% 

LLCE - Allemand 0% 57% 43% 0% 0% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 1% 44% 54% 1% 0% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 0% 39% 59% 2% 0% 100% 51 78% 

Géographie 3% 48% 45% 3% 0% 100% 33 47% 

Histoire 2% 57% 38% 2% 0% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 1% 29% 68% 3% 0% 100% 77 62% 

MPI 3% 30% 62% 5% 0% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 2% 30% 65% 3% 0% 100% 97 99% 

SVN 3% 31% 62% 5% 0% 100% 145 61% 

Total 2% 39% 55% 3% 0% 100% 1282 50% 
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Bénéficiez-vous du tutorat d’accompagnement ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 16% 84% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 64% 36% 100% 11 79% 
Droit-langues 8% 92% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 6% 94% 100% 18 82% 
Économie-gestion 11% 89% 100% 139 39% 
Économie-maths 17% 83% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 10% 90% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 1% 99% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 3% 97% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 43% 57% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 6% 94% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 2% 98% 100% 51 78% 
Géographie 34% 66% 100% 33 47% 
Histoire 65% 35% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 8% 92% 100% 77 62% 
MPI 24% 76% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 21% 79% 100% 97 99% 
SVN 12% 88% 100% 145 61% 

Total 14% 86% 100% 1282 50% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait Total 

Droit-français 0% 65% 24% 12% 100% 
Droit-franco-allemand 0% 60% 40% 0% 100% 
Droit-langues 0% 100% 0% 0% 100% 
Economic Corporate English 0% 0% 100% 0% 100% 
Économie-gestion 0% 88% 13% 0% 100% 
Économie-maths 0% 100% 0% 0% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 0% 0% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 0% 0% 100% 0% 100% 
LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 100% 
LLCE - Anglais 0% 33% 67% 0% 100% 
LLCE - Espagnol 0% 100% 0% 0% 100% 
Géographie 0% 100% 0% 0% 100% 
Histoire 0% 86% 7% 7% 100% 
Lettres Modernes 0% 100% 0% 0% 100% 
MPI 0% 85% 10% 5% 100% 
Physique-Chimie-STE 0% 90% 10% 0% 100% 
SVN 0% 100% 0% 0% 100% 

Total 0% 82% 14% 4% 100% 
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Quelle est votre appréciation sur le contenu de l’enseignement en TD ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 9% 65% 15% 4% 6% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 9% 55% 9% 27% 0% 100% 11 79% 

Droit-langues 17% 73% 11% 0% 0% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 17% 67% 6% 0% 11% 100% 18 82% 

Économie-gestion 4% 71% 17% 4% 6% 100% 139 39% 

Économie-maths 0% 60% 16% 8% 16% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 90% 10% 0% 0% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 4% 75% 16% 2% 3% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 13% 88% 0% 0% 0% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 43% 57% 0% 0% 0% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 5% 74% 13% 0% 9% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 6% 75% 12% 2% 6% 100% 51 78% 
Géographie 12% 88% 0% 0% 0% 100% 33 47% 

Histoire 27% 65% 6% 0% 2% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 17% 74% 8% 0% 1% 100% 77 62% 
MPI 4% 76% 12% 3% 5% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 11% 71% 11% 2% 4% 100% 97 99% 

SVN 6% 74% 12% 2% 6% 100% 145 61% 

Total 8% 73% 12% 2% 5% 100% 1282 50% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur l’effectif en TD ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 7% 57% 15% 6% 14% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 27% 45% 18% 0% 9% 100% 11 79% 
Droit-langues 20% 70% 9% 2% 0% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 44% 44% 0% 0% 11% 100% 18 82% 
Économie-gestion 6% 65% 11% 4% 14% 100% 139 39% 
Économie-maths 16% 48% 4% 16% 16% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 55% 40% 5% 0% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 4% 58% 24% 2% 12% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 21% 67% 3% 5% 5% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 57% 43% 0% 0% 0% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 2% 51% 28% 6% 13% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 14% 65% 6% 0% 16% 100% 51 78% 
Géographie 15% 67% 6% 3% 9% 100% 33 47% 
Histoire 51% 49% 0% 0% 0% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 12% 65% 14% 1% 8% 100% 77 62% 
MPI 7% 71% 16% 1% 5% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 12% 66% 9% 0% 12% 100% 97 99% 
SVN 8% 57% 21% 3% 10% 100% 145 61% 

Total 11% 60% 15% 3% 10% 100% 1282 50% 
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Quelle est votre appréciation sur l’information concernant les possibilités d’études ultérieures ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 5% 29% 44% 8% 15% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 9% 18% 45% 9% 18% 100% 11 79% 
Droit-langues 2% 26% 35% 18% 20% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 6% 28% 39% 6% 22% 100% 18 82% 
Économie-gestion 1% 24% 40% 17% 19% 100% 139 39% 
Économie-maths 0% 24% 40% 16% 20% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 40% 30% 0% 30% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 6% 29% 38% 15% 12% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 3% 40% 28% 8% 23% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 0% 14% 43% 29% 14% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 1% 28% 32% 13% 26% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 2% 51% 29% 8% 10% 100% 51 78% 
Géographie 9% 36% 33% 6% 15% 100% 33 47% 
Histoire 8% 59% 16% 8% 8% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 3% 23% 51% 17% 6% 100% 77 62% 
MPI 3% 30% 39% 9% 19% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 3% 30% 36% 13% 18% 100% 97 99% 
SVN 1% 28% 41% 17% 13% 100% 145 61% 

Total 3% 30% 38% 13% 16% 100% 1282 50% 

 
 
Quelle est votre appréciation sur la bibliothèque universitaire (BU) ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 26% 61% 3% 1% 10% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 36% 45% 0% 0% 18% 100% 11 79% 
Droit-langues 12% 70% 9% 2% 8% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 22% 50% 6% 0% 22% 100% 18 82% 
Économie-gestion 14% 63% 4% 4% 16% 100% 139 39% 
Économie-maths 12% 72% 4% 0% 12% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 15% 75% 10% 0% 0% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 13% 64% 11% 1% 11% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 18% 66% 3% 0% 13% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 19% 53% 6% 2% 19% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 25% 63% 4% 2% 6% 100% 51 78% 
Géographie 9% 61% 18% 9% 3% 100% 33 47% 
Histoire 43% 45% 6% 2% 4% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 26% 57% 3% 1% 13% 100% 77 62% 
MPI 18% 69% 6% 1% 6% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 9% 59% 14% 5% 12% 100% 97 99% 
SVN 16% 66% 8% 1% 10% 100% 145 61% 

Total 18% 62% 7% 2% 11% 100% 1282 50% 
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Quelle est votre appréciation sur les secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 4% 27% 30% 30% 8% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 0% 55% 36% 9% 0% 100% 11 79% 
Droit-langues 0% 24% 32% 29% 15% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 28% 44% 6% 0% 22% 100% 18 82% 
Économie-gestion 12% 43% 23% 4% 18% 100% 139 39% 
Économie-maths 20% 64% 12% 0% 4% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 5% 70% 15% 0% 10% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 2% 39% 25% 12% 21% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 5% 55% 15% 3% 23% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 14% 86% 0% 0% 0% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 7% 47% 23% 6% 18% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 20% 63% 8% 2% 8% 100% 51 78% 
Géographie 3% 6% 58% 27% 6% 100% 33 47% 
Histoire 47% 43% 4% 2% 4% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 29% 57% 3% 3% 9% 100% 77 62% 
MPI 43% 48% 2% 0% 7% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 55% 37% 0% 0% 8% 100% 97 99% 
SVN 4% 45% 25% 15% 11% 100% 145 61% 

Total 16% 42% 19% 10% 13% 100% 1282 50% 

 
 
Quel est votre taux de fréquentation hebdomadaire de la BU ? 

Filières Plusieurs 
fois 

Au moins 
une fois 

Moins 
d'une fois Total Retours Taux 

retour 
Droit-français 65% 30% 5% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 55% 45% 0% 100% 11 79% 

Droit-langues 62% 29% 9% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 39% 39% 22% 100% 18 82% 

Économie-gestion 37% 38% 25% 100% 139 39% 

Économie-maths 29% 33% 38% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 50% 35% 15% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 49% 34% 16% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 28% 28% 45% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 0% 86% 14% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 22% 33% 45% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 38% 48% 14% 100% 51 78% 
Géographie 52% 39% 9% 100% 33 47% 

Histoire 71% 22% 6% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 30% 47% 23% 100% 77 62% 
MPI 32% 47% 22% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 22% 34% 44% 100% 97 99% 

SVN 24% 49% 27% 100% 145 61% 

Total 40% 38% 22% 100% 1282 50% 

 



51/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quel est votre taux de fréquentation hebdomadaire du service des sports ? 

Filières Plusieurs 
fois 

Au moins 
une fois 

Moins 
d'une fois Total Retours Taux 

retour 
Droit-français 4% 8% 88% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 18% 18% 64% 100% 11 79% 
Droit-langues 2% 11% 88% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 0% 11% 89% 100% 18 82% 
Économie-gestion 10% 13% 76% 100% 139 39% 
Économie-maths 8% 17% 75% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 15% 5% 80% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 14% 14% 72% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 3% 15% 82% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 0% 0% 100% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 7% 11% 82% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 0% 8% 92% 100% 51 78% 
Géographie 21% 42% 36% 100% 33 47% 
Histoire 4% 9% 87% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 9% 7% 84% 100% 77 62% 
MPI 11% 40% 49% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 10% 19% 71% 100% 97 99% 
SVN 13% 18% 69% 100% 145 61% 

Total 9% 16% 75% 100% 1282 50% 

 
 
Avez-vous entendu parler du SCUIO-IP (Orientation-Insertion Professionnelle) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 33% 67% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 36% 64% 100% 11 79% 
Droit-langues 35% 65% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 22% 78% 100% 18 82% 
Économie-gestion 29% 71% 100% 139 39% 
Économie-maths 32% 68% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 60% 40% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 54% 46% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 54% 46% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 86% 14% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 67% 33% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 45% 55% 100% 51 78% 
Géographie 73% 27% 100% 33 47% 
Histoire 65% 35% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 47% 53% 100% 77 62% 
MPI 24% 76% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 35% 65% 100% 97 99% 
SVN 31% 69% 100% 145 61% 

Total 42% 58% 100% 1282 50% 
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Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du SCUIO-IP ? 

Filières Oui Non Total 

Droit-français 2% 98% 100% 
Droit-franco-allemand 25% 75% 100% 
Droit-langues 4% 96% 100% 
Economic Corporate English 50% 50% 100% 
Économie-gestion 15% 85% 100% 
Économie-maths 25% 75% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 24% 76% 100% 
LEA : Anglais-Japonais 0% 100% 100% 
LLCE - Allemand 33% 67% 100% 
LLCE - Anglais 25% 75% 100% 
LLCE - Espagnol 4% 96% 100% 
Géographie 61% 39% 100% 
Histoire 39% 61% 100% 
Lettres Modernes 36% 64% 100% 
MPI 13% 88% 100% 
Physique-Chimie-STE 32% 68% 100% 
SVN 20% 80% 100% 

Total 22% 78% 100% 

 
Si oui, lesquels ? 

Filières Aide à 
l'orientation 

Conférences-
Métiers 

Entretien-
Conseillère 

d'orientation 
psychologue 

(COP) 

Information 
sur les 

formations et 
les concours 

Information 
sur les métiers 
et débouchés 

Droit-français 0% 0% 0% 0% 100% 
Droit-franco-allemand 100% 0% 0% 100% 0% 
Droit-langues 0% 100% 0% 100% 100% 
Economic Corporate English 100% 0% 50% 50% 50% 
Économie-gestion 33% 0% 67% 17% 0% 
Économie-maths 100% 0% 50% 0% 0% 
LEA : Anglais-Espagnol 59% 0% 9% 9% 50% 
LLCE - Allemand 100% 0% 50% 0% 0% 
LLCE - Anglais 57% 7% 21% 36% 43% 
LLCE - Espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 
Géographie 36% 7% 21% 14% 93% 
Histoire 42% 25% 0% 33% 58% 
Lettres Modernes 69% 0% 46% 8% 31% 
MPI 33% 0% 67% 33% 33% 
Physique-Chimie-STE 64% 9% 9% 36% 9% 
SVN 67% 0% 11% 22% 33% 

Total 55% 7% 22% 22% 43% 
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Si oui, ces services ont-ils répondu à vos besoins ? 

Filières Oui Non Total 

Droit-français 0% 100% 100% 

Droit-franco-allemand 100% 0% 100% 

Droit-langues 100% 0% 100% 

Economic Corporate English 50% 50% 100% 

Économie-gestion 100% 0% 100% 

Économie-maths 100% 0% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 83% 17% 100% 

LLCE - Allemand 50% 50% 100% 

LLCE - Anglais 46% 54% 100% 

LLCE - Espagnol 100% 0% 100% 

Géographie 77% 23% 100% 

Histoire 55% 45% 100% 

Lettres Modernes 38% 62% 100% 

MPI 33% 67% 100% 

Physique-Chimie-STE 70% 30% 100% 

SVN 78% 22% 100% 

Total 65% 35% 100% 
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Connaissez-vous le Centre de Ressources Linguistiques (CRL) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 82% 18% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 50% 50% 100% 11 79% 

Droit-langues 45% 55% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 18% 82% 100% 18 82% 

Économie-gestion 13% 87% 100% 139 39% 

Économie-maths 21% 79% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 65% 35% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 34% 66% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 34% 66% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 100% 0% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 62% 38% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 58% 42% 100% 51 78% 
Géographie 100% 0% 100% 33 47% 

Histoire 96% 4% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 91% 9% 100% 77 62% 
MPI 91% 9% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 90% 10% 100% 97 99% 

SVN 89% 11% 100% 145 61% 

Total 64% 36% 100% 1282 50% 

 
Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du CRL ? 

Filières Oui Non Total 

Droit-français 90% 10% 100% 

Droit-franco-allemand 0% 100% 100% 
Droit-langues 3% 97% 100% 

Economic Corporate English 0% 100% 100% 

Économie-gestion 18% 82% 100% 
Économie-maths 0% 100% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 8% 92% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 13% 88% 100% 
LEA : Anglais-Japonais 8% 92% 100% 

LLCE - Allemand 29% 71% 100% 

LLCE - Anglais 25% 75% 100% 
LLCE - Espagnol 10% 90% 100% 

Géographie 97% 3% 100% 

Histoire 96% 4% 100% 
Lettres Modernes 84% 16% 100% 

MPI 82% 18% 100% 

Physique-Chimie-STE 72% 28% 100% 
SVN 67% 33% 100% 

Total 62% 38% 100% 
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Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire des étudiants de l’UCP ?  
(http://reseau.u-cergy.fr) 

Filières Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 56% 44% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 33% 67% 100% 11 79% 

Droit-langues 36% 64% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 29% 71% 100% 18 82% 

Économie-gestion 41% 59% 100% 139 39% 

Économie-maths 50% 50% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 63% 37% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 46% 54% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 61% 39% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 86% 14% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 52% 48% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 37% 63% 100% 51 78% 
Géographie 50% 50% 100% 33 47% 

Histoire 57% 43% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 52% 48% 100% 77 62% 
MPI 51% 49% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 48% 52% 100% 97 99% 

SVN 58% 42% 100% 145 61% 

Total 50% 50% 100% 1282 50% 

 
 
Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée à l’UCP ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 51% 49% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 20% 80% 100% 11 79% 
Droit-langues 45% 55% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 65% 35% 100% 18 82% 
Économie-gestion 73% 27% 100% 139 39% 
Économie-maths 80% 20% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 95% 5% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 72% 28% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 87% 13% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 86% 14% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 77% 23% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 76% 24% 100% 51 78% 
Géographie 63% 38% 100% 33 47% 
Histoire 48% 52% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 55% 45% 100% 77 62% 
MPI 88% 12% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 86% 14% 100% 97 99% 
SVN 88% 13% 100% 145 61% 

Total 71% 29% 100% 1282 50% 
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Diriez-vous de vos notes au premier semestre qu’elles sont : 

Filières 
Plutôt 

 au-dessus de 
la moyenne 

Plutôt 
autour de 

la moyenne 

Plutôt 
 au-dessous de 

la moyenne 
Total Retours Taux 

retour 

Droit-français 10% 41% 49% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 0% 100% 0% 100% 11 79% 

Droit-langues 5% 53% 42% 100% 67 42% 

Economic Corporate English 33% 56% 11% 100% 18 82% 

Économie-gestion 26% 36% 38% 100% 139 39% 

Économie-maths 52% 12% 36% 100% 25 74% 

LEA : Anglais-Allemand 47% 42% 11% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 22% 46% 33% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 38% 44% 18% 100% 40 70% 

LLCE - Allemand 71% 14% 14% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 28% 49% 23% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 39% 33% 27% 100% 51 78% 

Géographie 38% 47% 16% 100% 33 47% 

Histoire 26% 57% 17% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 59% 34% 7% 100% 77 62% 

MPI 39% 22% 39% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 30% 37% 33% 100% 97 99% 

SVN 28% 32% 40% 100% 145 61% 

Total 31% 38% 31% 100% 1282 50% 
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Avez-vous sélectionné quelques matières pour lesquelles vous avez travaillé sérieusement ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 70% 30% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 29% 71% 100% 11 79% 
Droit-langues 60% 40% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 50% 50% 100% 18 82% 
Économie-gestion 69% 31% 100% 139 39% 
Économie-maths 76% 24% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 63% 37% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 68% 32% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 87% 13% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 43% 57% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 63% 37% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 65% 35% 100% 51 78% 
Géographie 81% 19% 100% 33 47% 
Histoire 77% 23% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 80% 20% 100% 77 62% 
MPI 72% 28% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 66% 34% 100% 97 99% 
SVN 67% 33% 100% 145 61% 

Total 69% 31% 100% 1282 50% 

 
Si oui, pensez-vous avoir (avez-vous) validé les matières correspondantes ? 

Filières Toutes Quelques-unes Aucune Total 

Droit-français 23% 68% 9% 100% 
Droit-franco-allemand 0% 100% 0% 100% 
Droit-langues 24% 69% 7% 100% 
Economic Corporate English 38% 50% 13% 100% 
Économie-gestion 37% 58% 4% 100% 
Économie-maths 68% 26% 5% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 67% 33% 0% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 34% 65% 1% 100% 
LEA : Anglais-Japonais 67% 33% 0% 100% 
LLCE - Allemand 67% 33% 0% 100% 
LLCE - Anglais 33% 64% 4% 100% 
LLCE - Espagnol 42% 55% 3% 100% 
Géographie 32% 64% 4% 100% 
Histoire 54% 46% 0% 100% 
Lettres Modernes 70% 30% 0% 100% 
MPI 56% 37% 7% 100% 
Physique-Chimie-STE 47% 44% 10% 100% 
SVN 36% 52% 11% 100% 

Total 43% 52% 5% 100% 
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Avez-vous été absent à une ou plusieurs épreuves de la première session ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 5% 95% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 0% 100% 100% 11 79% 

Droit-langues 2% 98% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 0% 100% 100% 18 82% 

Économie-gestion 13% 87% 100% 139 39% 

Économie-maths 4% 96% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 6% 94% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 16% 84% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 26% 74% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 0% 100% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 20% 80% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 14% 86% 100% 51 78% 
Géographie 10% 90% 100% 33 47% 

Histoire 9% 91% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 14% 86% 100% 77 62% 
MPI 5% 95% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 10% 90% 100% 97 99% 

SVN 9% 91% 100% 145 61% 

Total 11% 89% 100% 1282 50% 

 
 
Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) ? 

Filières Régulièrement Parfois Jamais Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 97% 3% 0% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 100% 0% 0% 100% 11 79% 
Droit-langues 100% 0% 0% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 100% 0% 0% 100% 18 82% 
Économie-gestion 98% 2% 0% 100% 139 39% 
Économie-maths 96% 4% 0% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 100% 0% 0% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 94% 5% 1% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 98% 3% 0% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 100% 0% 0% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 97% 3% 0% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 96% 4% 0% 100% 51 78% 
Géographie 100% 0% 0% 100% 33 47% 
Histoire 92% 4% 4% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 99% 0% 1% 100% 77 62% 
MPI 95% 5% 0% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 92% 8% 0% 100% 97 99% 
SVN 89% 10% 1% 100% 145 61% 

Total 95% 4% 0% 100% 1282 50% 

 



59/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Suivez-vous les Cours Magistraux (CM) ? 

Filières Régulièrement Parfois Jamais Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 90% 10% 1% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 100% 0% 0% 100% 11 79% 
Droit-langues 94% 6% 0% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 78% 22% 0% 100% 18 82% 
Économie-gestion 52% 41% 7% 100% 139 39% 
Économie-maths 32% 60% 8% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 100% 0% 0% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 50% 40% 10% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 70% 30% 0% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 100% 0% 0% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 75% 25% 0% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 80% 20% 0% 100% 51 78% 
Géographie 100% 0% 0% 100% 33 47% 
Histoire 96% 4% 0% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 95% 4% 1% 100% 77 62% 
MPI 73% 24% 3% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 81% 17% 2% 100% 97 99% 
SVN 88% 11% 1% 100% 145 61% 

Total 76% 21% 3% 100% 1282 50% 

 
 
Actuellement, exercez-vous une activité salariée ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 26% 74% 100% 143 21% 

Droit-franco-allemand 10% 90% 100% 11 79% 

Droit-langues 20% 80% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 0% 100% 100% 18 82% 

Économie-gestion 28% 72% 100% 139 39% 

Économie-maths 24% 76% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 20% 80% 100% 20 65% 

LEA : Anglais-Espagnol 26% 74% 100% 170 73% 

LEA : Anglais-Japonais 15% 85% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 14% 86% 100% 7 100% 

LLCE - Anglais 22% 78% 100% 88 94% 

LLCE - Espagnol 24% 76% 100% 51 78% 
Géographie 15% 85% 100% 33 47% 

Histoire 16% 84% 100% 49 52% 

Lettres Modernes 25% 75% 100% 77 62% 
MPI 13% 87% 100% 102 65% 

Physique-Chimie-STE 14% 86% 100% 97 99% 

SVN 15% 85% 100% 145 61% 

Total 20% 80% 100% 1282 50% 
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Si oui, précisez la durée hebdomadaire de cet emploi : 

Filières Moins de 
10h 

De 
11h à 16h 

De 
17h à 20h 

Plus de 
20h Temps plein Total 

Droit-français 49% 31% 11% 6% 3% 100% 
Droit-franco-allemand 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Droit-langues 38% 15% 31% 15% 0% 100% 
Économie-gestion 42% 37% 13% 5% 3% 100% 
Économie-maths 0% 67% 33% 0% 0% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 50% 25% 0% 25% 0% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 33% 36% 24% 5% 2% 100% 
LEA : Anglais-Japonais 33% 67% 0% 0% 0% 100% 
LLCE - Allemand 100% 0% 0% 0% 0% 100% 
LLCE - Anglais 37% 32% 16% 11% 5% 100% 
LLCE - Espagnol 33% 50% 17% 0% 0% 100% 
Géographie 20% 60% 20% 0% 0% 100% 
Histoire 25% 50% 25% 0% 0% 100% 
Lettres Modernes 53% 42% 5% 0% 0% 100% 
MPI 54% 15% 23% 8% 0% 100% 
Physique-Chimie-STE 58% 33% 0% 0% 8% 100% 
SVN 52% 33% 10% 5% 0% 100% 

Total 42% 36% 15% 5% 2% 100% 
 
 
Comptez-vous passer les examens du second semestre ? 

Filières Oui Non Ne sait pas Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 97% 1% 2% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 100% 0% 0% 100% 11 79% 
Droit-langues 95% 0% 5% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 100% 0% 0% 100% 18 82% 
Économie-gestion 92% 3% 5% 100% 139 39% 
Économie-maths 96% 0% 4% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 100% 0% 0% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 96% 2% 2% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 100% 0% 0% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 100% 0% 0% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 95% 0% 5% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 92% 0% 8% 100% 51 78% 
Géographie 100% 0% 0% 100% 33 47% 
Histoire 94% 0% 6% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 100% 0% 0% 100% 77 62% 
MPI 98% 0% 2% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 95% 1% 4% 100% 97 99% 
SVN 97% 1% 3% 100% 145 61% 

Total 96% 1% 3% 100% 1282 50% 
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Pensez-vous avoir (avez-vous) validé votre premier semestre ? 

Filières Oui Non Ne sait pas Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 5% 29% 65% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 0% 0% 100% 100% 11 79% 
Droit-langues 14% 22% 65% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 78% 22% 0% 100% 18 82% 
Économie-gestion 50% 44% 6% 100% 139 39% 
Économie-maths 64% 36% 0% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 74% 21% 5% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 42% 52% 7% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 60% 28% 13% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 86% 0% 14% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 56% 40% 5% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 63% 35% 2% 100% 51 78% 
Géographie 69% 28% 3% 100% 33 47% 
Histoire 69% 25% 6% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 81% 12% 7% 100% 77 62% 
MPI 49% 48% 2% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 54% 43% 3% 100% 97 99% 
SVN 44% 53% 3% 100% 145 61% 

Total 47% 38% 15% 100% 1282 50% 

 
 
Pensez-vous pouvoir valider votre première année de licence ? 

Filières Oui Non Ne sait pas Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 25% 15% 60% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 11% 0% 89% 100% 11 79% 
Droit-langues 29% 11% 61% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 78% 6% 17% 100% 18 82% 
Économie-gestion 56% 16% 28% 100% 139 39% 
Économie-maths 68% 12% 20% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 80% 5% 15% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 45% 17% 38% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 68% 0% 33% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 71% 0% 29% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 52% 16% 31% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 43% 8% 49% 100% 51 78% 
Géographie 64% 3% 33% 100% 33 47% 
Histoire 63% 6% 31% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 67% 4% 29% 100% 77 62% 
MPI 57% 14% 29% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 61% 6% 33% 100% 97 99% 
SVN 58% 15% 27% 100% 145 61% 

Total 52% 12% 36% 100% 1282 50% 
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Êtes-vous satisfait de votre choix de filière ? 

Filières Oui Non Ne sait pas Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 90% 2% 8% 100% 143 21% 
Droit-franco-allemand 70% 20% 10% 100% 11 79% 
Droit-langues 85% 9% 6% 100% 67 42% 
Economic Corporate English 83% 0% 17% 100% 18 82% 
Économie-gestion 57% 24% 19% 100% 139 39% 
Économie-maths 80% 12% 8% 100% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 75% 10% 15% 100% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 65% 18% 17% 100% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 90% 3% 8% 100% 40 70% 
LLCE - Allemand 86% 0% 14% 100% 7 100% 
LLCE - Anglais 71% 15% 14% 100% 88 94% 
LLCE - Espagnol 63% 18% 20% 100% 51 78% 
Géographie 82% 3% 15% 100% 33 47% 
Histoire 84% 6% 10% 100% 49 52% 
Lettres Modernes 86% 4% 11% 100% 77 62% 
MPI 71% 9% 20% 100% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 82% 5% 13% 100% 97 99% 
SVN 72% 14% 14% 100% 145 61% 

Total 75% 11% 14% 100% 1282 50% 

Que comptez-vous faire l’année prochaine ? 
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Droit-français 76% 1% 4% 1% 1% 20% 3% 143 21% 
Droit-franco-allemand 55% 9% 18% 0% 0% 18% 0% 11 79% 
Droit-langues 81% 1% 9% 1% 0% 13% 3% 67 42% 
Economic Corporate 
English 94% 0% 0% 0% 0% 11% 0% 18 82% 

Économie-gestion 60% 0% 19% 0% 0% 22% 3% 139 39% 
Économie-maths 64% 8% 4% 0% 0% 20% 8% 25 74% 
LEA : Anglais-Allemand 80% 0% 15% 0% 0% 15% 0% 20 65% 
LEA : Anglais-Espagnol 61% 2% 18% 1% 1% 21% 5% 170 73% 
LEA : Anglais-Japonais 83% 0% 5% 0% 0% 15% 0% 40 70% 
LLCE - Allemand 86% 0% 0% 14% 0% 0% 0% 7 100% 
LLCE - Anglais 74% 1% 13% 0% 1% 10% 1% 88 94% 
LLCE - Espagnol 71% 2% 14% 2% 0% 24% 4% 51 78% 
Géographie 70% 0% 6% 0% 0% 27% 0% 33 47% 
Histoire 82% 2% 10% 2% 0% 12% 0% 49 52% 
Lettres Modernes 84% 0% 10% 0% 0% 5% 3% 77 62% 
MPI 71% 3% 11% 2% 0% 18% 3% 102 65% 
Physique-Chimie-STE 69% 0% 12% 1% 0% 15% 4% 97 99% 
SVN 70% 1% 12% 3% 0% 17% 3% 145 61% 

Total 71% 1% 12% 1% 0% 17% 3% 1282 50% 
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B. Licence 2 
 

Retours Inscrits Taux de retour 

865 1555 56% 
 
 
Date de naissance : 

Filières Avant 
86 1986 1987 1988 1989 1990 Total Retours Taux 

retour 
Droit-français 3% 9% 16% 24% 46% 3% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 3% 17% 27% 43% 10% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 8% 15% 46% 31% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 8% 7% 15% 31% 37% 1% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 6% 18% 47% 24% 6% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 5% 5% 32% 50% 5% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 6% 5% 17% 28% 44% 0% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 4% 4% 19% 38% 35% 0% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 0% 0% 40% 40% 20% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 2% 7% 11% 33% 45% 2% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 7% 15% 26% 44% 4% 100% 28 85% 

Géographie 10% 3% 3% 29% 52% 3% 100% 33 80% 

Histoire 4% 0% 15% 51% 28% 2% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 11% 4% 13% 23% 43% 4% 100% 91 75% 

Chimie 6% 10% 13% 32% 35% 3% 100% 33 66% 

Informatique 0% 14% 21% 29% 29% 7% 100% 14 50% 

ENSI 0% 8% 0% 50% 33% 8% 100% 13 65% 

Mathématiques 14% 0% 7% 50% 21% 7% 100% 14 67% 

Maths-informatique 13% 6% 19% 31% 25% 6% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 11% 11% 44% 22% 11% 100% 9 43% 

Physique 18% 9% 9% 45% 18% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 11% 0% 11% 32% 47% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 17% 33% 17% 33% 0% 100% 6 50% 

SV 7% 15% 17% 40% 22% 0% 100% 621 70% 

SVN 5% 7% 19% 23% 44% 2% 100% 442 77% 

Total 6% 6% 14% 32% 38% 3% 100% 865 56% 

 
 
 
 

                                                 
2 Effectifs du premier semestre pour les filières SV et SVN, effectifs du second semestre pour toutes les autres filières. 



64/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Année du Bac : 

Filières Avant 
03 2003 2004 2005 2006 2007 Total Retours Taux 

retour 

Droit-français 0% 0% 5% 12% 26% 57% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 0% 0% 17% 29% 54% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 0% 0% 27% 55% 18% 100% 14 70% 

Économie-gestion 2% 2% 5% 9% 23% 59% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 0% 0% 0% 60% 40% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 0% 0% 0% 35% 65% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 0% 0% 10% 30% 60% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 0% 0% 8% 27% 65% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 0% 0% 0% 20% 80% 100% 5 100% 

LLCE – Anglais 0% 0% 4% 4% 26% 66% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 0% 0% 0% 0% 13% 88% 100% 28 85% 

Géographie 3% 0% 3% 0% 16% 78% 100% 33 80% 

Histoire 0% 0% 2% 4% 14% 80% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 4% 0% 1% 9% 16% 71% 100% 91 75% 

Chimie 0% 0% 17% 7% 34% 41% 100% 33 66% 

Informatique 8% 0% 0% 17% 33% 42% 100% 14 50% 

ENSI 0% 8% 0% 0% 33% 58% 100% 13 65% 

Mathématiques 8% 0% 0% 0% 33% 58% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 9% 9% 9% 18% 55% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 0% 0% 0% 50% 50% 100% 9 43% 

Physique 0% 0% 0% 22% 22% 56% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 0% 7% 13% 13% 67% 100% 20 67% 

STE 0% 0% 0% 25% 25% 50% 100% 6 50% 

SV 0% 0% 6% 20% 53% 20% 100% 62 70% 

SVN 2% 0% 0% 15% 27% 56% 100% 44 77% 

Total 1% 0% 3% 9% 27% 59% 100% 865 56% 

 
 

  



65/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Sexe : 

Filières Féminin Masculin Total Retours Taux 
retour 

Droit-français 84% 16% 100% 69 20% 

Droit-langues 83% 17% 100% 30 30% 

Économie-anglais 73% 27% 100% 14 70% 

Économie-gestion 59% 41% 100% 72 44% 

Économie-maths 45% 55% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 69% 31% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 74% 26% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 50% 50% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 67% 33% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 81% 19% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 91% 9% 100% 28 85% 

Géographie 57% 43% 100% 33 80% 

Histoire 45% 55% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 83% 17% 100% 91 75% 

Chimie 64% 36% 100% 33 66% 

Informatique 13% 88% 100% 14 50% 

ENSI 18% 82% 100% 13 65% 

Mathématiques 45% 55% 100% 14 67% 

Maths-informatique 57% 43% 100% 18 60% 

Maths-physique 20% 80% 100% 9 43% 

Physique 22% 78% 100% 12 57% 

Physique-chimie 50% 50% 100% 20 67% 

STE 40% 60% 100% 6 50% 

SV 65% 35% 100% 62 70% 

SVN 70% 30% 100% 44 77% 

Total 67% 33% 100% 865 56% 

 
 
UFR : 

UFR Pourcentage Retours 

Droit 11% 99 

Économie-gestion 12% 105 

Langues 28% 238 
Lettres et Sciences Humaines 21% 178 

Sciences et Techniques 28% 245 

Total 100% 865 

 
 



66/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Filières : 

Filières Pourcentage Retour Taux de 
retour 

Droit-français 8% 69 20% 

Droit-langues 3% 30 30% 

Économie-anglais 2% 14 70% 

Économie-gestion 8% 72 44% 

Économie-maths 2% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 3% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 12% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 3% 26 81% 

LLCE - Allemand 1% 5 100% 

LLCE - Anglais 6% 55 89% 

LLCE - Espagnol 3% 28 85% 

Géographie 4% 33 80% 

Histoire 6% 54 75% 

Lettres Modernes 11% 91 75% 

Chimie 4% 33 66% 

Informatique 2% 14 50% 

ENSI 2% 13 65% 

Mathématiques 2% 14 67% 

Maths-informatique 2% 18 60% 

Maths-physique 1% 9 43% 

Physique 1% 12 57% 

Physique-chimie 2% 20 67% 

STE 1% 6 50% 

SV 7% 62 70% 

SVN 5% 44 77% 

Total 100% 865 56% 

 
  



67/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Une plaquette, un livret vous ont-ils été remis en début d’année ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 2% 98% 100% 69 20% 

Droit-langues 19% 81% 100% 30 30% 

Économie-anglais 71% 29% 100% 14 70% 

Économie-gestion 72% 28% 100% 72 44% 

Économie-maths 88% 12% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 68% 32% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 72% 28% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 68% 32% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 80% 20% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 85% 15% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 96% 4% 100% 28 85% 

Géographie 3% 97% 100% 33 80% 

Histoire 0% 100% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 97% 3% 100% 91 75% 

Chimie 19% 81% 100% 33 66% 

Informatique 14% 86% 100% 14 50% 

ENSI 30% 70% 100% 13 65% 

Mathématiques 8% 92% 100% 14 67% 

Maths-informatique 40% 60% 100% 18 60% 

Maths-physique 13% 88% 100% 9 43% 

Physique 40% 60% 100% 12 57% 

Physique-chimie 15% 85% 100% 20 67% 

STE 60% 40% 100% 6 50% 

SV 24% 76% 100% 62 70% 

SVN 20% 80% 100% 44 77% 

Total 48% 52% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



68/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire des étudiants de l’UCP ? 
 (http://reseau.u-cergy.fr) 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 53% 47% 100% 69 20% 

Droit-langues 40% 60% 100% 30 30% 

Économie-anglais 64% 36% 100% 14 70% 

Économie-gestion 70% 30% 100% 72 44% 

Économie-maths 82% 18% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 52% 48% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 64% 36% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 65% 35% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 60% 40% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 60% 40% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 63% 37% 100% 28 85% 

Géographie 66% 34% 100% 33 80% 

Histoire 29% 71% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 64% 36% 100% 91 75% 

Chimie 55% 45% 100% 33 66% 

Informatique 57% 43% 100% 14 50% 

ENSI 62% 38% 100% 13 65% 

Mathématiques 50% 50% 100% 14 67% 

Maths-informatique 55% 45% 100% 18 60% 

Maths-physique 56% 44% 100% 9 43% 

Physique 50% 50% 100% 12 57% 

Physique-chimie 70% 30% 100% 20 67% 

STE 67% 33% 100% 6 50% 

SV 70% 30% 100% 62 70% 

SVN 64% 36% 100% 44 77% 

Total 60% 40% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



69/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Êtes-vous à la recherche d’un stage ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 10% 90% 100% 69 20% 

Droit-langues 45% 55% 100% 30 30% 

Économie-anglais 21% 79% 100% 14 70% 

Économie-gestion 10% 90% 100% 72 44% 

Économie-maths 13% 88% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 85% 15% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 75% 25% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 35% 65% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 20% 80% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 9% 91% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 21% 79% 100% 28 85% 

Géographie 25% 75% 100% 33 80% 

Histoire 6% 94% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 13% 87% 100% 91 75% 

Chimie 27% 73% 100% 33 66% 

Informatique 7% 93% 100% 14 50% 

ENSI 8% 92% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 93% 100% 14 67% 

Maths-informatique 38% 62% 100% 18 60% 

Maths-physique 22% 78% 100% 9 43% 

Physique 8% 92% 100% 12 57% 

Physique-chimie 30% 70% 100% 20 67% 

STE 0% 100% 100% 6 50% 

SV 85% 15% 100% 62 70% 

SVN 57% 43% 100% 44 77% 

Total 32% 68% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



70/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà utilisé la plateforme “Stages et emplois étudiants” accessible sur le site 
Internet de l’UCP ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 9% 91% 100% 69 20% 

Droit-langues 10% 90% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 100% 100% 14 70% 

Économie-gestion 7% 93% 100% 72 44% 

Économie-maths 12% 88% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 38% 62% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 19% 81% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 12% 88% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 9% 91% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 18% 82% 100% 28 85% 

Géographie 13% 88% 100% 33 80% 

Histoire 2% 98% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 4% 96% 100% 91 75% 

Chimie 6% 94% 100% 33 66% 

Informatique 0% 100% 100% 14 50% 

ENSI 8% 92% 100% 13 65% 

Mathématiques 15% 85% 100% 14 67% 

Maths-informatique 8% 92% 100% 18 60% 

Maths-physique 29% 71% 100% 9 43% 

Physique 17% 83% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 100% 100% 20 67% 

STE 0% 100% 100% 6 50% 

SV 21% 79% 100% 62 70% 

SVN 9% 91% 100% 44 77% 

Total 11% 89% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



71/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l’accueil aux réunions de rentrée ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 3% 58% 22% 3% 14% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 63% 17% 7% 13% 100% 30 30% 

Économie-anglais 7% 71% 7% 0% 14% 100% 14 70% 

Économie-gestion 10% 71% 8% 0% 11% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 73% 13% 0% 13% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 73% 0% 9% 14% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 72% 13% 3% 12% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 4% 68% 4% 4% 20% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 20% 60% 0% 0% 20% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 2% 58% 25% 2% 13% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 0% 61% 21% 0% 18% 100% 28 85% 

Géographie 6% 48% 18% 0% 27% 100% 33 80% 

Histoire 9% 67% 9% 0% 15% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 15% 73% 5% 1% 5% 100% 91 75% 

Chimie 0% 61% 18% 0% 21% 100% 33 66% 

Informatique 21% 71% 0% 0% 7% 100% 14 50% 

ENSI 23% 62% 0% 8% 8% 100% 13 65% 

Mathématiques 0% 85% 0% 0% 15% 100% 14 67% 

Maths-informatique 6% 78% 0% 0% 17% 100% 18 60% 

Maths-physique 11% 67% 0% 0% 22% 100% 9 43% 

Physique 8% 67% 25% 0% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 5% 68% 5% 11% 11% 100% 20 67% 

STE 17% 67% 0% 0% 17% 100% 6 50% 

SV 2% 65% 24% 5% 5% 100% 62 70% 

SVN 0% 73% 14% 0% 14% 100% 44 77% 

Total 5% 67% 13% 2% 13% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
  



72/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les emplois du temps ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 3% 62% 21% 12% 2% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 48% 24% 28% 0% 100% 30 30% 

Économie-anglais 7% 86% 7% 0% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 17% 74% 6% 3% 1% 100% 72 44% 

Économie-maths 12% 76% 12% 0% 0% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 55% 32% 9% 0% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 53% 35% 9% 1% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 46% 35% 19% 0% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 60% 40% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 0% 16% 49% 33% 2% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 0% 54% 25% 18% 4% 100% 28 85% 

Géographie 9% 41% 41% 6% 3% 100% 33 80% 

Histoire 6% 48% 44% 2% 0% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 8% 68% 16% 7% 1% 100% 91 75% 

Chimie 0% 24% 58% 12% 6% 100% 33 66% 

Informatique 43% 57% 0% 0% 0% 100% 14 50% 

ENSI 38% 62% 0% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 29% 50% 21% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 18% 71% 12% 0% 0% 100% 18 60% 

Maths-physique 11% 89% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 75% 17% 0% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 5% 25% 65% 0% 5% 100% 20 67% 

STE 0% 17% 67% 0% 17% 100% 6 50% 

SV 8% 63% 23% 3% 3% 100% 62 70% 

SVN 5% 55% 32% 7% 2% 100% 44 77% 

Total 7% 55% 28% 9% 2% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
  



73/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les programmes ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 1% 32% 39% 19% 9% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 28% 52% 17% 3% 100% 30 30% 

Économie-anglais 7% 50% 29% 14% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 3% 63% 26% 4% 4% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 56% 31% 13% 0% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 41% 50% 0% 9% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 47% 37% 10% 6% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 4% 67% 17% 4% 8% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 20% 80% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 0% 42% 38% 18% 2% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 0% 57% 21% 14% 7% 100% 28 85% 

Géographie 3% 42% 45% 3% 6% 100% 33 80% 

Histoire 2% 67% 24% 0% 7% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 3% 47% 38% 7% 4% 100% 91 75% 

Chimie 0% 45% 36% 15% 3% 100% 33 66% 

Informatique 36% 57% 0% 0% 7% 100% 14 50% 

ENSI 38% 31% 15% 0% 15% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 50% 21% 0% 21% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 78% 22% 0% 0% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 67% 33% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 33% 42% 8% 8% 100% 12 57% 

Physique-chimie 5% 35% 55% 0% 5% 100% 20 67% 

STE 0% 67% 0% 17% 17% 100% 6 50% 

SV 2% 47% 37% 10% 5% 100% 62 70% 

SVN 5% 48% 39% 2% 7% 100% 44 77% 

Total 3% 49% 34% 8% 6% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
  



74/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les possibilités d’études ultérieures ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 0% 10% 54% 34% 1% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 0% 50% 43% 7% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 29% 57% 14% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 3% 21% 54% 19% 3% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 18% 29% 41% 12% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 14% 64% 18% 5% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 12% 60% 21% 6% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 4% 0% 44% 44% 8% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 2% 9% 47% 40% 2% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 0% 11% 43% 36% 11% 100% 28 85% 

Géographie 0% 24% 18% 45% 12% 100% 33 80% 

Histoire 2% 32% 43% 15% 8% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 1% 26% 47% 19% 7% 100% 91 75% 

Chimie 0% 27% 39% 30% 3% 100% 33 66% 

Informatique 0% 62% 23% 8% 8% 100% 14 50% 

ENSI 17% 25% 33% 17% 8% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 50% 14% 14% 14% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 28% 39% 17% 17% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 33% 44% 11% 11% 100% 9 43% 

Physique 8% 17% 67% 8% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 5% 40% 35% 20% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 33% 50% 0% 17% 100% 6 50% 

SV 0% 18% 53% 23% 6% 100% 62 70% 

SVN 0% 28% 53% 14% 5% 100% 44 77% 

Total 1% 21% 48% 25% 6% 100% 865 56% 

 
 
 
  



75/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant l’insertion professionnelle 
(carrières, débouchés) ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 3% 14% 49% 29% 4% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 13% 40% 40% 7% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 7% 57% 21% 14% 100% 14 70% 

Économie-gestion 0% 14% 54% 26% 6% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 12% 35% 41% 12% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 18% 64% 14% 5% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 15% 53% 25% 7% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 0% 64% 24% 12% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 60% 40% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 2% 9% 44% 37% 7% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 0% 14% 39% 29% 18% 100% 28 85% 

Géographie 0% 12% 30% 45% 12% 100% 33 80% 

Histoire 2% 31% 44% 13% 9% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 2% 20% 51% 19% 9% 100% 91 75% 

Chimie 0% 21% 42% 24% 12% 100% 33 66% 

Informatique 0% 43% 43% 14% 0% 100% 14 50% 

ENSI 8% 8% 50% 17% 17% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 43% 14% 14% 21% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 6% 50% 22% 22% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 22% 44% 22% 11% 100% 9 43% 

Physique 8% 17% 50% 17% 8% 100% 12 57% 

Physique-chimie 5% 20% 45% 25% 5% 100% 20 67% 

STE 0% 17% 33% 17% 33% 100% 6 50% 

SV 0% 15% 44% 32% 10% 100% 62 70% 

SVN 0% 16% 64% 11% 9% 100% 44 77% 

Total 1% 17% 48% 25% 9% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



76/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l’affichage et la diffusion des informations en général ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 1% 45% 29% 20% 4% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 32% 43% 25% 0% 100% 30 30% 

Économie-anglais 14% 64% 21% 0% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 10% 69% 14% 4% 3% 100% 72 44% 

Économie-maths 6% 81% 6% 0% 6% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 50% 27% 14% 5% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 52% 34% 7% 5% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 69% 19% 12% 0% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 80% 20% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 2% 42% 45% 9% 2% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 0% 64% 18% 11% 7% 100% 28 85% 

Géographie 12% 15% 48% 24% 0% 100% 33 80% 

Histoire 6% 39% 39% 17% 0% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 10% 58% 25% 5% 1% 100% 91 75% 

Chimie 0% 36% 45% 18% 0% 100% 33 66% 

Informatique 43% 57% 0% 0% 0% 100% 14 50% 

ENSI 23% 62% 15% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 21% 79% 0% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 6% 72% 11% 0% 11% 100% 18 60% 

Maths-physique 22% 67% 11% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 67% 25% 0% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 5% 45% 35% 15% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 33% 33% 17% 17% 100% 6 50% 

SV 8% 61% 26% 3% 2% 100% 62 70% 

SVN 16% 57% 27% 0% 0% 100% 44 77% 

Total 7% 53% 28% 9% 2% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
  



77/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours au Restaurant Universitaire (RU) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 51% 49% 100% 69 20% 

Droit-langues 80% 20% 100% 30 30% 

Économie-anglais 50% 50% 100% 14 70% 

Économie-gestion 46% 54% 100% 72 44% 

Économie-maths 53% 47% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 45% 55% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 35% 65% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 38% 62% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 20% 80% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 80% 20% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 46% 54% 100% 28 85% 

Géographie 39% 61% 100% 33 80% 

Histoire 43% 57% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 20% 80% 100% 91 75% 

Chimie 64% 36% 100% 33 66% 

Informatique 93% 7% 100% 14 50% 

ENSI 92% 8% 100% 13 65% 

Mathématiques 93% 7% 100% 14 67% 

Maths-informatique 89% 11% 100% 18 60% 

Maths-physique 100% 0% 100% 9 43% 

Physique 75% 25% 100% 12 57% 

Physique-chimie 90% 10% 100% 20 67% 

STE 100% 0% 100% 6 50% 

SV 77% 23% 100% 62 70% 

SVN 84% 16% 100% 44 77% 

Total 55% 45% 100% 865 56% 

 
  



78/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 0% 43% 26% 29% 3% 100% 

Droit-langues 4% 38% 21% 33% 4% 100% 

Économie-anglais 14% 29% 43% 14% 0% 100% 

Économie-gestion 3% 48% 30% 18% 0% 100% 

Économie-maths 0% 56% 22% 11% 11% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 40% 40% 20% 0% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 8% 33% 31% 22% 6% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 30% 50% 10% 10% 100% 

LLCE - Allemand 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

LLCE - Anglais 7% 34% 27% 25% 7% 100% 

LLCE - Espagnol 0% 33% 33% 25% 8% 100% 

Géographie 0% 38% 31% 31% 0% 100% 

Histoire 9% 48% 17% 17% 9% 100% 

Lettres Modernes 11% 44% 22% 17% 6% 100% 

Chimie 0% 40% 25% 35% 0% 100% 

Informatique 23% 69% 0% 8% 0% 100% 

ENSI 17% 50% 17% 8% 8% 100% 

Mathématiques 8% 54% 23% 8% 8% 100% 

Maths-informatique 0% 69% 19% 0% 13% 100% 

Maths-physique 44% 11% 33% 11% 0% 100% 

Physique 11% 56% 33% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 0% 50% 39% 11% 0% 100% 

STE 0% 0% 33% 50% 17% 100% 

SV 10% 48% 27% 10% 4% 100% 

SVN 8% 65% 19% 3% 5% 100% 

Total 7% 45% 26% 18% 5% 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



79/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours au service culturel ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 9% 91% 100% 69 20% 
Droit-langues 17% 83% 100% 30 30% 
Économie-anglais 29% 71% 100% 14 70% 
Économie-gestion 14% 86% 100% 72 44% 
Économie-maths 18% 82% 100% 17 74% 
LEA : Anglais-Allemand 23% 77% 100% 22 85% 
LEA : Anglais-Espagnol 24% 76% 100% 104 81% 
LEA : Anglais-Japonais 19% 81% 100% 26 81% 
LLCE - Allemand 0% 100% 100% 5 100% 
LLCE - Anglais 22% 78% 100% 55 89% 
LLCE - Espagnol 29% 71% 100% 28 85% 
Géographie 18% 82% 100% 33 80% 
Histoire 19% 81% 100% 54 75% 
Lettres Modernes 32% 68% 100% 91 75% 
Chimie 21% 79% 100% 33 66% 
Informatique 0% 100% 100% 14 50% 
ENSI 8% 92% 100% 13 65% 
Mathématiques 29% 71% 100% 14 67% 
Maths-informatique 22% 78% 100% 18 60% 
Maths-physique 0% 100% 100% 9 43% 
Physique 8% 92% 100% 12 57% 
Physique-chimie 20% 80% 100% 20 67% 
STE 0% 100% 100% 6 50% 
SV 11% 89% 100% 62 70% 
SVN 7% 93% 100% 44 77% 

Total 18% 82% 100% 865 56% 
 
Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 0% 83% 17% 0% 0% 100% 
Droit-langues 0% 80% 0% 20% 0% 100% 
Économie-anglais 0% 75% 0% 0% 25% 100% 
Économie-gestion 0% 80% 10% 0% 10% 100% 
Économie-maths 0% 33% 33% 0% 33% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 80% 20% 0% 0% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 16% 68% 4% 0% 12% 100% 
LEA : Anglais-Japonais 0% 80% 0% 0% 20% 100% 
LLCE - Anglais 8% 67% 0% 0% 25% 100% 
LLCE - Espagnol 0% 38% 13% 13% 38% 100% 
Géographie 0% 50% 33% 0% 17% 100% 
Histoire 0% 100% 0% 0% 0% 100% 
Lettres Modernes 24% 45% 7% 3% 21% 100% 
Chimie 0% 43% 43% 0% 14% 100% 
ENSI 100% 0% 0% 0% 0% 100% 
Mathématiques 25% 25% 25% 0% 25% 100% 
Maths-informatique 0% 25% 25% 0% 50% 100% 
Physique 100% 0% 0% 0% 0% 100% 
Physique-chimie 0% 75% 0% 0% 25% 100% 
SV 0% 57% 43% 0% 0% 100% 
SVN 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Total 9% 62% 11% 2% 16% 100% 



80/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours à la Maison de l’Étudiant (MDE) ? 
Filières Oui Non Total Retours Taux de retour 

Droit-français 22% 78% 100% 69 20% 
Droit-langues 27% 73% 100% 30 30% 
Économie-anglais 36% 64% 100% 14 70% 
Économie-gestion 36% 64% 100% 72 44% 
Économie-maths 41% 59% 100% 17 74% 
LEA : Anglais-Allemand 27% 73% 100% 22 85% 
LEA : Anglais-Espagnol 38% 63% 100% 104 81% 
LEA : Anglais-Japonais 46% 54% 100% 26 81% 
LLCE - Allemand 60% 40% 100% 5 100% 
LLCE - Anglais 45% 55% 100% 55 89% 
LLCE - Espagnol 43% 57% 100% 28 85% 
Géographie 18% 82% 100% 33 80% 
Histoire 24% 76% 100% 54 75% 
Lettres Modernes 40% 60% 100% 91 75% 
Chimie 27% 73% 100% 33 66% 
Informatique 0% 100% 100% 14 50% 
ENSI 31% 69% 100% 13 65% 
Mathématiques 14% 86% 100% 14 67% 
Maths-informatique 50% 50% 100% 18 60% 
Maths-physique 33% 67% 100% 9 43% 
Physique 8% 92% 100% 12 57% 
Physique-chimie 20% 80% 100% 20 67% 
STE 17% 83% 100% 6 50% 
SV 19% 81% 100% 62 70% 
SVN 9% 91% 100% 44 77% 

Total 30% 70% 100% 865 56% 

Si oui, en êtes-vous : 
Filières Très satisfait Satisfait Insatisfait Très insatisfait Sans réponse Total 

Droit-français 20% 53% 20% 0% 7% 100% 
Droit-langues 0% 75% 13% 0% 13% 100% 
Économie-anglais 20% 80% 0% 0% 0% 100% 
Économie-gestion 8% 77% 8% 0% 8% 100% 
Économie-maths 0% 17% 67% 0% 17% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 17% 83% 0% 0% 0% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 10% 69% 8% 0% 13% 100% 
LEA : Anglais-Japonais 0% 75% 17% 0% 8% 100% 
LLCE - Allemand 0% 67% 0% 0% 33% 100% 
LLCE - Anglais 16% 72% 0% 4% 8% 100% 
LLCE - Espagnol 8% 50% 0% 8% 33% 100% 
Géographie 0% 67% 0% 17% 17% 100% 
Histoire 15% 69% 8% 0% 8% 100% 
Lettres Modernes 14% 58% 3% 0% 25% 100% 
Chimie 0% 33% 11% 11% 44% 100% 
ENSI 75% 25% 0% 0% 0% 100% 
Mathématiques 0% 100% 0% 0% 0% 100% 
Maths-informatique 11% 44% 11% 0% 33% 100% 
Maths-physique 0% 33% 67% 0% 0% 100% 
Physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 
Physique-chimie 0% 100% 0% 0% 0% 100% 
STE 0% 0% 0% 0% 100% 100% 
SV 8% 50% 25% 0% 17% 100% 
SVN 0% 75% 0% 0% 25% 100% 

Total 11% 63% 9% 2% 15% 100% 



81/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours à la Bibliothèque Universitaire (BU) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 100% 0% 100% 69 20% 

Droit-langues 97% 3% 100% 30 30% 

Économie-anglais 100% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 99% 1% 100% 72 44% 

Économie-maths 94% 6% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 100% 0% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 95% 5% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 58% 42% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 100% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 95% 5% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 96% 4% 100% 28 85% 

Géographie 100% 0% 100% 33 80% 

Histoire 98% 2% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 92% 8% 100% 91 75% 

Chimie 97% 3% 100% 33 66% 

Informatique 57% 43% 100% 14 50% 

ENSI 85% 15% 100% 13 65% 

Mathématiques 100% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 78% 22% 100% 18 60% 

Maths-physique 100% 0% 100% 9 43% 

Physique 100% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 95% 5% 100% 20 67% 

STE 100% 0% 100% 6 50% 

SV 97% 3% 100% 62 70% 

SVN 91% 9% 100% 44 77% 

Total 94% 6% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



82/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 29% 58% 4% 1% 7% 100% 

Droit-langues 17% 69% 3% 7% 3% 100% 

Économie-anglais 36% 57% 0% 0% 7% 100% 

Économie-gestion 28% 58% 3% 0% 11% 100% 

Économie-maths 27% 67% 7% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 86% 5% 5% 5% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 24% 67% 3% 0% 6% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 27% 67% 0% 0% 7% 100% 

LLCE - Allemand 40% 20% 0% 0% 40% 100% 

LLCE - Anglais 25% 65% 2% 0% 8% 100% 

LLCE - Espagnol 30% 44% 7% 7% 11% 100% 

Géographie 15% 67% 12% 0% 6% 100% 

Histoire 36% 57% 4% 0% 4% 100% 

Lettres Modernes 35% 50% 4% 0% 12% 100% 

Chimie 9% 66% 6% 6% 13% 100% 

Informatique 38% 38% 0% 0% 25% 100% 

ENSI 36% 45% 0% 9% 9% 100% 

Mathématiques 36% 64% 0% 0% 0% 100% 

Maths-informatique 21% 64% 0% 0% 14% 100% 

Maths-physique 22% 67% 0% 0% 11% 100% 

Physique 17% 67% 0% 0% 17% 100% 

Physique-chimie 21% 68% 5% 0% 5% 100% 

STE 33% 50% 0% 0% 17% 100% 

SV 10% 85% 2% 0% 3% 100% 

SVN 25% 75% 0% 0% 0% 100% 

Total 25% 63% 3% 1% 8% 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



83/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu déjà eu recours aux services du CRL ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 67% 33% 100% 69 20% 

Droit-langues 17% 83% 100% 30 30% 

Économie-anglais 14% 86% 100% 14 70% 

Économie-gestion 3% 97% 100% 72 44% 

Économie-maths 12% 88% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 32% 68% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 56% 44% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 27% 73% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 20% 80% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 15% 85% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 29% 71% 100% 28 85% 

Géographie 100% 0% 100% 33 80% 

Histoire 100% 0% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 65% 35% 100% 91 75% 

Chimie 58% 42% 100% 33 66% 

Informatique 79% 21% 100% 14 50% 

ENSI 85% 15% 100% 13 65% 

Mathématiques 64% 36% 100% 14 67% 

Maths-informatique 83% 17% 100% 18 60% 

Maths-physique 100% 0% 100% 9 43% 

Physique 50% 50% 100% 12 57% 

Physique-chimie 50% 50% 100% 20 67% 

STE 17% 83% 100% 6 50% 

SV 94% 6% 100% 62 70% 

SVN 91% 9% 100% 44 77% 

Total 56% 44% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



84/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 11% 67% 11% 4% 7% 100% 

Droit-langues 0% 40% 0% 40% 20% 100% 

Économie-anglais 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Économie-gestion 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Économie-maths 0% 50% 50% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 29% 57% 0% 0% 14% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 24% 60% 5% 2% 9% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 14% 71% 0% 0% 14% 100% 

LLCE - Allemand 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

LLCE - Anglais 13% 38% 13% 0% 38% 100% 

LLCE - Espagnol 0% 63% 0% 13% 25% 100% 

Géographie 9% 70% 15% 3% 3% 100% 

Histoire 19% 56% 19% 4% 4% 100% 

Lettres Modernes 27% 51% 8% 0% 14% 100% 

Chimie 5% 63% 0% 5% 26% 100% 

Informatique 18% 45% 9% 9% 18% 100% 

ENSI 18% 45% 27% 0% 9% 100% 

Mathématiques 0% 89% 11% 0% 0% 100% 

Maths-informatique 7% 60% 0% 0% 33% 100% 

Maths-physique 33% 33% 11% 11% 11% 100% 

Physique 0% 83% 0% 0% 17% 100% 

Physique-chimie 0% 80% 0% 0% 20% 100% 

STE 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

SV 12% 64% 17% 3% 3% 100% 

SVN 23% 73% 5% 0% 0% 100% 

Total 16% 61% 10% 3% 10% 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



85/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours au service des sports ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 22% 78% 100% 69 20% 

Droit-langues 17% 83% 100% 30 30% 

Économie-anglais 50% 50% 100% 14 70% 

Économie-gestion 53% 47% 100% 72 44% 

Économie-maths 59% 41% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 32% 68% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 38% 62% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 27% 73% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 20% 80% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 24% 76% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 32% 68% 100% 28 85% 

Géographie 39% 61% 100% 33 80% 

Histoire 39% 61% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 27% 73% 100% 91 75% 

Chimie 33% 67% 100% 33 66% 

Informatique 14% 86% 100% 14 50% 

ENSI 54% 46% 100% 13 65% 

Mathématiques 36% 64% 100% 14 67% 

Maths-informatique 61% 39% 100% 18 60% 

Maths-physique 56% 44% 100% 9 43% 

Physique 42% 58% 100% 12 57% 

Physique-chimie 55% 45% 100% 20 67% 

STE 50% 50% 100% 6 50% 

SV 34% 66% 100% 62 70% 

SVN 20% 80% 100% 44 77% 

Total 35% 65% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



86/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 40% 47% 7% 0% 7% 100% 

Droit-langues 0% 80% 0% 20% 0% 100% 

Économie-anglais 14% 71% 14% 0% 0% 100% 

Économie-gestion 21% 61% 0% 0% 18% 100% 

Économie-maths 40% 50% 10% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 29% 71% 0% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 23% 65% 0% 5% 8% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 43% 57% 0% 0% 0% 100% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LLCE - Anglais 23% 38% 15% 0% 23% 100% 

LLCE - Espagnol 0% 67% 0% 0% 33% 100% 

Géographie 62% 31% 0% 8% 0% 100% 

Histoire 38% 43% 0% 10% 10% 100% 

Lettres Modernes 44% 40% 0% 0% 16% 100% 

Chimie 18% 36% 18% 0% 27% 100% 

Informatique 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

ENSI 57% 43% 0% 0% 0% 100% 

Mathématiques 40% 60% 0% 0% 0% 100% 

Maths-informatique 18% 73% 0% 0% 9% 100% 

Maths-physique 80% 0% 0% 0% 20% 100% 

Physique 0% 60% 0% 0% 40% 100% 

Physique-chimie 36% 55% 9% 0% 0% 100% 

STE 33% 67% 0% 0% 0% 100% 

SV 29% 62% 5% 0% 5% 100% 

SVN 78% 11% 0% 0% 11% 100% 

Total 32% 52% 3% 2% 11% 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



87/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours aux services du SCUIO-IP ? 
Filières Oui Non Total Retours Taux de retour 

Droit-français 9% 91% 100% 69 20% 
Droit-langues 20% 80% 100% 30 30% 
Économie-anglais 21% 79% 100% 14 70% 
Économie-gestion 11% 89% 100% 72 44% 
Économie-maths 47% 53% 100% 17 74% 
LEA : Anglais-Allemand 41% 59% 100% 22 85% 
LEA : Anglais-Espagnol 30% 70% 100% 104 81% 
LEA : Anglais-Japonais 19% 81% 100% 26 81% 
LLCE - Allemand 40% 60% 100% 5 100% 
LLCE - Anglais 15% 85% 100% 55 89% 
LLCE - Espagnol 32% 68% 100% 28 85% 
Géographie 58% 42% 100% 33 80% 
Histoire 15% 85% 100% 54 75% 
Lettres Modernes 16% 84% 100% 91 75% 
Chimie 21% 79% 100% 33 66% 
Informatique 0% 100% 100% 14 50% 
ENSI 8% 92% 100% 13 65% 
Mathématiques 7% 93% 100% 14 67% 
Maths-informatique 33% 67% 100% 18 60% 
Maths-physique 33% 67% 100% 9 43% 
Physique 17% 83% 100% 12 57% 
Physique-chimie 15% 85% 100% 20 67% 
STE 17% 83% 100% 6 50% 
SV 21% 79% 100% 62 70% 
SVN 18% 82% 100% 44 77% 

Total 21% 79% 100% 865 56% 

Si oui, en êtes-vous : 
Filières Très satisfait Satisfait Insatisfait Très insatisfait Sans réponse Total 

Droit-français 0% 17% 50% 17% 17% 100% 
Droit-langues 0% 17% 50% 17% 17% 100% 
Économie-anglais 33% 33% 0% 0% 33% 100% 
Économie-gestion 25% 38% 13% 0% 25% 100% 
Économie-maths 0% 38% 38% 25% 0% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 33% 33% 22% 0% 11% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 13% 58% 13% 3% 13% 100% 
LEA : Anglais-Japonais 20% 40% 0% 0% 40% 100% 
LLCE - Allemand 50% 50% 0% 0% 0% 100% 
LLCE - Anglais 13% 38% 25% 0% 25% 100% 
LLCE - Espagnol 11% 22% 0% 33% 33% 100% 
Géographie 5% 21% 42% 21% 11% 100% 
Histoire 25% 63% 0% 13% 0% 100% 
Lettres Modernes 13% 33% 13% 0% 40% 100% 
Chimie 0% 14% 57% 0% 29% 100% 
ENSI 100% 0% 0% 0% 0% 100% 
Mathématiques 0% 100% 0% 0% 0% 100% 
Maths-informatique 0% 50% 0% 0% 50% 100% 
Maths-physique 33% 33% 33% 0% 0% 100% 
Physique 0% 50% 0% 50% 0% 100% 
Physique-chimie 0% 100% 0% 0% 0% 100% 
STE 0% 0% 0% 0% 100% 100% 
SV 0% 23% 54% 0% 23% 100% 
SVN 0% 13% 50% 25% 13% 100% 

Total 12% 36% 24% 9% 19% 100% 



88/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà entendu parler du BIPE (Bureau d’Insertion Professionnelle des Étudiants) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 2% 98% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 100% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 100% 100% 14 70% 

Économie-gestion 0% 100% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 100% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 9% 91% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 14% 86% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 100% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 4% 96% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 96% 100% 28 85% 

Géographie 0% 100% 100% 33 80% 

Histoire 4% 96% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 2% 98% 100% 91 75% 

Chimie 3% 97% 100% 33 66% 

Informatique 0% 100% 100% 14 50% 

ENSI 0% 100% 100% 13 65% 

Mathématiques 0% 100% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 100% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 100% 100% 9 43% 

Physique 0% 100% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 100% 100% 20 67% 

STE 17% 83% 100% 6 50% 

SV 3% 97% 100% 62 70% 

SVN 0% 100% 100% 44 77% 

Total 3% 97% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
  



89/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà bénéficié du Projet Professionnel Étudiant (PPE) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 1% 99% 100% 69 20% 
Droit-langues 3% 97% 100% 30 30% 
Économie-anglais 7% 93% 100% 14 70% 
Économie-gestion 1% 99% 100% 72 44% 
Économie-maths 0% 100% 100% 17 74% 
LEA : Anglais-Allemand 73% 27% 100% 22 85% 
LEA : Anglais-Espagnol 60% 40% 100% 104 81% 
LEA : Anglais-Japonais 73% 27% 100% 26 81% 
LLCE - Allemand 0% 100% 100% 5 100% 
LLCE - Anglais 4% 96% 100% 55 89% 
LLCE - Espagnol 11% 89% 100% 28 85% 
Géographie 94% 6% 100% 33 80% 
Histoire 6% 94% 100% 54 75% 
Lettres Modernes 2% 98% 100% 91 75% 
Chimie 3% 97% 100% 33 66% 
Informatique 0% 100% 100% 14 50% 
ENSI 0% 100% 100% 13 65% 
Mathématiques 0% 100% 100% 14 67% 
Maths-informatique 0% 100% 100% 18 60% 
Maths-physique 0% 100% 100% 9 43% 
Physique 0% 100% 100% 12 57% 
Physique-chimie 0% 100% 100% 20 67% 
STE 0% 100% 100% 6 50% 
SV 0% 100% 100% 62 70% 
SVN 0% 100% 100% 44 77% 

Total 17% 83% 100% 865 56% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très satisfait Satisfait Insatisfait Très insatisfait Sans réponse Total 
Droit-français 0% 0% 0% 0% 100% 100% 
Droit-langues 0% 0% 0% 100% 0% 100% 
Économie-anglais 0% 0% 100% 0% 0% 100% 
Économie-gestion 0% 0% 0% 0% 100% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 19% 50% 13% 19% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 2% 20% 48% 18% 13% 100% 
LEA : Anglais-Japonais 5% 37% 26% 11% 21% 100% 
LLCE - Anglais 0% 0% 50% 0% 50% 100% 
LLCE - Espagnol 0% 0% 67% 0% 33% 100% 
Géographie 3% 26% 29% 32% 10% 100% 
Histoire 33% 0% 0% 33% 33% 100% 
Lettres Modernes 0% 0% 0% 0% 100% 100% 
Chimie 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Total 3% 21% 39% 19% 18% 100% 



90/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà bénéficié des techniques de recherche de stage et d’emploi ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 3% 97% 100% 69 20% 
Droit-langues 3% 97% 100% 30 30% 
Économie-anglais 7% 93% 100% 14 70% 
Économie-gestion 3% 97% 100% 72 44% 
Économie-maths 0% 100% 100% 17 74% 
LEA : Anglais-Allemand 27% 73% 100% 22 85% 
LEA : Anglais-Espagnol 9% 91% 100% 104 81% 
LEA : Anglais-Japonais 0% 100% 100% 26 81% 
LLCE - Allemand 0% 100% 100% 5 100% 
LLCE - Anglais 5% 95% 100% 55 89% 
LLCE - Espagnol 7% 93% 100% 28 85% 
Géographie 6% 94% 100% 33 80% 
Histoire 4% 96% 100% 54 75% 
Lettres Modernes 3% 97% 100% 91 75% 
Chimie 3% 97% 100% 33 66% 
Informatique 0% 100% 100% 14 50% 
ENSI 0% 100% 100% 13 65% 
Mathématiques 0% 100% 100% 14 67% 
Maths-informatique 0% 100% 100% 18 60% 
Maths-physique 11% 89% 100% 9 43% 
Physique 0% 100% 100% 12 57% 
Physique-chimie 0% 100% 100% 20 67% 
STE 0% 100% 100% 6 50% 
SV 3% 97% 100% 62 70% 
SVN 0% 100% 100% 44 77% 

Total 4% 96% 100% 865 56% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 0% 50% 50% 0% 0% 100% 
Droit-langues 0% 0% 0% 100% 0% 100% 
Économie-anglais 0% 0% 100% 0% 0% 100% 
Économie-gestion 0% 0% 0% 0% 100% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 67% 17% 17% 0% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 0% 67% 22% 0% 11% 100% 
LLCE - Anglais 0% 67% 0% 0% 33% 100% 
LLCE - Espagnol 0% 0% 50% 0% 50% 100% 
Géographie 0% 50% 50% 0% 0% 100% 
Histoire 100% 0% 0% 0% 0% 100% 
Lettres Modernes 0% 33% 0% 0% 67% 100% 
Chimie 0% 0% 0% 0% 100% 100% 
Maths-physique 0% 0% 100% 0% 0% 100% 
SV 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Total 5% 41% 22% 5% 27% 100% 

 



91/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà bénéficié de conseil personnalisé à l’insertion professionnelle ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 0% 100% 100% 69 20% 
Droit-langues 3% 97% 100% 30 30% 
Économie-anglais 7% 93% 100% 14 70% 
Économie-gestion 0% 100% 100% 72 44% 
Économie-maths 0% 100% 100% 17 74% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 100% 22 85% 
LEA : Anglais-Espagnol 4% 96% 100% 104 81% 
LEA : Anglais-Japonais 0% 100% 100% 26 81% 
LLCE - Allemand 0% 100% 100% 5 100% 
LLCE - Anglais 4% 96% 100% 55 89% 
LLCE - Espagnol 7% 93% 100% 28 85% 
Géographie 3% 97% 100% 33 80% 
Histoire 0% 100% 100% 54 75% 
Lettres Modernes 2% 98% 100% 91 75% 
Chimie 0% 100% 100% 33 66% 
Informatique 0% 100% 100% 14 50% 
ENSI 0% 100% 100% 13 65% 
Mathématiques 7% 93% 100% 14 67% 
Maths-informatique 11% 89% 100% 18 60% 
Maths-physique 11% 89% 100% 9 43% 
Physique 8% 92% 100% 12 57% 
Physique-chimie 0% 100% 100% 20 67% 
STE 0% 100% 100% 6 50% 
SV 0% 100% 100% 62 70% 
SVN 0% 100% 100% 44 77% 

Total 2% 98% 100% 865 56% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-langues 0% 0% 0% 100% 0% 100% 
Économie-anglais 0% 0% 100% 0% 0% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 25% 75% 0% 0% 0% 100% 
LLCE - Anglais 0% 0% 0% 50% 50% 100% 
LLCE - Espagnol 0% 0% 50% 0% 50% 100% 
Géographie 0% 0% 100% 0% 0% 100% 
Lettres Modernes 0% 0% 0% 0% 100% 100% 
Mathématiques 0% 100% 0% 0% 0% 100% 
Maths-informatique 0% 0% 50% 0% 50% 100% 
Maths-physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 
Physique 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Total 6% 28% 22% 11% 33% 100% 

 



92/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà bénéficié des conférences-métiers ? 
Filières Oui Non Total Retours Taux de retour 

Droit-français 10% 90% 100% 69 20% 
Droit-langues 20% 80% 100% 30 30% 
Économie-anglais 7% 93% 100% 14 70% 
Économie-gestion 17% 83% 100% 72 44% 
Économie-maths 6% 94% 100% 17 74% 
LEA : Anglais-Allemand 14% 86% 100% 22 85% 
LEA : Anglais-Espagnol 14% 86% 100% 104 81% 
LEA : Anglais-Japonais 19% 81% 100% 26 81% 
LLCE - Allemand 0% 100% 100% 5 100% 
LLCE - Anglais 25% 75% 100% 55 89% 
LLCE - Espagnol 21% 79% 100% 28 85% 
Géographie 33% 67% 100% 33 80% 
Histoire 30% 70% 100% 54 75% 
Lettres Modernes 26% 74% 100% 91 75% 
Chimie 6% 94% 100% 33 66% 
Informatique 0% 100% 100% 14 50% 
ENSI 0% 100% 100% 13 65% 
Mathématiques 0% 100% 100% 14 67% 
Maths-informatique 0% 100% 100% 18 60% 
Maths-physique 0% 100% 100% 9 43% 
Physique 17% 83% 100% 12 57% 
Physique-chimie 5% 95% 100% 20 67% 
STE 17% 83% 100% 6 50% 
SV 6% 94% 100% 62 70% 
SVN 7% 93% 100% 44 77% 

Total 15% 85% 100% 865 56% 
 
Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très satisfait Satisfait Insatisfait Très insatisfait Sans réponse Total 
Droit-français 14% 71% 14% 0% 0% 100% 
Droit-langues 17% 17% 0% 17% 50% 100% 
Économie-anglais 0% 0% 100% 0% 0% 100% 
Économie-gestion 17% 25% 0% 0% 58% 100% 
Économie-maths 100% 0% 0% 0% 0% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 0% 60% 7% 0% 33% 100% 
LEA : Anglais-Japonais 0% 80% 0% 0% 20% 100% 
LLCE - Anglais 14% 43% 7% 0% 36% 100% 
LLCE - Espagnol 0% 17% 33% 0% 50% 100% 
Géographie 0% 64% 36% 0% 0% 100% 
Histoire 13% 56% 0% 0% 31% 100% 
Lettres Modernes 4% 54% 8% 0% 33% 100% 
Chimie 0% 0% 0% 50% 50% 100% 
Physique 0% 50% 0% 0% 50% 100% 
Physique-chimie 0% 100% 0% 0% 0% 100% 
STE 100% 0% 0% 0% 0% 100% 
SV 0% 75% 25% 0% 0% 100% 
SVN 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Total 8% 51% 10% 1% 29% 100% 
 



93/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà bénéficié de l’aide à la recherche de stage et d’emploi ? 
Filières Oui Non Total Retours Taux de retour 

Droit-français 3% 97% 100% 69 20% 
Droit-langues 3% 97% 100% 30 30% 
Économie-anglais 7% 93% 100% 14 70% 
Économie-gestion 3% 97% 100% 72 44% 
Économie-maths 0% 100% 100% 17 74% 
LEA : Anglais-Allemand 18% 82% 100% 22 85% 
LEA : Anglais-Espagnol 10% 90% 100% 104 81% 
LEA : Anglais-Japonais 4% 96% 100% 26 81% 
LLCE - Allemand 0% 100% 100% 5 100% 
LLCE - Anglais 4% 96% 100% 55 89% 
LLCE - Espagnol 11% 89% 100% 28 85% 
Géographie 6% 94% 100% 33 80% 
Histoire 0% 100% 100% 54 75% 
Lettres Modernes 3% 97% 100% 91 75% 
Chimie 3% 97% 100% 33 66% 
Informatique 0% 100% 100% 14 50% 
ENSI 0% 100% 100% 13 65% 
Mathématiques 0% 100% 100% 14 67% 
Maths-informatique 0% 100% 100% 18 60% 
Maths-physique 11% 89% 100% 9 43% 
Physique 8% 92% 100% 12 57% 
Physique-chimie 0% 100% 100% 20 67% 
STE 0% 100% 100% 6 50% 
SV 2% 98% 100% 62 70% 
SVN 0% 100% 100% 44 77% 

Total 4% 96% 100% 865 56% 

 
Si oui, en êtes-vous : 

Filières Satisfait Insatisfait Très insatisfait Sans réponse Total 
Droit-français 50% 50% 0% 0% 100% 
Droit-langues 0% 0% 100% 0% 100% 
Économie-anglais 0% 100% 0% 0% 100% 
Économie-gestion 100% 0% 0% 0% 100% 
LEA : Anglais-Allemand 75% 0% 25% 0% 100% 
LEA : Anglais-Espagnol 60% 20% 10% 10% 100% 
LEA : Anglais-Japonais 0% 0% 0% 100% 100% 
LLCE - Anglais 0% 0% 0% 100% 100% 
LLCE - Espagnol 0% 67% 0% 33% 100% 
Géographie 50% 0% 50% 0% 100% 
Lettres Modernes 33% 0% 0% 67% 100% 
Chimie 0% 0% 100% 0% 100% 
Maths-physique 0% 100% 0% 0% 100% 
Physique 100% 0% 0% 0% 100% 
SV 0% 0% 0% 100% 100% 

Total 41% 21% 15% 24% 100% 

 



94/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la répartition hebdomadaire des enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 3% 68% 20% 9% 0% 100% 69 20% 

Droit-langues 3% 52% 28% 14% 3% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 50% 29% 7% 14% 100% 14 70% 

Économie-gestion 13% 67% 19% 1% 0% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 65% 29% 0% 6% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 5% 64% 27% 5% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 3% 40% 42% 11% 3% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 23% 46% 27% 4% 0% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 20% 40% 40% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 7% 71% 13% 4% 5% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 32% 36% 18% 11% 100% 28 85% 

Géographie 18% 42% 39% 0% 0% 100% 33 80% 

Histoire 4% 68% 25% 2% 2% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 8% 64% 27% 0% 1% 100% 91 75% 

Chimie 0% 79% 15% 0% 6% 100% 33 66% 

Informatique 7% 86% 0% 0% 7% 100% 14 50% 

ENSI 31% 38% 31% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 0% 86% 14% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 61% 33% 0% 6% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 83% 17% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 75% 8% 0% 8% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 80% 20% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 17% 67% 17% 0% 0% 100% 6 50% 

SV 3% 68% 24% 2% 3% 100% 62 70% 

SVN 0% 70% 25% 2% 2% 100% 44 77% 

Total 6% 60% 27% 5% 3% 100% 865 56% 

 
  



95/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la répartition semestrielle des enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 4% 67% 22% 3% 4% 100% 69 20% 

Droit-langues 3% 66% 21% 7% 3% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 79% 7% 0% 14% 100% 14 70% 

Économie-gestion 6% 75% 15% 1% 3% 100% 72 44% 

Économie-maths 6% 82% 0% 6% 6% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 59% 27% 5% 9% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 3% 59% 32% 5% 1% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 8% 73% 8% 4% 8% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 80% 20% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 4% 85% 2% 2% 7% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 39% 36% 11% 11% 100% 28 85% 

Géographie 9% 45% 33% 12% 0% 100% 33 80% 

Histoire 4% 85% 6% 0% 6% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 17% 72% 10% 0% 1% 100% 91 75% 

Chimie 3% 76% 18% 0% 3% 100% 33 66% 

Informatique 14% 79% 0% 0% 7% 100% 14 50% 

ENSI 31% 54% 15% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 86% 7% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 61% 33% 0% 6% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 75% 8% 0% 8% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 95% 5% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 83% 17% 0% 0% 100% 6 50% 

SV 2% 87% 10% 0% 2% 100% 62 70% 

SVN 0% 73% 23% 0% 5% 100% 44 77% 

Total 6% 72% 17% 2% 4% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



96/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la coordination des différents enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 4% 51% 28% 10% 6% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 55% 14% 31% 0% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 50% 29% 7% 14% 100% 14 70% 

Économie-gestion 1% 63% 25% 4% 6% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 76% 12% 6% 6% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 38% 52% 0% 10% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 49% 35% 5% 10% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 8% 65% 19% 4% 4% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 2% 65% 22% 0% 11% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 43% 29% 18% 7% 100% 28 85% 

Géographie 0% 47% 41% 6% 6% 100% 33 80% 

Histoire 13% 55% 25% 2% 6% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 9% 65% 19% 3% 3% 100% 91 75% 

Chimie 0% 79% 12% 3% 6% 100% 33 66% 

Informatique 14% 50% 29% 0% 7% 100% 14 50% 

ENSI 31% 54% 15% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 14% 64% 7% 0% 14% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 44% 22% 6% 28% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 17% 25% 42% 8% 8% 100% 12 57% 

Physique-chimie 5% 60% 35% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 83% 0% 0% 17% 100% 6 50% 

SV 2% 62% 27% 5% 5% 100% 62 70% 

SVN 5% 73% 18% 2% 2% 100% 44 77% 

Total 4% 59% 25% 5% 7% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
  



97/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la disponibilité des équipes d’enseignants ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 9% 60% 18% 6% 7% 100% 69 20% 

Droit-langues 7% 38% 21% 7% 28% 100% 30 30% 

Économie-anglais 7% 64% 14% 7% 7% 100% 14 70% 

Économie-gestion 1% 58% 25% 4% 11% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 56% 38% 0% 6% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 55% 32% 0% 14% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 43% 41% 6% 9% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 15% 58% 12% 0% 15% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 20% 80% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 9% 55% 25% 0% 11% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 41% 26% 19% 11% 100% 28 85% 

Géographie 0% 64% 27% 3% 6% 100% 33 80% 

Histoire 24% 70% 2% 0% 4% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 13% 72% 11% 1% 2% 100% 91 75% 

Chimie 3% 78% 9% 0% 9% 100% 33 66% 

Informatique 7% 71% 0% 7% 14% 100% 14 50% 

ENSI 62% 38% 0% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 86% 0% 7% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 61% 22% 0% 17% 100% 18 60% 

Maths-physique 17% 83% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 25% 58% 17% 0% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 10% 85% 5% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 17% 67% 0% 0% 17% 100% 6 50% 

SV 5% 62% 13% 3% 17% 100% 62 70% 

SVN 9% 66% 14% 0% 11% 100% 44 77% 

Total 9% 60% 19% 3% 9% 100% 865 56% 

 
 
 
 
  



98/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les pratiques pédagogiques employées ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 9% 46% 24% 12% 10% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 45% 21% 7% 28% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 79% 14% 7% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 1% 48% 38% 3% 10% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 56% 31% 0% 13% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 59% 32% 9% 0% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 51% 35% 6% 7% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 4% 50% 35% 0% 12% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 9% 56% 25% 4% 5% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 39% 25% 25% 7% 100% 28 85% 

Géographie 0% 39% 36% 6% 18% 100% 33 80% 

Histoire 7% 83% 7% 0% 2% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 9% 73% 9% 1% 8% 100% 91 75% 

Chimie 3% 59% 28% 3% 6% 100% 33 66% 

Informatique 0% 79% 14% 0% 7% 100% 14 50% 

ENSI 31% 46% 8% 0% 15% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 43% 29% 0% 21% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 47% 35% 0% 18% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 67% 33% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 42% 17% 8% 25% 100% 12 57% 

Physique-chimie 5% 80% 15% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 100% 0% 0% 0% 100% 6 50% 

SV 3% 49% 39% 3% 5% 100% 62 70% 

SVN 5% 66% 16% 2% 11% 100% 44 77% 

Total 5% 57% 25% 5% 9% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



99/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l’atteinte des objectifs annoncés ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 4% 44% 35% 4% 12% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 52% 30% 4% 15% 100% 30 30% 

Économie-anglais 7% 64% 21% 7% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 0% 49% 34% 0% 17% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 50% 25% 0% 25% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 50% 36% 0% 14% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 46% 34% 6% 14% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 8% 54% 15% 4% 19% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 4% 62% 20% 4% 11% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 39% 21% 14% 21% 100% 28 85% 

Géographie 0% 30% 36% 6% 27% 100% 33 80% 

Histoire 8% 67% 15% 0% 10% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 8% 69% 10% 2% 11% 100% 91 75% 

Chimie 0% 45% 33% 0% 21% 100% 33 66% 

Informatique 7% 79% 0% 0% 14% 100% 14 50% 

ENSI 33% 50% 8% 0% 8% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 64% 0% 0% 29% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 39% 33% 6% 22% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 83% 17% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 50% 17% 8% 17% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 65% 25% 5% 5% 100% 20 67% 

STE 0% 67% 0% 0% 33% 100% 6 50% 

SV 7% 46% 25% 0% 22% 100% 62 70% 

SVN 7% 60% 21% 0% 12% 100% 44 77% 

Total 4% 54% 24% 3% 15% 100% 865 56% 

 
 
 
  



100/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

La quantité de travail requise pendant la formation vous a paru : 

Filières Faible Équilibrée Importante Très 
importante 

Sans 
réponse Total Retours 

Taux 
de 

retour 
Droit-français 0% 6% 49% 43% 1% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 3% 55% 41% 0% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 23% 46% 31% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 4% 36% 50% 8% 1% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 24% 53% 12% 12% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 32% 50% 14% 0% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 35% 54% 7% 3% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 12% 42% 46% 0% 0% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 60% 0% 40% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 2% 36% 55% 6% 2% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 32% 50% 7% 7% 100% 28 85% 

Géographie 24% 52% 21% 3% 0% 100% 33 80% 

Histoire 7% 39% 48% 4% 2% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 3% 49% 39% 8% 1% 100% 91 75% 

Chimie 0% 55% 35% 3% 6% 100% 33 66% 

Informatique 29% 57% 7% 0% 7% 100% 14 50% 

ENSI 15% 31% 31% 8% 15% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 29% 57% 7% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 53% 18% 6% 24% 100% 18 60% 

Maths-physique 17% 0% 50% 33% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 33% 50% 8% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 45% 45% 10% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 67% 33% 0% 0% 100% 6 50% 

SV 2% 40% 43% 12% 3% 100% 62 70% 

SVN 2% 39% 45% 14% 0% 100% 44 77% 

Total 4% 36% 45% 12% 3% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
  



101/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle a été votre quantité de travail personnel hebdomadaire fournie ? 

Filières Moins 
de 7h 

De 
7 à 10h 

De 
11 à 15h 

De 
16 à 20h 

Plus 
de 20h Total Retours Taux de 

retour 
Droit-français 3% 21% 17% 36% 23% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 7% 29% 43% 21% 100% 30 30% 

Économie-anglais 17% 42% 42% 0% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 33% 43% 19% 6% 0% 100% 72 44% 

Économie-maths 27% 40% 7% 20% 7% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 24% 62% 10% 0% 5% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 24% 39% 27% 7% 2% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 36% 36% 24% 4% 0% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 40% 20% 40% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 29% 29% 31% 5% 5% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 27% 35% 12% 15% 12% 100% 28 85% 

Géographie 36% 36% 18% 9% 0% 100% 33 80% 

Histoire 9% 43% 26% 17% 4% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 22% 47% 25% 2% 3% 100% 91 75% 

Chimie 45% 29% 23% 0% 3% 100% 33 66% 

Informatique 71% 0% 21% 7% 0% 100% 14 50% 

ENSI 55% 18% 18% 0% 9% 100% 13 65% 

Mathématiques 36% 21% 21% 14% 7% 100% 14 67% 

Maths-informatique 44% 31% 13% 6% 6% 100% 18 60% 

Maths-physique 57% 29% 14% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 67% 0% 33% 0% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 37% 42% 16% 0% 5% 100% 20 67% 

STE 33% 67% 0% 0% 0% 100% 6 50% 

SV 30% 39% 18% 11% 4% 100% 62 70% 

SVN 32% 36% 18% 9% 5% 100% 44 77% 

Total 27% 35% 22% 10% 5% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



102/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 4% 71% 18% 7% 0% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 62% 28% 10% 0% 100% 30 30% 

Économie-anglais 7% 36% 50% 7% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 4% 51% 36% 6% 3% 100% 72 44% 

Économie-maths 12% 65% 18% 0% 6% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 62% 24% 0% 10% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 68% 21% 4% 5% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 15% 58% 19% 0% 8% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 5% 87% 4% 2% 2% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 54% 32% 4% 7% 100% 28 85% 

Géographie 0% 79% 15% 3% 3% 100% 33 80% 

Histoire 11% 74% 9% 0% 6% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 9% 72% 13% 0% 6% 100% 91 75% 

Chimie 0% 75% 13% 0% 13% 100% 33 66% 

Informatique 21% 64% 14% 0% 0% 100% 14 50% 

ENSI 38% 31% 23% 8% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 86% 7% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 6% 50% 28% 6% 11% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 57% 43% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 50% 33% 0% 8% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 85% 10% 5% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 33% 50% 17% 0% 100% 6 50% 

SV 5% 53% 32% 5% 5% 100% 62 70% 

SVN 2% 68% 23% 5% 2% 100% 44 77% 

Total 6% 66% 21% 3% 4% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
  



103/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les conditions matérielles d’examen ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 3% 62% 28% 7% 0% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 52% 31% 14% 3% 100% 30 30% 

Économie-anglais 14% 64% 21% 0% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 11% 70% 15% 1% 1% 100% 72 44% 

Économie-maths 12% 59% 18% 6% 6% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 71% 19% 5% 0% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 7% 78% 11% 3% 1% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 4% 73% 8% 4% 12% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 80% 20% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 4% 61% 22% 4% 9% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 75% 0% 11% 11% 100% 28 85% 

Géographie 0% 64% 24% 6% 6% 100% 33 80% 

Histoire 11% 65% 17% 2% 6% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 6% 48% 36% 9% 1% 100% 91 75% 

Chimie 13% 66% 16% 0% 6% 100% 33 66% 

Informatique 29% 64% 7% 0% 0% 100% 14 50% 

ENSI 31% 54% 15% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 0% 93% 7% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 6% 78% 6% 6% 6% 100% 18 60% 

Maths-physique 29% 71% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 17% 75% 8% 0% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 5% 90% 5% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 17% 50% 0% 0% 33% 100% 6 50% 

SV 2% 77% 11% 5% 5% 100% 62 70% 

SVN 9% 75% 7% 7% 2% 100% 44 77% 

Total 7% 68% 17% 5% 4% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
  



104/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la surveillance des examens ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 6% 65% 14% 13% 1% 100% 69 20% 

Droit-langues 3% 72% 10% 10% 3% 100% 30 30% 

Économie-anglais 14% 71% 7% 7% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 20% 70% 7% 3% 0% 100% 72 44% 

Économie-maths 12% 65% 6% 6% 12% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 10% 76% 10% 0% 5% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 7% 81% 6% 2% 3% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 12% 77% 0% 0% 12% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 60% 20% 20% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 5% 76% 11% 4% 4% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 11% 64% 11% 4% 11% 100% 28 85% 

Géographie 15% 73% 12% 0% 0% 100% 33 80% 

Histoire 9% 83% 2% 0% 6% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 12% 76% 7% 3% 1% 100% 91 75% 

Chimie 9% 63% 16% 0% 13% 100% 33 66% 

Informatique 29% 64% 0% 0% 7% 100% 14 50% 

ENSI 23% 77% 0% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 86% 0% 7% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 6% 83% 0% 0% 11% 100% 18 60% 

Maths-physique 29% 71% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 17% 75% 8% 0% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 15% 85% 0% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 17% 67% 0% 0% 17% 100% 6 50% 

SV 6% 81% 5% 2% 6% 100% 62 70% 

SVN 14% 77% 7% 0% 2% 100% 44 77% 

Total 11% 75% 7% 3% 4% 100% 865 56% 

 
 
 
 
  



105/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l’organisation des consultations de copies ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 1% 26% 30% 26% 16% 100% 69 20% 

Droit-langues 3% 21% 38% 21% 17% 100% 30 30% 

Économie-anglais 0% 57% 29% 0% 14% 100% 14 70% 

Économie-gestion 11% 38% 38% 10% 3% 100% 72 44% 

Économie-maths 6% 41% 41% 0% 12% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 19% 52% 10% 14% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 1% 38% 38% 10% 14% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 19% 54% 8% 19% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 80% 20% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 0% 20% 45% 18% 16% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 0% 46% 25% 14% 14% 100% 28 85% 

Géographie 0% 6% 45% 45% 3% 100% 33 80% 

Histoire 2% 40% 42% 9% 8% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 9% 45% 38% 2% 6% 100% 91 75% 

Chimie 0% 31% 53% 3% 13% 100% 33 66% 

Informatique 7% 50% 43% 0% 0% 100% 14 50% 

ENSI 31% 31% 31% 8% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 7% 50% 29% 7% 7% 100% 14 67% 

Maths-informatique 0% 61% 28% 0% 11% 100% 18 60% 

Maths-physique 29% 57% 14% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 25% 58% 0% 8% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 33% 67% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 33% 50% 17% 0% 100% 6 50% 

SV 3% 34% 40% 21% 2% 100% 62 70% 

SVN 5% 27% 52% 9% 7% 100% 44 77% 

Total 4% 34% 40% 12% 9% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
  



106/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les locaux et salles de cours ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 0% 35% 37% 28% 0% 100% 69 20% 

Droit-langues 7% 39% 39% 14% 0% 100% 30 30% 

Économie-anglais 14% 57% 14% 7% 7% 100% 14 70% 

Économie-gestion 13% 68% 17% 0% 3% 100% 72 44% 

Économie-maths 12% 71% 18% 0% 0% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 67% 24% 0% 10% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 4% 67% 21% 6% 2% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 12% 38% 31% 8% 12% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 40% 40% 20% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 0% 80% 15% 4% 2% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 0% 54% 36% 11% 0% 100% 28 85% 

Géographie 0% 30% 52% 15% 3% 100% 33 80% 

Histoire 13% 68% 13% 4% 2% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 4% 48% 44% 1% 2% 100% 91 75% 

Chimie 9% 73% 15% 0% 3% 100% 33 66% 

Informatique 14% 79% 7% 0% 0% 100% 14 50% 

ENSI 42% 50% 8% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 0% 93% 7% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 12% 82% 0% 0% 6% 100% 18 60% 

Maths-physique 29% 71% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 75% 17% 0% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 100% 0% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 17% 83% 0% 0% 0% 100% 6 50% 

SV 10% 79% 8% 2% 2% 100% 62 70% 

SVN 11% 77% 11% 0% 0% 100% 44 77% 

Total 7% 63% 22% 6% 2% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
  



107/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la propreté de l’ensemble ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 0% 25% 34% 38% 3% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 41% 31% 28% 0% 100% 30 30% 

Économie-anglais 14% 29% 7% 21% 29% 100% 14 70% 

Économie-gestion 11% 58% 22% 7% 1% 100% 72 44% 

Économie-maths 6% 71% 12% 12% 0% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 55% 27% 14% 5% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 3% 52% 32% 13% 0% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 8% 35% 35% 15% 8% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 40% 20% 40% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 4% 56% 33% 6% 2% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 0% 39% 29% 25% 7% 100% 28 85% 

Géographie 3% 42% 30% 24% 0% 100% 33 80% 

Histoire 11% 57% 23% 4% 6% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 6% 61% 26% 7% 1% 100% 91 75% 

Chimie 6% 58% 30% 0% 6% 100% 33 66% 

Informatique 21% 79% 0% 0% 0% 100% 14 50% 

ENSI 38% 38% 15% 8% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 0% 93% 7% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 11% 83% 0% 0% 6% 100% 18 60% 

Maths-physique 0% 86% 14% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 75% 8% 8% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 85% 15% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 33% 50% 17% 0% 0% 100% 6 50% 

SV 13% 56% 18% 10% 3% 100% 62 70% 

SVN 11% 64% 20% 2% 2% 100% 44 77% 

Total 7% 54% 24% 12% 3% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
  



108/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l’équipement pédagogique ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 6% 46% 30% 15% 3% 100% 69 20% 

Droit-langues 4% 42% 27% 8% 19% 100% 30 30% 

Économie-anglais 7% 43% 29% 14% 7% 100% 14 70% 

Économie-gestion 7% 70% 13% 0% 10% 100% 72 44% 

Économie-maths 12% 47% 24% 6% 12% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 67% 24% 0% 10% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 3% 64% 23% 4% 5% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 4% 77% 12% 0% 8% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 60% 40% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 2% 56% 31% 4% 7% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 32% 36% 21% 7% 100% 28 85% 

Géographie 0% 24% 64% 9% 3% 100% 33 80% 

Histoire 9% 65% 24% 2% 0% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 7% 61% 25% 3% 4% 100% 91 75% 

Chimie 0% 70% 21% 0% 9% 100% 33 66% 

Informatique 14% 64% 21% 0% 0% 100% 14 50% 

ENSI 38% 54% 0% 0% 8% 100% 13 65% 

Mathématiques 0% 93% 0% 0% 7% 100% 14 67% 

Maths-informatique 6% 72% 6% 0% 17% 100% 18 60% 

Maths-physique 14% 86% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 67% 17% 0% 8% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 95% 5% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 17% 67% 17% 0% 0% 100% 6 50% 

SV 5% 65% 23% 2% 5% 100% 62 70% 

SVN 14% 73% 7% 0% 7% 100% 44 77% 

Total 6% 61% 23% 4% 6% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
  



109/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Dans quels domaines l’effort doit-il être fait ? (QCM)  

Filières Salles 
informatiques Photocopieurs Autres Retours Taux de 

retour 
Droit-français 24% 47% 57% 69 20% 

Droit-langues 15% 40% 60% 30 30% 

Économie-anglais 83% 17% 33% 14 70% 

Économie-gestion 41% 47% 35% 72 44% 

Économie-maths 54% 54% 38% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 62% 48% 48% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 81% 48% 21% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 43% 33% 38% 26 81% 

LLCE - Allemand 0% 20% 80% 5 100% 

LLCE - Anglais 56% 21% 46% 55 89% 

LLCE - Espagnol 50% 54% 38% 28 85% 

Géographie 75% 41% 50% 33 80% 

Histoire 29% 48% 38% 54 75% 

Lettres Modernes 29% 49% 46% 91 75% 

Chimie 16% 47% 47% 33 66% 

Informatique 70% 10% 20% 14 50% 

ENSI 17% 67% 33% 13 65% 

Mathématiques 50% 40% 20% 14 67% 

Maths-informatique 63% 38% 25% 18 60% 

Maths-physique 25% 25% 75% 9 43% 

Physique 63% 13% 38% 12 57% 

Physique-chimie 27% 47% 47% 20 67% 

STE 40% 20% 40% 6 50% 

SV 40% 45% 40% 62 70% 

SVN 16% 38% 56% 44 77% 

Total 44% 43% 42% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



110/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée à l’UCP ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 48% 52% 100% 69 20% 

Droit-langues 52% 48% 100% 30 30% 

Économie-anglais 43% 57% 100% 14 70% 

Économie-gestion 51% 49% 100% 72 44% 

Économie-maths 65% 35% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 90% 10% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 88% 12% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 76% 24% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 80% 20% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 89% 11% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 86% 14% 100% 28 85% 

Géographie 30% 70% 100% 33 80% 

Histoire 62% 38% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 49% 51% 100% 91 75% 

Chimie 88% 13% 100% 33 66% 

Informatique 64% 36% 100% 14 50% 

ENSI 92% 8% 100% 13 65% 

Mathématiques 92% 8% 100% 14 67% 

Maths-informatique 73% 27% 100% 18 60% 

Maths-physique 100% 0% 100% 9 43% 

Physique 92% 8% 100% 12 57% 

Physique-chimie 95% 5% 100% 20 67% 

STE 80% 20% 100% 6 50% 

SV 88% 12% 100% 62 70% 

SVN 93% 7% 100% 44 77% 

Total 71% 29% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



111/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l’accueil des secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 13% 51% 16% 16% 4% 100% 69 20% 

Droit-langues 7% 71% 7% 7% 7% 100% 30 30% 

Économie-anglais 21% 79% 0% 0% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 22% 75% 3% 0% 0% 100% 72 44% 

Économie-maths 24% 65% 0% 0% 12% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 73% 18% 0% 5% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 7% 58% 22% 9% 4% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 12% 64% 8% 0% 16% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 100% 0% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 11% 62% 18% 4% 5% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 86% 4% 0% 7% 100% 28 85% 

Géographie 39% 42% 15% 0% 3% 100% 33 80% 

Histoire 15% 48% 24% 11% 2% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 43% 51% 4% 1% 1% 100% 91 75% 

Chimie 12% 58% 18% 12% 0% 100% 33 66% 

Informatique 86% 7% 0% 0% 7% 100% 14 50% 

ENSI 69% 23% 8% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 57% 43% 0% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 44% 44% 11% 0% 0% 100% 18 60% 

Maths-physique 71% 29% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 50% 33% 8% 0% 8% 100% 12 57% 

Physique-chimie 10% 60% 30% 0% 0% 100% 20 67% 

STE 33% 67% 0% 0% 0% 100% 6 50% 

SV 31% 61% 3% 0% 5% 100% 62 70% 

SVN 36% 59% 5% 0% 0% 100% 44 77% 

Total 24% 57% 11% 4% 3% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
  



112/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les horaires d’ouverture des secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 3% 24% 40% 30% 3% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 14% 57% 29% 0% 100% 30 30% 

Économie-anglais 7% 64% 21% 0% 7% 100% 14 70% 

Économie-gestion 6% 67% 19% 7% 1% 100% 72 44% 

Économie-maths 0% 47% 35% 6% 12% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 59% 41% 0% 0% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 39% 47% 9% 3% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 4% 28% 48% 4% 16% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 40% 60% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 2% 31% 42% 24% 2% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 36% 54% 4% 4% 100% 28 85% 

Géographie 3% 24% 36% 33% 3% 100% 33 80% 

Histoire 9% 46% 31% 11% 2% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 4% 55% 28% 7% 6% 100% 91 75% 

Chimie 3% 18% 52% 18% 9% 100% 33 66% 

Informatique 36% 57% 7% 0% 0% 100% 14 50% 

ENSI 31% 62% 8% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 21% 79% 0% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 22% 50% 28% 0% 0% 100% 18 60% 

Maths-physique 43% 57% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 9% 73% 9% 9% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 10% 70% 20% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 50% 50% 0% 0% 100% 6 50% 

SV 15% 48% 24% 10% 3% 100% 62 70% 

SVN 7% 48% 34% 9% 2% 100% 44 77% 

Total 7% 43% 35% 12% 3% 100% 865 56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



113/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les inscriptions fournies par les 
secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 4% 38% 33% 17% 7% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 43% 36% 14% 7% 100% 30 30% 

Économie-anglais 14% 57% 21% 7% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 11% 68% 10% 4% 7% 100% 72 44% 

Économie-maths 6% 71% 18% 0% 6% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 55% 36% 9% 0% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 4% 47% 34% 8% 6% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 12% 68% 8% 0% 12% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 60% 20% 20% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 2% 44% 42% 9% 4% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 4% 64% 25% 4% 4% 100% 28 85% 

Géographie 15% 48% 24% 6% 6% 100% 33 80% 

Histoire 7% 56% 26% 11% 0% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 16% 72% 9% 1% 2% 100% 91 75% 

Chimie 9% 39% 30% 21% 0% 100% 33 66% 

Informatique 71% 29% 0% 0% 0% 100% 14 50% 

ENSI 38% 62% 0% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 36% 64% 0% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 28% 67% 0% 0% 6% 100% 18 60% 

Maths-physique 57% 43% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 75% 8% 0% 8% 100% 12 57% 

Physique-chimie 0% 50% 35% 15% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 50% 33% 0% 17% 100% 6 50% 

SV 13% 48% 34% 2% 3% 100% 62 70% 

SVN 14% 64% 18% 5% 0% 100% 44 77% 

Total 11% 54% 23% 7% 4% 100% 865 56% 
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Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les examens fournies par les 
secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 3% 39% 32% 20% 6% 100% 69 20% 

Droit-langues 0% 39% 32% 25% 4% 100% 30 30% 

Économie-anglais 14% 79% 7% 0% 0% 100% 14 70% 

Économie-gestion 11% 76% 3% 4% 6% 100% 72 44% 

Économie-maths 24% 59% 12% 0% 6% 100% 17 74% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 68% 18% 9% 5% 100% 22 85% 

LEA : Anglais-Espagnol 4% 45% 37% 10% 3% 100% 104 81% 

LEA : Anglais-Japonais 8% 64% 12% 8% 8% 100% 26 81% 

LLCE - Allemand 80% 20% 0% 0% 0% 100% 5 100% 

LLCE - Anglais 0% 57% 26% 11% 6% 100% 55 89% 

LLCE - Espagnol 0% 68% 21% 4% 7% 100% 28 85% 

Géographie 9% 55% 24% 3% 9% 100% 33 80% 

Histoire 7% 50% 31% 9% 2% 100% 54 75% 

Lettres Modernes 15% 69% 12% 0% 4% 100% 91 75% 

Chimie 12% 48% 21% 18% 0% 100% 33 66% 

Informatique 79% 21% 0% 0% 0% 100% 14 50% 

ENSI 38% 62% 0% 0% 0% 100% 13 65% 

Mathématiques 36% 64% 0% 0% 0% 100% 14 67% 

Maths-informatique 33% 61% 0% 0% 6% 100% 18 60% 

Maths-physique 57% 43% 0% 0% 0% 100% 9 43% 

Physique 8% 92% 0% 0% 0% 100% 12 57% 

Physique-chimie 5% 30% 45% 20% 0% 100% 20 67% 

STE 0% 33% 50% 17% 0% 100% 6 50% 

SV 18% 65% 15% 0% 3% 100% 62 70% 

SVN 23% 70% 7% 0% 0% 100% 44 77% 

Total 12% 57% 20% 7% 4% 100% 865 56% 
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C. Licence 3 
 

Retours Inscrits Taux de retour 

875 1479 59% 
 
 
Date de naissance : 

Filières Avant 
85 1985 1986 1987 1988 1989 Total Retours 

Taux 
de 

retour 
Droit-français 6% 8% 11% 22% 49% 3% 100% 92 38% 
Droit-langues 0% 4% 11% 15% 70% 0% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-allemand 7% 14% 29% 21% 21% 7% 100% 14 82% 
IPAG Administration publique 31% 15% 23% 15% 15% 0% 100% 14 88% 
Économétrie 8% 23% 0% 38% 31% 0% 100% 13 29% 
Économie-gestion 9% 27% 33% 15% 15% 0% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion (MSG) 5% 13% 34% 13% 35% 0% 100% 62 89% 
Économie-maths 33% 0% 33% 33% 0% 0% 100% 3 30% 
Finance 13% 0% 13% 33% 40% 0% 100% 15 58% 
LEA : Anglais-Allemand 0% 9% 18% 27% 41% 5% 100% 22 92% 
LEA : Anglais-Espagnol 5% 7% 12% 30% 37% 9% 100% 59 63% 
LEA : Anglais-Japonais 10% 20% 20% 30% 20% 0% 100% 11 92% 
LLCE - Allemand 0% 33% 0% 33% 33% 0% 100% 3 43% 
LLCE - Anglais 7% 10% 20% 23% 37% 3% 100% 31 79% 
LLCE - Espagnol 0% 0% 8% 42% 45% 5% 100% 38 83% 
Histoire 0% 3% 20% 29% 49% 0% 100% 35 80% 
Histoire-Géographie 0% 0% 23% 12% 58% 8% 100% 29 100% 
Lettres Modernes 0% 9% 9% 30% 52% 0% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 5% 0% 11% 37% 47% 0% 100% 19 63% 
Biochimie (LBC) 7% 24% 17% 21% 31% 0% 100% 33 57% 
Biologie cellulaire (LBL) 9% 12% 15% 30% 33% 0% 100% 35 61% 
Biologie générale et des organismes 0% 0% 20% 30% 40% 10% 100% 10 77% 
Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 9% 9% 5% 55% 18% 5% 100% 22 50% 
Chimie 17% 8% 22% 17% 33% 3% 100% 36 63% 
Génie civil 11% 14% 14% 23% 39% 0% 100% 45 85% 
Génie Électrique (SPI) 5% 10% 24% 48% 14% 0% 100% 22 69% 
Informatique 40% 10% 0% 20% 20% 10% 100% 10 32% 
Mathématiques 11% 11% 28% 22% 22% 6% 100% 18 28% 
Maths-informatique 0% 0% 25% 25% 50% 0% 100% 4 27% 
Maths-physique 20% 20% 20% 0% 20% 20% 100% 5 83% 
Physique 6% 12% 12% 24% 41% 6% 100% 17 71% 
Physique-chimie 11% 0% 11% 26% 47% 5% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et environnement 9% 18% 18% 9% 36% 9% 100% 12 86% 

Total 7% 10% 17% 25% 39% 3% 100% 875 59% 
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Année du Bac : 

Filières Avant 
02 2002 2003 2004 2005 2006 Total Retours Taux de 

retour 
Droit-français 1% 1% 3% 13% 24% 58% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 0% 4% 4% 17% 74% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 9% 0% 27% 9% 55% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 25% 8% 0% 17% 17% 33% 100% 14 88% 

Économétrie 0% 9% 9% 0% 45% 36% 100% 13 29% 

Économie-gestion 0% 12% 19% 31% 23% 15% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 6% 2% 11% 19% 32% 30% 100% 62 89% 

Économie-maths 33% 0% 0% 0% 33% 33% 100% 3 30% 

Finance 7% 0% 7% 14% 43% 29% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 0% 5% 14% 29% 52% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 0% 2% 9% 22% 67% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 11% 22% 0% 11% 22% 33% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 0% 0% 33% 33% 33% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 0% 4% 4% 14% 18% 61% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 0% 0% 3% 0% 30% 67% 100% 38 83% 

Histoire 0% 0% 0% 6% 12% 82% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 0% 0% 4% 19% 77% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 0% 0% 6% 16% 78% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 0% 0% 0% 0% 44% 56% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 0% 0% 4% 39% 21% 36% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 0% 6% 13% 45% 35% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 0% 0% 0% 11% 0% 89% 100% 10 77% 
Biologie générale et sciences de la terre 
(LBT) 0% 0% 5% 9% 50% 36% 100% 22 50% 

Chimie 6% 3% 6% 23% 11% 51% 100% 36 63% 

Génie civil 3% 3% 7% 14% 28% 45% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 0% 0% 5% 0% 48% 48% 100% 22 69% 

Informatique 13% 0% 0% 25% 25% 38% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 0% 0% 20% 40% 40% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 0% 0% 0% 50% 50% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 0% 0% 25% 25% 50% 100% 5 83% 

Physique 7% 0% 0% 13% 40% 40% 100% 17 71% 

Physique-chimie 6% 0% 6% 18% 18% 53% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 0% 0% 0% 9% 27% 64% 100% 12 86% 

Total 2% 2% 4% 13% 26% 54% 100% 875 59% 
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Sexe : 

Filières Féminin Masculin Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 74% 26% 100% 92 38% 

Droit-langues 94% 6% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 64% 36% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 82% 18% 100% 14 88% 

Économétrie 75% 25% 100% 13 29% 

Économie-gestion 46% 54% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 62% 38% 100% 62 89% 

Économie-maths 100% 0% 100% 3 30% 

Finance 62% 38% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 80% 20% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 78% 23% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 38% 63% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 79% 21% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 97% 3% 100% 38 83% 

Histoire 68% 32% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 57% 43% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 91% 9% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 54% 46% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 54% 46% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 70% 30% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 78% 22% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 68% 32% 100% 22 50% 

Chimie 53% 47% 100% 36 63% 

Génie civil 12% 88% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 0% 100% 100% 22 69% 

Informatique 67% 33% 100% 10 32% 

Mathématiques 43% 57% 100% 18 28% 

Maths-informatique 67% 33% 100% 4 27% 

Maths-physique 20% 80% 100% 5 83% 

Physique 25% 75% 100% 17 71% 

Physique-chimie 44% 56% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 45% 55% 100% 12 86% 

Total 64% 36% 100% 875 59% 
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UFR : 
UFR Total 

Droit 15% 
Économie-gestion 14% 

Langues 19% 
Lettres et Sciences Humaines 17% 

Sciences et Techniques 33% 
IPAG 2% 

Total 100% 

 
 
Filières : 

Filières Pourcentage Retours Taux de retour 
Droit-français 11% 92 38% 
Droit-langues 3% 27 46% 
Licence intégrée franco-allemand 2% 14 82% 
IPAG Administration publique 2% 14 88% 
Économétrie 1% 13 29% 
Économie-gestion 4% 33 59% 
Économie-gestion/gestion (MSG) 7% 62 89% 
Économie-maths 0% 3 30% 
Finance 2% 15 58% 
LEA : Anglais-Allemand 3% 22 92% 
LEA : Anglais-Espagnol 7% 59 63% 
LEA : Anglais-Japonais 1% 11 92% 
LLCE - Allemand 0% 3 43% 
LLCE - Anglais 4% 31 79% 
LLCE - Espagnol 4% 38 83% 
Histoire 4% 35 80% 
Histoire-Géographie 3% 29 100% 
Lettres Modernes 8% 67 60% 
LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 2% 19 63% 
Biochimie (LBC) 4% 33 57% 
Biologie cellulaire (LBL) 4% 35 61% 
Biologie générale et des organismes 1% 10 77% 
Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 3% 22 50% 
Chimie 4% 36 63% 
Génie civil 5% 45 85% 
Génie Électrique (SPI) 3% 22 69% 
Informatique 1% 10 32% 
Mathématiques 2% 18 28% 
Maths-informatique 0% 4 27% 
Maths-physique 1% 5 83% 
Physique 2% 17 71% 
Physique-chimie 2% 19 61% 
Sciences de la terre et environnement 1% 12 86% 

Total 100% 875 59% 
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Une plaquette, un livret vous ont-ils été remis en début d’année ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 17% 83% 100% 92 38% 

Droit-langues 22% 78% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 15% 85% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 100% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 27% 73% 100% 13 29% 

Économie-gestion 20% 80% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 53% 47% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 100% 3 30% 

Finance 13% 87% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 64% 36% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 65% 35% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 45% 55% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 100% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 62% 38% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 86% 14% 100% 38 83% 

Histoire 15% 85% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 14% 86% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 96% 4% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 5% 95% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 19% 81% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 20% 80% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 30% 70% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 29% 71% 100% 22 50% 

Chimie 39% 61% 100% 36 63% 

Génie civil 79% 21% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 41% 59% 100% 22 69% 

Informatique 14% 86% 100% 10 32% 

Mathématiques 13% 87% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 100% 100% 5 83% 

Physique 73% 27% 100% 17 71% 

Physique-chimie 6% 94% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 25% 75% 100% 12 86% 

Total 42% 58% 100% 875 59% 
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Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire des étudiants de l’UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr) 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 43% 57% 100% 92 38% 

Droit-langues 59% 41% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 7% 93% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 38% 62% 100% 14 88% 

Économétrie 42% 58% 100% 13 29% 

Économie-gestion 32% 68% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 32% 68% 100% 62 89% 

Économie-maths 100% 0% 100% 3 30% 

Finance 47% 53% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 52% 48% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 63% 37% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 18% 82% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 67% 33% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 48% 52% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 67% 33% 100% 38 83% 

Histoire 35% 65% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 44% 56% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 76% 24% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 53% 47% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 55% 45% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 56% 44% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 80% 20% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 64% 36% 100% 22 50% 

Chimie 64% 36% 100% 36 63% 

Génie civil 63% 37% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 45% 55% 100% 22 69% 

Informatique 78% 22% 100% 10 32% 

Mathématiques 44% 56% 100% 18 28% 

Maths-informatique 100% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 50% 50% 100% 5 83% 

Physique 69% 31% 100% 17 71% 

Physique-chimie 89% 11% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 36% 64% 100% 12 86% 

Total 53% 47% 100% 875 59% 
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Êtes-vous à la recherche d’un stage ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 48% 52% 100% 92 38% 

Droit-langues 56% 44% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 57% 43% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 21% 79% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 92% 100% 13 29% 

Économie-gestion 44% 56% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 38% 62% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 100% 3 30% 

Finance 93% 7% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 73% 27% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 60% 40% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 82% 18% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 7% 93% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 3% 97% 100% 38 83% 

Histoire 3% 97% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 100% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 18% 82% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 28% 72% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 53% 47% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 40% 60% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 30% 70% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 27% 73% 100% 22 50% 

Chimie 47% 53% 100% 36 63% 

Génie civil 70% 30% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 91% 9% 100% 22 69% 

Informatique 70% 30% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 94% 100% 18 28% 

Maths-informatique 100% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 50% 50% 100% 5 83% 

Physique 29% 71% 100% 17 71% 

Physique-chimie 11% 89% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 0% 100% 100% 12 86% 

Total 38% 62% 100% 875 59% 
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Avez-vous déjà utilisé la plateforme “Stages et emplois étudiants” accessible sur le site 
Internet de l’UCP ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 27% 73% 100% 92 38% 

Droit-langues 22% 78% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 14% 86% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 14% 86% 100% 14 88% 

Économétrie 0% 100% 100% 13 29% 

Économie-gestion 23% 77% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 18% 82% 100% 62 89% 

Économie-maths 33% 67% 100% 3 30% 

Finance 7% 93% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 23% 77% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 22% 78% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 9% 91% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 4% 96% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 5% 95% 100% 38 83% 

Histoire 6% 94% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 4% 96% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 6% 94% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 11% 89% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 21% 79% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 6% 94% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 0% 100% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 14% 86% 100% 22 50% 

Chimie 29% 71% 100% 36 63% 

Génie civil 25% 75% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 18% 82% 100% 22 69% 

Informatique 10% 90% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 100% 100% 18 28% 

Maths-informatique 50% 50% 100% 4 27% 

Maths-physique 25% 75% 100% 5 83% 

Physique 38% 63% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 100% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 8% 92% 100% 12 86% 

Total 16% 84% 100% 875 59% 
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Quelle est votre appréciation sur l’accueil aux réunions de rentrée ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours 
Taux 

de 
retour 

Droit-français 4% 60% 21% 9% 7% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 74% 15% 4% 7% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 71% 29% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 57% 36% 0% 0% 7% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 54% 23% 0% 15% 100% 13 29% 

Économie-gestion 9% 59% 19% 3% 9% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 13% 55% 6% 5% 21% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 67% 33% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 0% 67% 13% 13% 7% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 36% 18% 9% 36% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 59% 8% 10% 22% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 36% 0% 0% 64% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 10% 60% 7% 7% 17% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 3% 79% 13% 0% 5% 100% 38 83% 

Histoire 3% 71% 6% 0% 21% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 7% 46% 18% 4% 25% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 7% 82% 4% 0% 6% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement Environ. - 
Géomatique 0% 33% 11% 11% 44% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 76% 9% 0% 12% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 57% 23% 9% 11% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 56% 22% 0% 22% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de 
la terre (LBT) 0% 82% 18% 0% 0% 100% 22 50% 

Chimie 14% 74% 3% 0% 9% 100% 36 63% 

Génie civil 11% 80% 2% 0% 7% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 18% 41% 9% 0% 32% 100% 22 69% 

Informatique 20% 70% 10% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 56% 6% 0% 33% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 50% 25% 0% 25% 100% 4 27% 

Maths-physique 20% 20% 0% 0% 60% 100% 5 83% 

Physique 12% 76% 0% 0% 12% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 47% 26% 5% 21% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 50% 17% 8% 17% 100% 12 86% 

Total 7% 63% 12% 4% 15% 100% 875 59% 
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Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les emplois du temps ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 3% 54% 32% 10% 1% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 46% 23% 31% 0% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 93% 7% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 57% 43% 0% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 15% 77% 0% 8% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 12% 70% 12% 6% 0% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 21% 66% 10% 2% 2% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 33% 67% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 7% 80% 13% 0% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 64% 27% 5% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 34% 53% 5% 7% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 9% 64% 27% 0% 0% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 33% 67% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 3% 43% 37% 13% 3% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 5% 71% 24% 0% 0% 100% 38 83% 

Histoire 3% 44% 38% 6% 9% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 4% 54% 23% 15% 4% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 2% 77% 15% 2% 5% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 37% 58% 5% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 0% 38% 47% 9% 6% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 3% 29% 54% 14% 0% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 20% 50% 20% 10% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 0% 9% 41% 50% 0% 100% 22 50% 

Chimie 26% 54% 17% 0% 3% 100% 36 63% 

Génie civil 16% 67% 16% 2% 0% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 5% 36% 41% 14% 5% 100% 22 69% 

Informatique 30% 70% 0% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 83% 6% 0% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 40% 60% 0% 0% 0% 100% 5 83% 

Physique 12% 88% 0% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 37% 47% 16% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 75% 17% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 8% 55% 27% 8% 2% 100% 875 59% 

 



125/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les programmes ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 1% 38% 34% 14% 12% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 33% 48% 11% 7% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 50% 50% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 64% 29% 7% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 62% 23% 8% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 6% 38% 44% 6% 6% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 7% 66% 23% 2% 3% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 33% 33% 0% 33% 100% 3 30% 

Finance 7% 47% 47% 0% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 50% 41% 9% 0% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 31% 46% 10% 12% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 27% 64% 9% 0% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 3% 60% 23% 10% 3% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 8% 71% 13% 3% 5% 100% 38 83% 

Histoire 0% 65% 26% 0% 9% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 50% 32% 11% 7% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 46% 45% 7% 1% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 32% 47% 21% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 0% 28% 44% 16% 13% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 54% 34% 9% 3% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 30% 70% 0% 0% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 0% 57% 33% 10% 0% 100% 22 50% 

Chimie 3% 60% 17% 6% 14% 100% 36 63% 

Génie civil 9% 62% 20% 7% 2% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 5% 43% 29% 0% 24% 100% 22 69% 

Informatique 20% 60% 10% 0% 10% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 67% 22% 6% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 75% 25% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 20% 40% 0% 0% 40% 100% 5 83% 

Physique 0% 94% 6% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 47% 32% 21% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 67% 17% 8% 0% 100% 12 86% 

Total 4% 50% 32% 8% 6% 100% 875 59% 

 



126/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les possibilités d’études ultérieures ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 0% 13% 45% 38% 4% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 22% 41% 37% 0% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 31% 54% 15% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 21% 43% 14% 7% 14% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 23% 54% 15% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 0% 27% 52% 21% 0% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 10% 44% 40% 5% 2% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 0% 67% 0% 33% 100% 3 30% 

Finance 7% 47% 40% 7% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 18% 36% 45% 0% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 14% 46% 37% 3% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 0% 64% 36% 0% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 33% 67% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 3% 20% 43% 27% 7% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 0% 19% 46% 32% 3% 100% 38 83% 

Histoire 0% 9% 47% 32% 12% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 21% 48% 17% 14% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 22% 40% 28% 9% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 5% 32% 63% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 0% 9% 48% 33% 9% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 3% 62% 26% 9% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 20% 50% 10% 20% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 0% 14% 55% 32% 0% 100% 22 50% 

Chimie 3% 54% 29% 6% 9% 100% 36 63% 

Génie civil 7% 40% 36% 11% 7% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 5% 36% 41% 5% 14% 100% 22 69% 

Informatique 20% 70% 10% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 44% 39% 11% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 25% 25% 50% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 20% 20% 40% 20% 0% 100% 5 83% 

Physique 0% 12% 59% 6% 24% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 11% 63% 21% 5% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 0% 17% 50% 25% 8% 100% 12 86% 

Total 2% 23% 44% 25% 6% 100% 875 59% 

 



127/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant l’insertion professionnelle 
(carrières, débouchés) ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 0% 13% 42% 41% 3% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 19% 41% 37% 4% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 36% 43% 21% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 14% 57% 14% 0% 14% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 15% 54% 23% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 0% 15% 61% 24% 0% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 6% 37% 39% 10% 8% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 0% 67% 0% 33% 100% 3 30% 

Finance 0% 33% 40% 20% 7% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 9% 36% 50% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 12% 46% 39% 3% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 0% 36% 55% 9% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 33% 33% 33% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 3% 28% 38% 17% 14% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 0% 22% 62% 16% 0% 100% 38 83% 

Histoire 0% 6% 53% 29% 12% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 17% 52% 28% 3% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 14% 39% 32% 15% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 11% 33% 56% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 0% 6% 52% 30% 12% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 0% 57% 31% 11% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 20% 40% 20% 20% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 0% 0% 73% 27% 0% 100% 22 50% 

Chimie 0% 40% 40% 9% 11% 100% 36 63% 

Génie civil 4% 42% 38% 9% 7% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 0% 43% 29% 10% 19% 100% 22 69% 

Informatique 20% 30% 40% 10% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 28% 50% 17% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 0% 50% 50% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 25% 0% 50% 25% 0% 100% 5 83% 

Physique 0% 12% 65% 12% 12% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 11% 53% 32% 5% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 0% 17% 50% 25% 8% 100% 12 86% 

Total 2% 20% 45% 26% 7% 100% 875 59% 

 
 
 



128/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l’affichage et la diffusion des informations en général ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 12% 53% 23% 9% 3% 100% 92 38% 

Droit-langues 4% 67% 22% 7% 0% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 7% 64% 29% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 50% 36% 14% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 23% 38% 31% 8% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 3% 63% 25% 6% 3% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 16% 67% 11% 5% 0% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 0% 67% 0% 33% 100% 3 30% 

Finance 7% 60% 33% 0% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 55% 32% 9% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 53% 34% 10% 3% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 90% 10% 0% 0% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 11% 57% 29% 4% 0% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 11% 76% 14% 0% 0% 100% 38 83% 

Histoire 6% 29% 29% 31% 6% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 31% 48% 21% 0% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 61% 27% 4% 7% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 74% 21% 5% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 0% 41% 38% 16% 6% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 3% 51% 40% 0% 6% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 10% 40% 40% 10% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 0% 18% 36% 45% 0% 100% 22 50% 

Chimie 12% 65% 21% 0% 3% 100% 36 63% 

Génie civil 7% 73% 20% 0% 0% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 0% 55% 41% 0% 5% 100% 22 69% 

Informatique 40% 60% 0% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 11% 61% 22% 0% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 20% 60% 20% 0% 0% 100% 5 83% 

Physique 18% 71% 12% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 5% 53% 26% 11% 5% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 0% 50% 50% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 7% 56% 26% 8% 3% 100% 875 59% 

 



129/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours au Restaurant Universitaire (RU) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 33% 67% 100% 92 38% 

Droit-langues 56% 44% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 43% 57% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 36% 64% 100% 14 88% 

Économétrie 54% 46% 100% 13 29% 

Économie-gestion 52% 48% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 58% 42% 100% 62 89% 

Économie-maths 67% 33% 100% 3 30% 

Finance 67% 33% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 55% 45% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 44% 56% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 36% 64% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 33% 67% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 61% 39% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 45% 55% 100% 38 83% 

Histoire 20% 80% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 34% 66% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 22% 78% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 58% 42% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 79% 21% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 91% 9% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 80% 20% 100% 10 77% 
Biologie générale et sciences de la terre 
(LBT) 95% 5% 100% 22 50% 

Chimie 69% 31% 100% 36 63% 

Génie civil 84% 16% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 82% 18% 100% 22 69% 

Informatique 60% 40% 100% 10 32% 

Mathématiques 94% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 100% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 100% 0% 100% 5 83% 

Physique 82% 18% 100% 17 71% 

Physique-chimie 84% 16% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 100% 0% 100% 12 86% 

Total 56% 44% 100% 875 59% 

 
 
 



130/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 0% 47% 17% 20% 17% 100% 

Droit-langues 7% 40% 0% 53% 0% 100% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 50% 17% 17% 17% 100% 

IPAG Administration publique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Économétrie 0% 14% 43% 43% 0% 100% 

Économie-gestion 12% 24% 18% 35% 12% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 0% 31% 33% 36% 0% 100% 

Économie-maths 0% 0% 50% 50% 0% 100% 

Finance 0% 20% 10% 70% 0% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 33% 8% 42% 17% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 8% 19% 19% 50% 4% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 25% 0% 50% 0% 25% 100% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LLCE - Anglais 16% 32% 32% 11% 11% 100% 

LLCE - Espagnol 0% 41% 29% 29% 0% 100% 

Histoire 43% 57% 0% 0% 0% 100% 

Histoire-Géographie 20% 60% 10% 10% 0% 100% 

Lettres Modernes 0% 47% 33% 13% 7% 100% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 0% 82% 18% 0% 0% 100% 

Biochimie (LBC) 12% 69% 15% 0% 4% 100% 

Biologie cellulaire (LBL) 13% 66% 16% 3% 3% 100% 

Biologie générale et des organismes 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 38% 43% 14% 0% 5% 100% 

Chimie 0% 20% 40% 36% 4% 100% 

Génie civil 0% 16% 42% 32% 11% 100% 

Génie Électrique (SPI) 0% 39% 39% 22% 0% 100% 

Informatique 33% 0% 33% 17% 17% 100% 

Mathématiques 12% 71% 12% 0% 6% 100% 

Maths-informatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Maths-physique 0% 80% 0% 20% 0% 100% 

Physique 7% 86% 7% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 0% 13% 0% 88% 0% 100% 

Sciences de la terre et environnement 0% 17% 17% 67% 0% 100% 

Total 7% 42% 21% 25% 5% 100% 

 
 
 



131/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours au service culturel ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 15% 85% 100% 92 38% 

Droit-langues 7% 93% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 7% 93% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 14% 86% 100% 14 88% 

Économétrie 23% 77% 100% 13 29% 

Économie-gestion 21% 79% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 21% 79% 100% 62 89% 

Économie-maths 33% 67% 100% 3 30% 

Finance 7% 93% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 22% 78% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 9% 91% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 23% 77% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 29% 71% 100% 38 83% 

Histoire 29% 71% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 3% 97% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 24% 76% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 5% 95% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 21% 79% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 11% 89% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 30% 70% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 14% 86% 100% 22 50% 

Chimie 22% 78% 100% 36 63% 

Génie civil 20% 80% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 32% 68% 100% 22 69% 

Informatique 20% 80% 100% 10 32% 

Mathématiques 17% 83% 100% 18 28% 

Maths-informatique 25% 75% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 100% 100% 5 83% 

Physique 0% 100% 100% 17 71% 

Physique-chimie 21% 79% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 0% 100% 100% 12 86% 

Total 18% 82% 100% 875 59% 

 
 
 



132/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 7% 57% 7% 7% 21% 100% 

Droit-langues 0% 50% 0% 0% 50% 100% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

IPAG Administration publique 50% 50% 0% 0% 0% 100% 

Économétrie 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

Économie-gestion 14% 43% 14% 0% 29% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 15% 69% 8% 0% 8% 100% 

Économie-maths 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Finance 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 85% 8% 0% 8% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LLCE - Anglais 14% 71% 0% 0% 14% 100% 

LLCE - Espagnol 27% 73% 0% 0% 0% 100% 

Histoire 0% 90% 0% 0% 10% 100% 

Histoire-Géographie 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Lettres Modernes 13% 63% 0% 6% 19% 100% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Biochimie (LBC) 0% 71% 14% 0% 14% 100% 

Biologie cellulaire (LBL) 25% 25% 25% 25% 0% 100% 

Biologie générale et des organismes 33% 33% 0% 0% 33% 100% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 33% 67% 0% 0% 0% 100% 

Chimie 0% 63% 13% 0% 25% 100% 

Génie civil 0% 67% 0% 11% 22% 100% 

Génie Électrique (SPI) 14% 43% 43% 0% 0% 100% 

Informatique 50% 0% 0% 0% 50% 100% 

Mathématiques 0% 67% 33% 0% 0% 100% 

Maths-informatique 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 0% 50% 0% 50% 0% 100% 

Total 11% 61% 10% 4% 14% 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



133/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours à la Maison de l’Étudiant (MDE) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 16% 84% 100% 92 38% 

Droit-langues 22% 78% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 36% 64% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 36% 64% 100% 14 88% 

Économétrie 23% 77% 100% 13 29% 

Économie-gestion 45% 55% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 35% 65% 100% 62 89% 

Économie-maths 33% 67% 100% 3 30% 

Finance 40% 60% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 36% 64% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 31% 69% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 36% 64% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 33% 67% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 45% 55% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 45% 55% 100% 38 83% 

Histoire 26% 74% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 3% 97% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 22% 78% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 16% 84% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 24% 76% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 29% 71% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 20% 80% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 14% 86% 100% 22 50% 

Chimie 17% 83% 100% 36 63% 

Génie civil 24% 76% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 32% 68% 100% 22 69% 

Informatique 40% 60% 100% 10 32% 

Mathématiques 39% 61% 100% 18 28% 

Maths-informatique 25% 75% 100% 4 27% 

Maths-physique 20% 80% 100% 5 83% 

Physique 12% 88% 100% 17 71% 

Physique-chimie 16% 84% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 25% 75% 100% 12 86% 

Total 27% 73% 100% 875 59% 

 
 
 



134/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 7% 60% 20% 0% 13% 100% 

Droit-langues 0% 83% 0% 0% 17% 100% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 40% 20% 0% 40% 100% 

IPAG Administration publique 0% 20% 0% 0% 80% 100% 

Économétrie 0% 0% 67% 0% 33% 100% 

Économie-gestion 20% 47% 7% 0% 27% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 14% 68% 0% 0% 18% 100% 

Économie-maths 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Finance 33% 67% 0% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 75% 13% 0% 13% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 61% 39% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 50% 25% 0% 0% 25% 100% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LLCE - Anglais 14% 71% 0% 0% 14% 100% 

LLCE - Espagnol 12% 76% 6% 0% 6% 100% 

Histoire 0% 89% 0% 0% 11% 100% 

Histoire-Géographie 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Lettres Modernes 0% 67% 20% 0% 13% 100% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Biochimie (LBC) 0% 75% 13% 0% 13% 100% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 70% 10% 0% 20% 100% 

Biologie générale et des organismes 50% 0% 0% 0% 50% 100% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Chimie 0% 50% 17% 0% 33% 100% 

Génie civil 0% 55% 18% 9% 18% 100% 

Génie Électrique (SPI) 0% 43% 14% 14% 29% 100% 

Informatique 25% 50% 25% 0% 0% 100% 

Mathématiques 0% 43% 43% 0% 14% 100% 

Maths-informatique 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

Maths-physique 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Physique 50% 50% 0% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Sciences de la terre et environnement 0% 67% 0% 0% 33% 100% 

Total 8% 62% 13% 1% 16% 100% 

 
 
 
 



135/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours à la Bibliothèque Universitaire (BU) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 93% 7% 100% 92 38% 

Droit-langues 93% 7% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 100% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 93% 7% 100% 14 88% 

Économétrie 100% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 97% 3% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 92% 8% 100% 62 89% 

Économie-maths 100% 0% 100% 3 30% 

Finance 93% 7% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 100% 0% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 95% 5% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 64% 36% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 67% 33% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 94% 6% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 95% 5% 100% 38 83% 

Histoire 94% 6% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 97% 3% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 87% 13% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 100% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 94% 6% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 100% 0% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 100% 0% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 100% 0% 100% 22 50% 

Chimie 94% 6% 100% 36 63% 

Génie civil 98% 2% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 91% 9% 100% 22 69% 

Informatique 80% 20% 100% 10 32% 

Mathématiques 78% 22% 100% 18 28% 

Maths-informatique 100% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 100% 0% 100% 5 83% 

Physique 100% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 95% 5% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 100% 0% 100% 12 86% 

Total 94% 6% 100% 875 59% 

 
 
 



136/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 15% 65% 5% 2% 13% 100% 

Droit-langues 8% 80% 4% 0% 8% 100% 

Licence intégrée franco-allemand 29% 29% 14% 7% 21% 100% 

IPAG Administration publique 23% 54% 0% 0% 23% 100% 

Économétrie 8% 69% 8% 0% 15% 100% 

Économie-gestion 28% 56% 0% 3% 13% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 16% 67% 9% 0% 9% 100% 

Économie-maths 67% 33% 0% 0% 0% 100% 

Finance 7% 71% 14% 0% 7% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 86% 5% 0% 5% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 13% 77% 2% 0% 9% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 29% 57% 0% 0% 14% 100% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LLCE - Anglais 21% 66% 3% 0% 10% 100% 

LLCE - Espagnol 19% 61% 6% 3% 11% 100% 

Histoire 15% 76% 6% 0% 3% 100% 

Histoire-Géographie 21% 57% 14% 4% 4% 100% 

Lettres Modernes 12% 79% 2% 0% 7% 100% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 37% 53% 5% 0% 5% 100% 

Biochimie (LBC) 10% 74% 6% 0% 10% 100% 

Biologie cellulaire (LBL) 20% 69% 3% 3% 6% 100% 

Biologie générale et des organismes 20% 60% 10% 0% 10% 100% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 27% 64% 0% 0% 9% 100% 

Chimie 18% 74% 3% 0% 6% 100% 

Génie civil 16% 68% 9% 0% 7% 100% 

Génie Électrique (SPI) 15% 80% 0% 0% 5% 100% 

Informatique 13% 50% 0% 0% 38% 100% 

Mathématiques 7% 71% 0% 0% 21% 100% 

Maths-informatique 25% 75% 0% 0% 0% 100% 

Maths-physique 40% 40% 0% 0% 20% 100% 

Physique 29% 59% 6% 0% 6% 100% 

Physique-chimie 22% 67% 6% 0% 6% 100% 

Sciences de la terre et environnement 17% 75% 8% 0% 0% 100% 

Total 17% 68% 5% 1% 9% 100% 

 
 
 



137/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours aux services du CRL ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 71% 29% 100% 92 38% 

Droit-langues 11% 89% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 100% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 14% 86% 100% 14 88% 

Économétrie 15% 85% 100% 13 29% 

Économie-gestion 21% 79% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 3% 97% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 100% 3 30% 

Finance 20% 80% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 18% 82% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 31% 69% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 36% 64% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 45% 55% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 8% 92% 100% 38 83% 

Histoire 86% 14% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 83% 17% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 76% 24% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 100% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 76% 24% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 91% 9% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 90% 10% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 86% 14% 100% 22 50% 

Chimie 69% 31% 100% 36 63% 

Génie civil 16% 84% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 9% 91% 100% 22 69% 

Informatique 100% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 72% 28% 100% 18 28% 

Maths-informatique 100% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 40% 60% 100% 5 83% 

Physique 18% 82% 100% 17 71% 

Physique-chimie 74% 26% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 92% 8% 100% 12 86% 

Total 49% 51% 100% 875 59% 

 
 
 



138/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 20% 51% 11% 2% 17% 100% 

Droit-langues 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

IPAG Administration publique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Économétrie 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

Économie-gestion 29% 14% 14% 14% 29% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 0% 50% 0% 0% 50% 100% 

Finance 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 11% 72% 11% 0% 6% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 50% 0% 0% 50% 100% 

LLCE - Anglais 7% 71% 7% 0% 14% 100% 

LLCE - Espagnol 0% 67% 0% 33% 0% 100% 

Histoire 10% 73% 10% 3% 3% 100% 

Histoire-Géographie 13% 67% 13% 4% 4% 100% 

Lettres Modernes 12% 67% 12% 0% 10% 100% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 16% 68% 11% 5% 0% 100% 

Biochimie (LBC) 8% 76% 0% 0% 16% 100% 

Biologie cellulaire (LBL) 6% 78% 3% 0% 13% 100% 

Biologie générale et des organismes 11% 67% 0% 0% 22% 100% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 21% 68% 0% 0% 11% 100% 

Chimie 16% 64% 12% 0% 8% 100% 

Génie civil 14% 29% 43% 0% 14% 100% 

Génie Électrique (SPI) 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Informatique 20% 60% 10% 0% 10% 100% 

Mathématiques 15% 77% 0% 0% 8% 100% 

Maths-informatique 25% 75% 0% 0% 0% 100% 

Maths-physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Physique 67% 33% 0% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 7% 79% 14% 0% 0% 100% 

Sciences de la terre et environnement 9% 82% 0% 0% 9% 100% 

Total 13% 67% 9% 1% 10% 100% 

 
 
 
 
 
 
 



139/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours au service des sports ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 23% 77% 100% 92 38% 

Droit-langues 30% 70% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 21% 79% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 14% 86% 100% 14 88% 

Économétrie 31% 69% 100% 13 29% 

Économie-gestion 36% 64% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 35% 65% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 100% 3 30% 

Finance 47% 53% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 23% 77% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 41% 59% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 18% 82% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 16% 84% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 16% 84% 100% 38 83% 

Histoire 23% 77% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 17% 83% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 30% 70% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 53% 47% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 27% 73% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 23% 77% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 20% 80% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 36% 64% 100% 22 50% 

Chimie 53% 47% 100% 36 63% 

Génie civil 22% 78% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 27% 73% 100% 22 69% 

Informatique 20% 80% 100% 10 32% 

Mathématiques 50% 50% 100% 18 28% 

Maths-informatique 75% 25% 100% 4 27% 

Maths-physique 60% 40% 100% 5 83% 

Physique 29% 71% 100% 17 71% 

Physique-chimie 42% 58% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 42% 58% 100% 12 86% 

Total 30% 70% 100% 875 59% 

 
 
 



140/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 38% 48% 0% 0% 14% 100% 

Droit-langues 50% 50% 0% 0% 0% 100% 

Licence intégrée franco-allemand 33% 33% 0% 0% 33% 100% 

IPAG Administration publique 0% 50% 0% 0% 50% 100% 

Économétrie 25% 50% 25% 0% 0% 100% 

Économie-gestion 58% 17% 0% 0% 25% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 14% 73% 5% 0% 9% 100% 

Finance 29% 71% 0% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 20% 60% 0% 0% 20% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 8% 79% 8% 0% 4% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LLCE - Anglais 0% 60% 0% 0% 40% 100% 

LLCE - Espagnol 17% 50% 17% 0% 17% 100% 

Histoire 25% 75% 0% 0% 0% 100% 

Histoire-Géographie 20% 40% 0% 0% 40% 100% 

Lettres Modernes 15% 60% 5% 5% 15% 100% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 40% 60% 0% 0% 0% 100% 

Biochimie (LBC) 11% 78% 0% 0% 11% 100% 

Biologie cellulaire (LBL) 63% 25% 13% 0% 0% 100% 

Biologie générale et des organismes 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 63% 38% 0% 0% 0% 100% 

Chimie 32% 53% 11% 0% 5% 100% 

Génie civil 10% 50% 0% 10% 30% 100% 

Génie Électrique (SPI) 33% 50% 17% 0% 0% 100% 

Informatique 0% 50% 0% 0% 50% 100% 

Mathématiques 33% 56% 0% 0% 11% 100% 

Maths-informatique 0% 67% 0% 0% 33% 100% 

Maths-physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Physique 40% 40% 20% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 25% 50% 13% 13% 0% 100% 

Sciences de la terre et environnement 60% 40% 0% 0% 0% 100% 

Total 27% 56% 5% 1% 11% 100% 

 
 
 
 
 
 



141/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà eu recours aux services du SCUIO-IP ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 22% 78% 100% 92 38% 

Droit-langues 41% 59% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 7% 93% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 21% 79% 100% 14 88% 

Économétrie 23% 77% 100% 13 29% 

Économie-gestion 33% 67% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 21% 79% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 100% 3 30% 

Finance 13% 87% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 14% 86% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 42% 58% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 45% 55% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 19% 81% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 32% 68% 100% 38 83% 

Histoire 46% 54% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 17% 83% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 15% 85% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 21% 79% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 6% 94% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 29% 71% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 20% 80% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 18% 82% 100% 22 50% 

Chimie 42% 58% 100% 36 63% 

Génie civil 9% 91% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 14% 86% 100% 22 69% 

Informatique 20% 80% 100% 10 32% 

Mathématiques 22% 78% 100% 18 28% 

Maths-informatique 50% 50% 100% 4 27% 

Maths-physique 40% 60% 100% 5 83% 

Physique 41% 59% 100% 17 71% 

Physique-chimie 11% 89% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 25% 75% 100% 12 86% 

Total 24% 76% 100% 875 59% 

 
 
 



142/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 10% 70% 5% 0% 15% 100% 

Droit-langues 9% 55% 27% 9% 0% 100% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

IPAG Administration publique 0% 33% 0% 0% 67% 100% 

Économétrie 0% 33% 67% 0% 0% 100% 

Économie-gestion 18% 27% 36% 9% 9% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 8% 54% 8% 23% 8% 100% 

Finance 0% 50% 50% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 16% 48% 20% 16% 0% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LLCE - Anglais 0% 50% 17% 0% 33% 100% 

LLCE - Espagnol 0% 67% 17% 17% 0% 100% 

Histoire 6% 50% 19% 19% 6% 100% 

Histoire-Géographie 0% 60% 20% 20% 0% 100% 

Lettres Modernes 10% 30% 30% 20% 10% 100% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 0% 75% 25% 0% 0% 100% 

Biochimie (LBC) 50% 0% 0% 0% 50% 100% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 50% 10% 40% 0% 100% 

Biologie générale et des organismes 0% 0% 50% 50% 0% 100% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Chimie 13% 47% 27% 0% 13% 100% 

Génie civil 25% 25% 0% 0% 50% 100% 

Génie Électrique (SPI) 33% 0% 67% 0% 0% 100% 

Informatique 50% 50% 0% 0% 0% 100% 

Mathématiques 0% 50% 25% 25% 0% 100% 

Maths-informatique 50% 50% 0% 0% 0% 100% 

Maths-physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Physique 29% 43% 29% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 0% 0% 50% 50% 0% 100% 

Sciences de la terre et environnement 33% 67% 0% 0% 0% 100% 

Total 10% 52% 19% 11% 8% 100% 

 
 
 
 
 
 



143/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà entendu parler du BIPE (Bureau d’Insertion Professionnelle des Étudiants) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 1% 99% 100% 92 38% 

Droit-langues 17% 83% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 100% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 14% 86% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 92% 100% 13 29% 

Économie-gestion 0% 100% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 6% 94% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 100% 3 30% 

Finance 0% 100% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 15% 85% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 29% 71% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 10% 90% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 0% 100% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 3% 97% 100% 38 83% 

Histoire 0% 100% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 100% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 3% 97% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 13% 88% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 97% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 3% 97% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 0% 100% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 5% 95% 100% 22 50% 

Chimie 17% 83% 100% 36 63% 

Génie civil 8% 92% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 0% 100% 100% 22 69% 

Informatique 14% 86% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 100% 100% 18 28% 

Maths-informatique 25% 75% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 100% 100% 5 83% 

Physique 19% 81% 100% 17 71% 

Physique-chimie 6% 94% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 0% 100% 100% 12 86% 

Total 7% 93% 100% 875 59% 

 
 
 



144/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà bénéficié du Projet Professionnel Étudiant (PPE) ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 1% 99% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 100% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 7% 93% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 7% 93% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 92% 100% 13 29% 

Économie-gestion 0% 100% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 10% 90% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 100% 3 30% 

Finance 7% 93% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 3% 97% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 9% 91% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 7% 93% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 5% 95% 100% 38 83% 

Histoire 3% 97% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 100% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 100% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 5% 95% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 0% 100% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 100% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 0% 100% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 0% 100% 100% 22 50% 

Chimie 3% 97% 100% 36 63% 

Génie civil 14% 86% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 18% 82% 100% 22 69% 

Informatique 10% 90% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 94% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 100% 100% 5 83% 

Physique 0% 100% 100% 17 71% 

Physique-chimie 6% 94% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 0% 100% 100% 12 86% 

Total 4% 96% 100% 875 59% 

 
 



145/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

IPAG Administration publique 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Économétrie 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 17% 67% 0% 0% 17% 100% 

Finance 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 50% 50% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

LLCE - Anglais 0% 50% 0% 50% 0% 100% 

LLCE - Espagnol 0% 50% 50% 0% 0% 100% 

Histoire 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Chimie 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Génie civil 0% 83% 0% 0% 17% 100% 

Génie Électrique (SPI) 0% 25% 25% 0% 50% 100% 

Informatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Mathématiques 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

Total 9% 44% 18% 9% 21% 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



146/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà bénéficié des techniques de recherche de stage et d’emploi ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 3% 97% 100% 92 38% 

Droit-langues 15% 85% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 7% 93% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 7% 93% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 92% 100% 13 29% 

Économie-gestion 18% 82% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 24% 76% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 100% 3 30% 

Finance 7% 93% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 95% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 10% 90% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 9% 91% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 10% 90% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 5% 95% 100% 38 83% 

Histoire 3% 97% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 100% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 100% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 16% 84% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 97% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 100% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 0% 100% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 0% 100% 100% 22 50% 

Chimie 11% 89% 100% 36 63% 

Génie civil 14% 86% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 18% 82% 100% 22 69% 

Informatique 20% 80% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 94% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 100% 100% 5 83% 

Physique 6% 94% 100% 17 71% 

Physique-chimie 6% 94% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 8% 92% 100% 12 86% 

Total 8% 92% 100% 875 59% 

 
 



147/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 0% 67% 0% 0% 33% 100% 

Droit-langues 0% 50% 25% 0% 25% 100% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

IPAG Administration publique 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Économétrie 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

Économie-gestion 0% 50% 0% 0% 50% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 20% 27% 33% 0% 20% 100% 

Finance 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 17% 50% 17% 17% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LLCE - Anglais 0% 33% 0% 33% 33% 100% 

LLCE - Espagnol 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Histoire 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 0% 33% 33% 0% 33% 100% 

Biochimie (LBC) 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Chimie 25% 25% 25% 0% 25% 100% 

Génie civil 0% 83% 17% 0% 0% 100% 

Génie Électrique (SPI) 0% 75% 25% 0% 0% 100% 

Informatique 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Mathématiques 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

Sciences de la terre et environnement 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Total 10% 41% 20% 7% 21% 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



148/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà bénéficié de conseil personnalisé à l’insertion professionnelle ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 2% 98% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 100% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 7% 93% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 7% 93% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 92% 100% 13 29% 

Économie-gestion 3% 97% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 3% 97% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 100% 3 30% 

Finance 7% 93% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 98% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 9% 91% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 7% 93% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 8% 92% 100% 38 83% 

Histoire 6% 94% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 100% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 100% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 0% 100% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 97% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 100% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 0% 100% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 0% 100% 100% 22 50% 

Chimie 11% 89% 100% 36 63% 

Génie civil 5% 95% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 9% 91% 100% 22 69% 

Informatique 10% 90% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 94% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 100% 100% 5 83% 

Physique 6% 94% 100% 17 71% 

Physique-chimie 6% 94% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 8% 92% 100% 12 86% 

Total 4% 96% 100% 875 59% 

 
 



149/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

IPAG Administration publique 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Économétrie 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

Économie-gestion 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 50% 0% 0% 0% 50% 100% 

Finance 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LLCE - Anglais 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LLCE - Espagnol 0% 33% 33% 0% 33% 100% 

Histoire 50% 0% 0% 50% 0% 100% 

Biochimie (LBC) 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Chimie 50% 0% 25% 0% 25% 100% 

Génie civil 0% 50% 0% 0% 50% 100% 

Génie Électrique (SPI) 0% 0% 50% 0% 50% 100% 

Informatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Mathématiques 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

Sciences de la terre et environnement 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Total 25% 25% 13% 13% 25% 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



150/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà bénéficié des conférences-métiers ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 24% 76% 100% 92 38% 

Droit-langues 19% 81% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 7% 93% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 36% 64% 100% 14 88% 

Économétrie 15% 85% 100% 13 29% 

Économie-gestion 9% 91% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 34% 66% 100% 62 89% 

Économie-maths 67% 33% 100% 3 30% 

Finance 27% 73% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 23% 77% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 36% 64% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 36% 64% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 27% 73% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 50% 50% 100% 38 83% 

Histoire 20% 80% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 31% 69% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 27% 73% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 32% 68% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 97% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 3% 97% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 0% 100% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 9% 91% 100% 22 50% 

Chimie 11% 89% 100% 36 63% 

Génie civil 16% 84% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 5% 95% 100% 22 69% 

Informatique 30% 70% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 94% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 100% 100% 5 83% 

Physique 12% 88% 100% 17 71% 

Physique-chimie 6% 94% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 0% 100% 100% 12 86% 

Total 21% 79% 100% 875 59% 

 
 
 



151/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 5% 59% 5% 0% 32% 100% 

Droit-langues 0% 40% 20% 0% 40% 100% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

IPAG Administration publique 40% 0% 0% 0% 60% 100% 

Économétrie 0% 50% 0% 0% 50% 100% 

Économie-gestion 33% 33% 0% 0% 33% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 14% 33% 5% 0% 48% 100% 

Économie-maths 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Finance 0% 50% 0% 0% 50% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 20% 40% 0% 20% 20% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 10% 52% 10% 0% 29% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 25% 25% 25% 0% 25% 100% 

LLCE - Anglais 0% 63% 13% 0% 25% 100% 

LLCE - Espagnol 5% 63% 11% 0% 21% 100% 

Histoire 0% 71% 0% 14% 14% 100% 

Histoire-Géographie 11% 56% 0% 0% 33% 100% 

Lettres Modernes 11% 44% 6% 0% 39% 100% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 0% 33% 0% 17% 50% 100% 

Biochimie (LBC) 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 0% 0% 0% 0% 100% 100% 

Chimie 0% 25% 0% 0% 75% 100% 

Génie civil 0% 43% 14% 29% 14% 100% 

Génie Électrique (SPI) 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

Informatique 0% 67% 0% 0% 33% 100% 

Mathématiques 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Physique 0% 50% 50% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

Total 9% 46% 7% 3% 35% 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



152/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Avez-vous déjà bénéficié de l’aide à la recherche de stage et d’emploi ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 5% 95% 100% 92 38% 

Droit-langues 15% 85% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 14% 86% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 14% 86% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 92% 100% 13 29% 

Économie-gestion 15% 85% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 24% 76% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 100% 3 30% 

Finance 7% 93% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 95% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 14% 86% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 18% 82% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 10% 90% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 5% 95% 100% 38 83% 

Histoire 3% 97% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 100% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 100% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 16% 84% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 97% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 6% 94% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 0% 100% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 0% 100% 100% 22 50% 

Chimie 11% 89% 100% 36 63% 

Génie civil 14% 86% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 14% 86% 100% 22 69% 

Informatique 40% 60% 100% 10 32% 

Mathématiques 11% 89% 100% 18 28% 

Maths-informatique 25% 75% 100% 4 27% 

Maths-physique 20% 80% 100% 5 83% 

Physique 6% 94% 100% 17 71% 

Physique-chimie 6% 94% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 8% 92% 100% 12 86% 

Total 9% 91% 100% 875 59% 

 
 
 



153/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Si oui, en êtes-vous : 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total 

Droit-français 0% 40% 0% 0% 60% 100% 

Droit-langues 0% 50% 25% 0% 25% 100% 

Licence intégrée franco-allemand 0% 0% 0% 50% 50% 100% 

IPAG Administration publique 50% 0% 0% 0% 50% 100% 

Économétrie 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

Économie-gestion 20% 40% 0% 0% 40% 100% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 7% 60% 13% 7% 13% 100% 

Finance 0% 0% 100% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 38% 38% 25% 0% 100% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 0% 50% 50% 0% 100% 

LLCE - Anglais 0% 33% 0% 33% 33% 100% 

LLCE - Espagnol 0% 50% 50% 0% 0% 100% 

Histoire 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 0% 33% 0% 33% 33% 100% 

Biochimie (LBC) 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 0% 50% 0% 50% 100% 

Chimie 50% 0% 25% 0% 25% 100% 

Génie civil 0% 67% 17% 0% 17% 100% 

Génie Électrique (SPI) 0% 0% 67% 0% 33% 100% 

Informatique 25% 50% 0% 0% 25% 100% 

Mathématiques 50% 0% 50% 0% 0% 100% 

Maths-informatique 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Maths-physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 

Physique-chimie 0% 0% 0% 100% 0% 100% 

Sciences de la terre et environnement 100% 0% 0% 0% 0% 100% 

Total 11% 38% 20% 11% 21% 100% 

 
 
 
 
 
 



154/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la répartition hebdomadaire des enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 7% 53% 31% 10% 0% 100% 92 38% 

Droit-langues 4% 31% 35% 31% 0% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 79% 21% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 7% 64% 29% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 62% 23% 8% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 9% 67% 21% 3% 0% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 7% 75% 18% 0% 0% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 67% 33% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 0% 80% 13% 7% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 23% 45% 27% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 12% 37% 47% 3% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 55% 36% 9% 0% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 67% 33% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 28% 62% 10% 0% 0% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 0% 74% 16% 3% 8% 100% 38 83% 

Histoire 3% 80% 11% 0% 6% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 3% 62% 17% 7% 10% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 48% 43% 4% 4% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 37% 42% 21% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 73% 15% 3% 6% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 3% 74% 12% 0% 12% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 10% 70% 20% 0% 0% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 9% 73% 14% 5% 0% 100% 22 50% 

Chimie 6% 69% 19% 3% 3% 100% 36 63% 

Génie civil 2% 64% 32% 2% 0% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 14% 64% 14% 5% 5% 100% 22 69% 

Informatique 30% 60% 0% 10% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 94% 0% 0% 0% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 5 83% 

Physique 0% 82% 18% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 76% 18% 6% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 75% 17% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 5% 60% 24% 8% 3% 100% 875 59% 

 
 
 



155/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la répartition semestrielle des enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 4% 73% 18% 4% 1% 100% 92 38% 

Droit-langues 8% 54% 23% 12% 4% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 79% 21% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 14% 71% 7% 7% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 62% 31% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 3% 72% 22% 3% 0% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 8% 66% 26% 0% 0% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 0% 87% 13% 0% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 50% 23% 23% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 36% 33% 28% 3% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 73% 9% 9% 9% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 21% 68% 7% 0% 4% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 5% 73% 14% 0% 8% 100% 38 83% 

Histoire 6% 80% 6% 0% 9% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 76% 7% 7% 10% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 4% 60% 31% 1% 3% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 58% 42% 0% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 73% 15% 3% 6% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 3% 59% 24% 0% 15% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 10% 60% 30% 0% 0% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 9% 64% 23% 5% 0% 100% 22 50% 

Chimie 6% 64% 25% 3% 3% 100% 36 63% 

Génie civil 5% 68% 25% 2% 0% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 9% 68% 18% 5% 0% 100% 22 69% 

Informatique 30% 60% 0% 10% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 82% 18% 0% 0% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 80% 0% 20% 0% 100% 5 83% 

Physique 0% 76% 24% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 71% 24% 6% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 0% 75% 25% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 5% 66% 21% 5% 3% 100% 875 59% 

 
 
 



156/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la coordination des différents enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 3% 60% 23% 12% 1% 100% 92 38% 

Droit-langues 4% 52% 16% 28% 0% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 43% 50% 0% 7% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 7% 79% 7% 0% 7% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 46% 46% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 0% 53% 38% 6% 3% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 10% 54% 34% 2% 0% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 7% 60% 27% 0% 7% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 50% 41% 9% 0% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 28% 29% 31% 12% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 27% 18% 27% 27% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 14% 55% 28% 0% 3% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 0% 81% 16% 0% 3% 100% 38 83% 

Histoire 6% 77% 6% 0% 11% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 55% 21% 7% 17% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 69% 22% 0% 9% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 47% 47% 5% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 0% 48% 39% 6% 6% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 68% 21% 3% 9% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 30% 50% 0% 20% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 5% 59% 32% 0% 5% 100% 22 50% 

Chimie 6% 69% 17% 3% 6% 100% 36 63% 

Génie civil 7% 82% 9% 2% 0% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 5% 50% 36% 5% 5% 100% 22 69% 

Informatique 30% 70% 0% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 76% 18% 0% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 75% 25% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 60% 20% 20% 0% 100% 5 83% 

Physique 12% 76% 12% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 78% 11% 6% 6% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 50% 42% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 4% 60% 25% 6% 5% 100% 875 59% 

 



157/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la disponibilité des équipes d’enseignants ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 6% 64% 21% 6% 3% 100% 92 38% 

Droit-langues 4% 58% 23% 12% 4% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 57% 36% 7% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 14% 79% 0% 0% 7% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 38% 54% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 3% 50% 28% 13% 6% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 5% 52% 36% 5% 2% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 0% 40% 53% 7% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 55% 32% 9% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 58% 25% 12% 5% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 45% 18% 0% 36% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 17% 66% 17% 0% 0% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 6% 83% 11% 0% 0% 100% 38 83% 

Histoire 14% 69% 3% 0% 14% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 14% 69% 7% 7% 3% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 4% 76% 10% 0% 9% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 68% 26% 0% 5% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 6% 66% 9% 0% 19% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 18% 71% 9% 0% 3% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 10% 40% 20% 0% 30% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 0% 64% 23% 0% 14% 100% 22 50% 

Chimie 19% 56% 8% 6% 11% 100% 36 63% 

Génie civil 12% 74% 12% 2% 0% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 5% 77% 14% 0% 5% 100% 22 69% 

Informatique 50% 50% 0% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 71% 18% 6% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 25% 25% 0% 50% 100% 5 83% 

Physique 18% 71% 6% 0% 6% 100% 17 71% 

Physique-chimie 6% 83% 6% 0% 6% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 17% 83% 0% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 8% 65% 18% 4% 6% 100% 875 59% 

 



158/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les pratiques pédagogiques employées ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 4% 74% 16% 2% 3% 100% 92 38% 

Droit-langues 4% 65% 19% 8% 4% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 43% 43% 14% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 7% 79% 7% 0% 7% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 46% 46% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 0% 41% 41% 16% 3% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 5% 66% 21% 7% 2% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 0% 47% 33% 20% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 45% 41% 5% 9% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 44% 34% 12% 10% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 27% 36% 27% 9% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 33% 67% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 7% 45% 34% 3% 10% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 0% 75% 19% 0% 6% 100% 38 83% 

Histoire 3% 69% 20% 0% 9% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 3% 55% 34% 7% 0% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 2% 65% 14% 0% 20% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 47% 47% 5% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 72% 16% 3% 6% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 3% 64% 24% 3% 6% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 10% 50% 10% 0% 30% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences 
de la terre (LBT) 5% 52% 38% 0% 5% 100% 22 50% 

Chimie 6% 57% 23% 6% 9% 100% 36 63% 

Génie civil 2% 68% 27% 2% 0% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 5% 50% 27% 0% 18% 100% 22 69% 

Informatique 30% 50% 20% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 71% 24% 0% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 75% 25% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 20% 40% 0% 40% 100% 5 83% 

Physique 12% 76% 6% 0% 6% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 65% 24% 6% 6% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 17% 67% 17% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 4% 60% 25% 5% 7% 100% 875 59% 

 



159/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l’atteinte des objectifs annoncés ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 3% 59% 22% 2% 13% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 62% 27% 8% 4% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 46% 38% 8% 8% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 7% 50% 14% 0% 29% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 38% 54% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 0% 45% 45% 3% 6% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 5% 74% 13% 2% 7% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 67% 0% 0% 33% 100% 3 30% 

Finance 0% 60% 27% 0% 13% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 36% 36% 9% 18% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 29% 42% 12% 17% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 18% 45% 18% 18% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 67% 0% 0% 33% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 4% 56% 33% 0% 7% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 3% 73% 14% 0% 11% 100% 38 83% 

Histoire 0% 71% 9% 0% 20% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 3% 66% 10% 3% 17% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 53% 18% 5% 24% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 47% 47% 0% 5% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 0% 61% 18% 0% 21% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 62% 21% 0% 18% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 10% 30% 10% 0% 50% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences 
de la terre (LBT) 5% 45% 25% 0% 25% 100% 22 50% 

Chimie 6% 61% 8% 6% 19% 100% 36 63% 

Génie civil 2% 77% 9% 2% 9% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 0% 41% 32% 0% 27% 100% 22 69% 

Informatique 30% 50% 10% 0% 10% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 59% 18% 6% 18% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 50% 50% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 20% 40% 0% 40% 100% 5 83% 

Physique 0% 76% 12% 0% 12% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 53% 29% 0% 18% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 17% 58% 17% 0% 8% 100% 12 86% 

Total 2% 56% 23% 3% 15% 100% 875 59% 

 



160/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

La quantité de travail requise pendant la formation vous a paru : 

Filières Faible Équilibrée Importante Très 
importante 

Sans 
réponse Total Retours Taux de 

retour 

Droit-français 1% 21% 45% 33% 0% 100% 92 38% 

Droit-langues 4% 15% 54% 27% 0% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 7% 7% 50% 29% 7% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 0% 43% 43% 14% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 0% 38% 62% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 3% 34% 41% 13% 9% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 6% 44% 35% 15% 0% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 0% 33% 67% 0% 100% 3 30% 

Finance 13% 33% 47% 0% 7% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 27% 55% 9% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 4% 40% 49% 5% 2% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 33% 33% 33% 0% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 3% 33% 53% 10% 0% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 0% 43% 41% 16% 0% 100% 38 83% 

Histoire 0% 6% 51% 37% 6% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 3% 17% 45% 31% 3% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 6% 43% 42% 7% 1% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 26% 53% 21% 0% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 6% 52% 36% 6% 0% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 6% 50% 38% 6% 0% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 67% 11% 0% 22% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 0% 41% 32% 23% 5% 100% 22 50% 

Chimie 0% 33% 47% 14% 6% 100% 36 63% 

Génie civil 5% 51% 27% 12% 5% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 14% 41% 23% 14% 9% 100% 22 69% 

Informatique 0% 10% 40% 50% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 56% 28% 11% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 75% 25% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 60% 40% 0% 0% 100% 5 83% 

Physique 6% 59% 24% 6% 6% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 22% 61% 17% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 58% 33% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 4% 37% 41% 16% 3% 100% 875 59% 

 



161/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle a été votre quantité de travail personnel hebdomadaire fournie ? 

Filières Moins 
de 7h 

De  
7 à 10h 

De  
11 à 15h 

De 
16 à 20h 

Plus 
de 20h Total Retours Taux de 

retour 

Droit-français 9% 26% 33% 21% 11% 100% 92 38% 

Droit-langues 8% 16% 32% 36% 8% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 7% 29% 14% 36% 14% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 21% 36% 36% 0% 7% 100% 14 88% 

Économétrie 23% 31% 31% 15% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 53% 20% 27% 0% 0% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 45% 37% 12% 3% 3% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 0% 33% 33% 33% 100% 3 30% 

Finance 27% 60% 7% 7% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 41% 36% 14% 5% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 36% 39% 16% 7% 2% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 9% 55% 18% 9% 9% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 33% 0% 33% 33% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 24% 34% 28% 7% 7% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 24% 49% 19% 8% 0% 100% 38 83% 

Histoire 9% 23% 17% 23% 29% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 21% 14% 29% 36% 0% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 31% 31% 28% 8% 3% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement Environ. - 
Géomatique 47% 32% 16% 0% 5% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 35% 42% 23% 0% 0% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 44% 32% 9% 12% 3% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 63% 13% 25% 0% 0% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de 
la terre (LBT) 40% 35% 20% 0% 5% 100% 22 50% 

Chimie 43% 26% 26% 3% 3% 100% 36 63% 

Génie civil 40% 30% 20% 0% 10% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 43% 33% 19% 0% 5% 100% 22 69% 

Informatique 33% 22% 11% 11% 22% 100% 10 32% 

Mathématiques 94% 6% 0% 0% 0% 100% 18 28% 

Maths-informatique 100% 0% 0% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 80% 20% 0% 0% 0% 100% 5 83% 

Physique 35% 41% 24% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 76% 12% 6% 0% 6% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 18% 27% 45% 9% 0% 100% 12 86% 

Total 33% 30% 21% 10% 6% 100% 875 59% 

 



162/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 12% 70% 9% 4% 4% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 81% 12% 8% 0% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 7% 50% 43% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 7% 79% 14% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 46% 46% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 0% 50% 47% 0% 3% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 5% 69% 24% 2% 0% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 0% 86% 14% 0% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 55% 32% 5% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 51% 44% 2% 2% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 45% 45% 0% 9% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 33% 67% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 7% 79% 10% 0% 3% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 3% 84% 13% 0% 0% 100% 38 83% 

Histoire 9% 80% 3% 0% 9% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 79% 7% 3% 10% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 2% 68% 23% 3% 5% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 84% 16% 0% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 73% 15% 0% 9% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 0% 79% 15% 6% 0% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 11% 33% 33% 0% 22% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences 
de la terre (LBT) 5% 64% 18% 0% 14% 100% 22 50% 

Chimie 3% 64% 25% 6% 3% 100% 36 63% 

Génie civil 7% 68% 18% 5% 2% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 9% 59% 18% 5% 9% 100% 22 69% 

Informatique 10% 90% 0% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 41% 53% 6% 0% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 75% 25% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 20% 40% 40% 0% 100% 5 83% 

Physique 6% 71% 24% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 76% 24% 0% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 75% 8% 8% 0% 100% 12 86% 

Total 5% 68% 21% 3% 3% 100% 875 59% 

 



163/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les conditions matérielles d’examen ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 9% 71% 15% 5% 0% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 81% 15% 4% 0% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 7% 57% 29% 0% 7% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 21% 79% 0% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 69% 23% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 3% 84% 9% 0% 3% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 3% 61% 24% 11% 0% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 13% 53% 20% 13% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 82% 14% 0% 0% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 61% 29% 4% 5% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 73% 18% 0% 9% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 3% 80% 17% 0% 0% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 3% 82% 13% 0% 3% 100% 38 83% 

Histoire 6% 74% 14% 0% 6% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 72% 10% 10% 7% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 31% 34% 24% 10% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 26% 47% 21% 5% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 0% 91% 6% 0% 3% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 6% 85% 6% 0% 3% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 10% 80% 0% 0% 10% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences 
de la terre (LBT) 5% 86% 9% 0% 0% 100% 22 50% 

Chimie 8% 83% 8% 0% 0% 100% 36 63% 

Génie civil 9% 73% 9% 7% 2% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 14% 77% 0% 0% 9% 100% 22 69% 

Informatique 20% 70% 10% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 67% 17% 0% 11% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 80% 0% 20% 0% 100% 5 83% 

Physique 18% 71% 6% 0% 6% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 50% 44% 6% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 17% 67% 17% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 5% 70% 17% 5% 3% 100% 875 59% 

 



164/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la surveillance des examens ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 8% 72% 9% 10% 2% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 85% 12% 0% 4% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 7% 86% 7% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 21% 79% 0% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 77% 8% 8% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 13% 81% 3% 0% 3% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 12% 72% 10% 7% 0% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 33% 67% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 20% 20% 0% 60% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 91% 5% 0% 0% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 5% 75% 9% 5% 5% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 9% 91% 0% 0% 0% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 7% 73% 17% 3% 0% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 11% 71% 8% 11% 0% 100% 38 83% 

Histoire 11% 74% 3% 0% 11% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 7% 69% 3% 7% 14% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 6% 64% 15% 12% 3% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 11% 63% 11% 11% 5% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 9% 73% 6% 0% 12% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 9% 71% 6% 12% 3% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 10% 80% 0% 0% 10% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 5% 86% 9% 0% 0% 100% 22 50% 

Chimie 17% 80% 3% 0% 0% 100% 36 63% 

Génie civil 14% 77% 2% 2% 5% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 18% 64% 9% 0% 9% 100% 22 69% 

Informatique 30% 70% 0% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 11% 67% 17% 6% 0% 100% 18 28% 

Maths-informatique 25% 50% 25% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 80% 0% 20% 0% 100% 5 83% 

Physique 12% 71% 12% 0% 6% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 89% 11% 0% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 17% 83% 0% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 10% 73% 8% 6% 3% 100% 875 59% 

 



165/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l’organisation des consultations de copies ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 2% 35% 29% 22% 12% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 38% 27% 19% 15% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 43% 36% 14% 7% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 29% 50% 7% 7% 7% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 69% 23% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 0% 28% 41% 25% 6% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 2% 38% 35% 17% 8% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 0% 100% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 0% 33% 27% 40% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 36% 50% 5% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 4% 39% 32% 16% 9% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 36% 9% 0% 55% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 3% 47% 30% 10% 10% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 3% 53% 36% 6% 3% 100% 38 83% 

Histoire 6% 17% 49% 17% 11% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 31% 38% 31% 0% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 28% 35% 23% 14% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 17% 39% 44% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 0% 27% 48% 12% 12% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 3% 35% 35% 15% 12% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 20% 40% 30% 10% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences 
de la terre (LBT) 0% 0% 36% 64% 0% 100% 22 50% 

Chimie 6% 28% 47% 19% 0% 100% 36 63% 

Génie civil 9% 49% 19% 7% 16% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 18% 50% 18% 5% 9% 100% 22 69% 

Informatique 20% 50% 20% 10% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 72% 17% 6% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 50% 50% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 20% 40% 40% 0% 100% 5 83% 

Physique 12% 24% 59% 6% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 17% 72% 11% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 0% 50% 25% 17% 8% 100% 12 86% 

Total 3% 36% 35% 18% 9% 100% 875 59% 

 



166/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les locaux et salles de cours ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 2% 48% 40% 10% 0% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 65% 23% 8% 4% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 57% 29% 14% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 36% 57% 7% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 83% 8% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 13% 81% 6% 0% 0% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 11% 73% 15% 2% 0% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 33% 33% 33% 0% 100% 3 30% 

Finance 7% 73% 20% 0% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 9% 64% 23% 0% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 56% 34% 8% 0% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 27% 64% 9% 0% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 67% 33% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 7% 67% 23% 0% 3% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 6% 69% 25% 0% 0% 100% 38 83% 

Histoire 3% 51% 34% 0% 11% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 66% 21% 10% 3% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 31% 52% 13% 3% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 58% 37% 5% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 88% 9% 0% 0% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 6% 76% 18% 0% 0% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 90% 10% 0% 0% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 9% 55% 36% 0% 0% 100% 22 50% 

Chimie 6% 76% 18% 0% 0% 100% 36 63% 

Génie civil 5% 61% 25% 7% 2% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 9% 73% 14% 5% 0% 100% 22 69% 

Informatique 20% 80% 0% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 94% 6% 0% 0% 100% 18 28% 

Maths-informatique 25% 75% 0% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 80% 0% 20% 0% 100% 5 83% 

Physique 12% 82% 6% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 11% 56% 33% 0% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 0% 64% 36% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 5% 63% 26% 5% 1% 100% 875 59% 

 



167/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur la propreté de l’ensemble ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 0% 40% 41% 16% 2% 100% 92 38% 

Droit-langues 0% 38% 31% 27% 4% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 43% 36% 21% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 36% 36% 14% 7% 7% 100% 14 88% 

Économétrie 15% 54% 23% 8% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 13% 61% 26% 0% 0% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 2% 55% 35% 8% 0% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 33% 0% 67% 0% 100% 3 30% 

Finance 7% 40% 40% 7% 7% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 45% 36% 14% 0% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 3% 37% 39% 19% 2% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 27% 64% 9% 0% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 3% 57% 30% 7% 3% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 6% 33% 44% 14% 3% 100% 38 83% 

Histoire 3% 49% 37% 3% 9% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 52% 31% 14% 3% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 58% 29% 9% 5% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 53% 32% 11% 5% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 9% 79% 6% 6% 0% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 6% 73% 15% 6% 0% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 70% 30% 0% 0% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 5% 59% 32% 0% 5% 100% 22 50% 

Chimie 6% 89% 6% 0% 0% 100% 36 63% 

Génie civil 2% 68% 25% 2% 2% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 0% 73% 18% 9% 0% 100% 22 69% 

Informatique 20% 70% 10% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 83% 6% 11% 0% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 75% 25% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 80% 0% 20% 0% 100% 5 83% 

Physique 13% 56% 31% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 11% 72% 17% 0% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 92% 0% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 4% 56% 29% 9% 2% 100% 875 59% 

 



168/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l’équipement pédagogique ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 2% 61% 21% 7% 10% 100% 92 38% 

Droit-langues 4% 65% 19% 4% 8% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 64% 29% 7% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 29% 71% 0% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 69% 23% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 10% 68% 19% 0% 3% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 11% 74% 13% 0% 2% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 100% 0% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 0% 80% 20% 0% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 9% 45% 27% 14% 5% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 2% 47% 40% 7% 5% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 0% 36% 55% 0% 9% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 0% 67% 0% 0% 33% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 7% 67% 27% 0% 0% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 11% 61% 22% 3% 3% 100% 38 83% 

Histoire 6% 51% 23% 6% 14% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 3% 55% 28% 3% 10% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 56% 36% 2% 6% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement 
Environ. - Géomatique 0% 42% 47% 0% 11% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 3% 76% 15% 0% 6% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 9% 68% 21% 0% 3% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 56% 22% 0% 22% 100% 10 77% 

Biologie générale et 
sciences de la terre (LBT) 5% 62% 24% 5% 5% 100% 22 50% 

Chimie 15% 74% 12% 0% 0% 100% 36 63% 

Génie civil 0% 77% 16% 2% 5% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 0% 77% 14% 0% 9% 100% 22 69% 

Informatique 20% 80% 0% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 0% 78% 17% 0% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 75% 25% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 0% 60% 0% 20% 20% 100% 5 83% 

Physique 18% 59% 18% 0% 6% 100% 17 71% 

Physique-chimie 0% 82% 12% 6% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 83% 8% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 5% 64% 22% 3% 5% 100% 875 59% 

 



169/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Dans quels domaines l’effort doit-il être fait ? (QCM)  

Filières Salles 
Informatiques Photocopieurs Autres Retours Taux de 

retour 

Droit-français 28% 53% 43% 92 38% 

Droit-langues 35% 45% 40% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 33% 56% 33% 14 82% 

IPAG Administration publique 33% 56% 22% 14 88% 

Économétrie 78% 56% 44% 13 29% 

Économie-gestion 33% 48% 37% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 56% 46% 20% 62 89% 

Économie-maths 33% 0% 67% 3 30% 

Finance 13% 47% 53% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 85% 35% 15% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 81% 41% 31% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 50% 20% 60% 11 92% 

LLCE - Allemand 100% 100% 0% 3 43% 

LLCE - Anglais 50% 50% 23% 31 79% 

LLCE - Espagnol 40% 50% 43% 38 83% 

Histoire 25% 39% 57% 35 80% 

Histoire-Géographie 52% 43% 30% 29 100% 

Lettres Modernes 19% 48% 54% 67 60% 
LSH : Aménagement Environ. - 
Géomatique 53% 35% 35% 19 63% 

Biochimie (LBC) 38% 25% 46% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 52% 34% 31% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 14% 29% 71% 10 77% 
Biologie générale et sciences de la 
terre (LBT) 29% 29% 59% 22 50% 

Chimie 12% 65% 41% 36 63% 

Génie civil 61% 27% 27% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 29% 38% 57% 22 69% 

Informatique 100% 10% 0% 10 32% 

Mathématiques 27% 55% 36% 18 28% 

Maths-informatique 100% 25% 0% 4 27% 

Maths-physique 33% 33% 33% 5 83% 

Physique 73% 27% 20% 17 71% 

Physique-chimie 7% 60% 47% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 0% 20% 80% 12 86% 

Total 43% 43% 38% 875 59% 

 
 



170/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée à l’UCP ? 

Filières Oui Non Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 58% 42% 100% 92 38% 

Droit-langues 42% 58% 100% 27 46% 

Licence intégrée franco-allemand 50% 50% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 86% 14% 100% 14 88% 

Économétrie 46% 54% 100% 13 29% 

Économie-gestion 34% 66% 100% 33 59% 

Économie-gestion/gestion (MSG) 27% 73% 100% 62 89% 

Économie-maths 67% 33% 100% 3 30% 

Finance 57% 43% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 90% 10% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 75% 25% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 60% 40% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 100% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 83% 17% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 80% 20% 100% 38 83% 

Histoire 59% 41% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 57% 43% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 58% 42% 100% 67 60% 

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique 19% 81% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 66% 34% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 76% 24% 100% 35 61% 

Biologie générale et des organismes 89% 11% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences de la terre (LBT) 77% 23% 100% 22 50% 

Chimie 84% 16% 100% 36 63% 

Génie civil 89% 11% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 86% 14% 100% 22 69% 

Informatique 100% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 79% 21% 100% 18 28% 

Maths-informatique 100% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 80% 20% 100% 5 83% 

Physique 81% 19% 100% 17 71% 

Physique-chimie 94% 6% 100% 19 61% 

Sciences de la terre et environnement 100% 0% 100% 12 86% 

Total 66% 34% 100% 875 59% 

 
 
 



171/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur l’accueil des secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 11% 65% 9% 9% 7% 100% 92 38% 

Droit-langues 4% 69% 12% 8% 8% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 86% 14% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 71% 29% 0% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 46% 54% 0% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 33% 61% 3% 0% 3% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 61% 39% 0% 0% 0% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 33% 0% 67% 0% 100% 3 30% 

Finance 20% 53% 13% 7% 7% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 5% 77% 9% 9% 0% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 5% 59% 17% 17% 2% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 36% 64% 0% 0% 0% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 100% 0% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 23% 73% 3% 0% 0% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 61% 34% 5% 0% 0% 100% 38 83% 

Histoire 20% 37% 11% 11% 20% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 62% 24% 10% 3% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 24% 67% 1% 0% 7% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement Environ. 
- Géomatique 0% 79% 21% 0% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 15% 76% 6% 0% 3% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 26% 62% 3% 9% 0% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 50% 10% 20% 20% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences 
de la terre (LBT) 5% 29% 29% 33% 5% 100% 22 50% 

Chimie 56% 35% 3% 6% 0% 100% 36 63% 

Génie civil 14% 74% 9% 2% 0% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 41% 50% 5% 0% 5% 100% 22 69% 

Informatique 80% 20% 0% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 28% 72% 0% 0% 0% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 40% 60% 0% 0% 0% 100% 5 83% 

Physique 53% 35% 12% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 28% 72% 0% 0% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 50% 42% 8% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 26% 57% 8% 5% 3% 100% 875 59% 

 



172/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les horaires d’ouverture des secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 1% 40% 38% 13% 8% 100% 92 38% 

Droit-langues 4% 27% 38% 31% 0% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 79% 21% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 43% 57% 0% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 8% 85% 8% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 18% 58% 21% 0% 3% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 39% 47% 11% 0% 3% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 33% 67% 0% 0% 100% 3 30% 

Finance 0% 53% 33% 7% 7% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 55% 36% 9% 0% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 3% 39% 37% 19% 2% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 9% 82% 9% 0% 0% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 33% 67% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 13% 50% 33% 3% 0% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 19% 57% 22% 3% 0% 100% 38 83% 

Histoire 6% 54% 23% 9% 9% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 69% 21% 10% 0% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 0% 27% 64% 6% 3% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement Environ. 
- Géomatique 0% 0% 37% 63% 0% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 12% 58% 21% 6% 3% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 18% 65% 15% 0% 3% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 50% 40% 10% 0% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences 
de la terre (LBT) 0% 36% 36% 27% 0% 100% 22 50% 

Chimie 17% 60% 14% 6% 3% 100% 36 63% 

Génie civil 7% 67% 23% 0% 2% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 14% 64% 18% 0% 5% 100% 22 69% 

Informatique 30% 60% 10% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 72% 17% 0% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 50% 50% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 40% 20% 40% 0% 0% 100% 5 83% 

Physique 13% 63% 25% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 6% 56% 33% 6% 0% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 75% 17% 0% 0% 100% 12 86% 

Total 10% 51% 28% 8% 3% 100% 875 59% 

 



173/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les inscriptions fournies par les 
secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 4% 45% 30% 14% 7% 100% 92 38% 

Droit-langues 4% 65% 19% 8% 4% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 92% 8% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration 
publique 36% 64% 0% 0% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 46% 54% 0% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 24% 48% 24% 0% 3% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 42% 45% 8% 0% 5% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 33% 33% 33% 0% 100% 3 30% 

Finance 13% 67% 13% 0% 7% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 64% 27% 9% 0% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 57% 29% 10% 3% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 9% 64% 18% 0% 9% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 33% 67% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 7% 67% 23% 0% 3% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 21% 63% 16% 0% 0% 100% 38 83% 

Histoire 6% 51% 23% 11% 9% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 66% 17% 14% 3% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 4% 79% 12% 1% 3% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement Environ. 
- Géomatique 0% 58% 26% 5% 11% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 9% 48% 24% 3% 15% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 15% 56% 18% 6% 6% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 60% 20% 0% 20% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences 
de la terre (LBT) 0% 64% 5% 18% 14% 100% 22 50% 

Chimie 20% 69% 3% 6% 3% 100% 36 63% 

Génie civil 12% 70% 19% 0% 0% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 14% 68% 9% 0% 9% 100% 22 69% 

Informatique 50% 30% 20% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 76% 12% 0% 6% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 50% 50% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 40% 60% 0% 0% 0% 100% 5 83% 

Physique 24% 71% 6% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 11% 50% 28% 6% 6% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 67% 17% 0% 8% 100% 12 86% 

Total 12% 60% 18% 5% 5% 100% 875 59% 

 
 



174/174                            Évaluation des enseignements 2008-2009 (OVE) 
 

Quelle est votre appréciation sur les informations concernant les examens fournies par les 
secrétariats pédagogiques ? 

Filières Très 
satisfait Satisfait Insatisfait Très 

insatisfait 
Sans 

réponse Total Retours Taux de 
retour 

Droit-français 5% 52% 24% 13% 5% 100% 92 38% 

Droit-langues 4% 69% 15% 8% 4% 100% 27 46% 
Licence intégrée franco-
allemand 0% 100% 0% 0% 0% 100% 14 82% 

IPAG Administration publique 43% 50% 0% 7% 0% 100% 14 88% 

Économétrie 46% 54% 0% 0% 0% 100% 13 29% 

Économie-gestion 27% 58% 12% 3% 0% 100% 33 59% 
Économie-gestion/gestion 
(MSG) 47% 47% 5% 0% 2% 100% 62 89% 

Économie-maths 0% 0% 33% 33% 33% 100% 3 30% 

Finance 20% 60% 13% 7% 0% 100% 15 58% 

LEA : Anglais-Allemand 0% 68% 23% 9% 0% 100% 22 92% 

LEA : Anglais-Espagnol 0% 61% 19% 14% 5% 100% 59 63% 

LEA : Anglais-Japonais 9% 82% 0% 0% 9% 100% 11 92% 

LLCE - Allemand 33% 67% 0% 0% 0% 100% 3 43% 

LLCE - Anglais 7% 83% 10% 0% 0% 100% 31 79% 

LLCE - Espagnol 26% 71% 3% 0% 0% 100% 38 83% 

Histoire 11% 31% 37% 11% 9% 100% 35 80% 

Histoire-Géographie 0% 46% 36% 14% 4% 100% 29 100% 

Lettres Modernes 3% 79% 10% 0% 7% 100% 67 60% 
LSH : Aménagement Environ. 
- Géomatique 0% 37% 47% 5% 11% 100% 19 63% 

Biochimie (LBC) 12% 61% 12% 0% 15% 100% 33 57% 

Biologie cellulaire (LBL) 21% 53% 18% 6% 3% 100% 35 61% 
Biologie générale et des 
organismes 0% 60% 20% 0% 20% 100% 10 77% 

Biologie générale et sciences 
de la terre (LBT) 0% 55% 14% 18% 14% 100% 22 50% 

Chimie 23% 74% 0% 3% 0% 100% 36 63% 

Génie civil 7% 88% 5% 0% 0% 100% 45 85% 

Génie Électrique (SPI) 14% 55% 9% 5% 18% 100% 22 69% 

Informatique 60% 40% 0% 0% 0% 100% 10 32% 

Mathématiques 6% 94% 0% 0% 0% 100% 18 28% 

Maths-informatique 0% 100% 0% 0% 0% 100% 4 27% 

Maths-physique 40% 60% 0% 0% 0% 100% 5 83% 

Physique 29% 71% 0% 0% 0% 100% 17 71% 

Physique-chimie 17% 61% 17% 0% 6% 100% 19 61% 
Sciences de la terre et 
environnement 8% 75% 8% 8% 0% 100% 12 86% 

Total 14% 62% 14% 5% 5% 100% 875 59% 
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ANNÉE UNIVERSITAIRE 2008-2009 
QUESTIONNAIRE SPÉCIFIQUE PREMIÈRE ANNÉE DE LICENCE 

CONSEIL DES ÉTUDES ET DE LA VIE UNIVERSITAIRE 

OBSERVATOIRE DE LA VIE ÉTUDIANTE 

Date de naissance :  Avant 87 ⁪ 1987 ⁪ 1988 ⁪ 1989 ⁪ 1990 ⁪ 1991 ⁪ 

Année du Bac : Avant 05 ⁪ 2005 ⁪ 2006 ⁪ 2007 ⁪ 2008 ⁪  

Section du Bac :  ES  ⁪ S  ⁪ L ⁪   STI ⁪   STG ⁪   Autres ST ⁪  PRO  ⁪ 

Note obtenue au Bac :   10 ⁪ 11   ⁪  12  ⁪   13   ⁪   14  ⁪      15 ⁪           16 ⁪           17 ⁪      18 ⁪   19 ⁪      20 ⁪ 

Sexe :       M   ⁪ F  ⁪                                              

UFR de rattachement :  Droit   ⁪  Éco-Gestion  ⁪  Langues  ⁪  Lettres Sciences Humaines  ⁪  Sciences-Techniques  ⁪    

Filière détaillée :          Droit-français  ⁪     Droit-langues  ⁪      Droit-franco-allemand   ⁪  
  Economic Corporate English  ⁪   Économie-gestion  ⁪           Économie-maths  ⁪    

  LEA : Anglais-Allemand  ⁪    LEA : Anglais-Espagnol  ⁪    LEA : Anglais-Japonais ⁪   

   LLCE - Allemand ⁪       LLCE - Anglais  ⁪   LLCE - Espagnol     ⁪ 

  Géographie   ⁪         Histoire ⁪             Lettres Modernes ⁪       
  Bilingue (MPI-PCST)  ⁪         MPI  ⁪            Physique-chimie-STE   ⁪        SVN ⁪  

I - AVANT L’ENTRÉE DANS CETTE FORMATION 

Qu’est-ce qui vous a incité à vous inscrire dans cette formation ? 
              Motivation personnelle  ⁪  Débouché professionnel  ⁪         Réorientation   ⁪    

 Par défaut (vous n'aviez pas d'idée précise sur votre orientation)    ⁪   
 Vous n'aviez pas obtenu votre premier choix d'orientation  ⁪                      Autres  ⁪ 
Quelles ont été vos sources d’information ?  
               Salon ⁪      Forum   ⁪      Site Internet de l'UCP  ⁪           Journée portes ouvertes ⁪ Bouche à oreille ⁪     
               Revues ⁪ CIO, SCUIO  ⁪   Journée d’information au lycée  ⁪                  Famille   ⁪                Autres  ⁪ 

Avez-vous eu recours au dispositif de pré-inscription à l'UCP ("orientation active") ?   Oui   ⁪ Non  ⁪ 

 Si oui, cela vous a-t-il aidé dans vos choix d'orientation ?     Oui   ⁪ Non  ⁪ 

Avez-vous déjà effectué une année d’études supérieures ?   Oui   ⁪ Non   ⁪ 
Si oui dans quelle formation ?  

Classes préparatoires ⁪ Université     ⁪           Autres    ⁪ (précisez)    

Avez-vous déjà obtenu un diplôme d’enseignement supérieur ?             Oui    ⁪ Non    ⁪ 

Si oui lequel :     DUT  ⁪      BTS ⁪      LICENCE   ⁪     Autres  ⁪  (précisez)  
  
II - PREMIER CONTACT AVEC VOTRE FORMATION 

Quelle est votre appréciation sur la réunion de rentrée : 

Très 
satisfait 

   ⁪ 
Satisfait 

   ⁪ 
Insatisfait 

    ⁪ 

Très 
insatisfait 

   ⁪ 

Sans 
réponse 
   ⁪ 

Remarques et suggestions 
d’amélioration :  

Quels types de difficultés avez-vous rencontrés dans votre travail ? 
              Aucune ⁪              Quantité de travail     ⁪     Méthodes de travail      ⁪       Bac inadapté à la formation ⁪    

 Accès à la documentation  ⁪ Niveau personnel insuffisant  ⁪           Difficulté des nouvelles matières ⁪ 

Niveau de l’enseignement en terminale ⁪   Problèmes personnels ⁪                                                          Autres ⁪ 

Le niveau des connaissances requises vous semble :  Trop élevé  ⁪ Élevé ⁪    Équilibré      ⁪   Faible  ⁪  Trop faible ⁪ 

Bénéficiez-vous du tutorat d'accompagnement ? Oui  ⁪ Non ⁪ 

Si oui en êtes-vous :       Très satisfait ⁪     Satisfait  ⁪   Insatisfait  ⁪                Très insatisfait  ⁪  Sans réponse ⁪ 
 

 
 



  
   

Quelle est votre appréciation sur : 
En TD - le contenu de l’enseignement 
            - l’effectif 
L’information sur les possibilités d’études ultérieures 
La bibliothèque universitaire (BU) 
Les secrétariats pédagogiques 

Très 
satisfait 
⁪ 
⁪ 

⁪ 
⁪ 

⁪ 
 

 
Satisfait 

 ⁪ 
          ⁪ 
          ⁪ 
          ⁪ 

          ⁪ 

 

 
Insatisfait 
                 ⁪ 
                     ⁪ 
                   ⁪ 
                     ⁪ 

                     ⁪ 

 

Très 
insatisfait 
    ⁪ 
    ⁪ 
    ⁪ 
    ⁪ 

    ⁪ 

 

Sans 
réponse 
   ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 

   ⁪ 

Quel est votre taux de fréquentation 
hebdomadaire de la BU ? 

Moins d'une fois    ⁪ 
 

Au moins une fois      ⁪  
 

Plusieurs fois  ⁪ 
 

Quel est votre taux de fréquentation hebdomadaire  
du service des sports ?  

Moins d'une fois    ⁪ 
 

Au moins une fois  ⁪  
 

Plusieurs fois  ⁪ 
 

Avez-vous entendu parler du SCUIO-IP (orientation-insertion professionnelle) ?          Oui  ⁪    Non  ⁪ 

Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du SCUIO-IP ? Oui  ⁪     Non  ⁪ 

    Si oui, lesquels ? 
Aide à l’orientation   ⁪  Conférences-métiers  ⁪  Entretien-Conseillère d'orientation psychologue (COP)  ⁪   
Information sur les formations et les concours   ⁪   Information sur les métiers et débouchés  ⁪    

Si oui, ces services ont-ils répondu à vos besoins ?   Oui  ⁪     Non  ⁪ 

Connaissez-vous le Centre de Ressources Linguistiques (CRL) ?    Oui   ⁪   Non  ⁪ 

Si oui, avez-vous déjà eu recours aux services du CRL ?     Oui   ⁪   Non  ⁪ 

Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire des étudiants de l'UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr) Oui ⁪   Non  ⁪ 

Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée à l’UCP ? Oui  ⁪   Non ⁪ 

III - PREMIERS RÉSULTATS ET POURSUITE DES ÉTUDES 

Diriez-vous de vos notes au premier semestre qu'elles sont  : 
   - plutôt au-dessous de la moyenne ⁪ 

   - plutôt au-dessus de la moyenne ⁪ 

   - plutôt autour de la moyenne ⁪ 

Avez-vous sélectionné quelques matières pour lesquelles vous avez travaillé sérieusement ?   Oui ⁪ Non ⁪  
Si oui, pensez-vous avoir (avez-vous) validé les matières correspondantes ? 
 Toutes   ⁪             Aucune   ⁪   Quelques-unes  ⁪  

Avez-vous été absent à une ou plusieurs épreuves de la première session ?  Oui ⁪ Non ⁪ 

Suivez-vous les cours en Travaux Dirigés (TD) :                     Régulièrement ⁪    Parfois ⁪  Jamais ⁪ 

Suivez-vous les Cours Magistraux (CM) :                                                         Régulièrement ⁪    Parfois ⁪  Jamais ⁪ 

Actuellement, exercez-vous une activité salariée ? Oui  ⁪ Non  ⁪  
Si oui, précisez la durée hebdomadaire de cet emploi : 

        Moins de 10h ⁪             De 11h à 16h  ⁪    De 17h à 20h  ⁪    Plus de 20h ⁪              Temps plein ⁪ 

Comptez-vous passer les examens du second semestre ?  Oui ⁪  Non ⁪   Ne sait pas ⁪ 

Pensez-vous avoir (avez-vous) validé votre premier semestre ? Oui ⁪  Non ⁪   Ne sait pas ⁪ 

Pensez-vous pouvoir valider votre première année de licence ?  Oui ⁪  Non ⁪   Ne sait pas ⁪ 

Êtes-vous satisfait de votre choix de filière ?  Oui ⁪  Non ⁪   Ne sait pas ⁪ 

Que comptez-vous faire l’année prochaine ? 

-  Même filière de licence à l’UCP ⁪  
-  Autre filière de licence à l’UCP ⁪  
-  Réorientation vers une autre filière du supérieur ⁪  
-  Entrer dans la vie active  ⁪  
-  Année sabbatique  ⁪  
-  Vous ne savez pas, cela dépendra de vos résultats ⁪  
-  Vous ne savez pas du tout  ⁪ 

http://reseau.u-cergy.fr/�
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ANNÉE UNIVERSITAIRE 2008-2009 

CONSEIL DES ÉTUDES ET DE LA VIE UNIVERSITAIRE 
QUESTIONNAIRE SUR VOTRE FORMATION - LICENCE 2 

OBSERVATOIRE DE LA VIE ÉTUDIANTE 
 

Date de naissance :  Avant 86 ⁪  1986 ⁪  1987 ⁪  1988 ⁪  1989 ⁪  1990 ⁪ 

Année du Bac :  Avant 03 ⁪  2003 ⁪   2004 ⁪   2005 ⁪  2006 ⁪  2007 ⁪ 
Sexe :    M  ⁪      F ⁪        

UFR de rattachement :      Droit   ⁪  Éco-Gestion  ⁪  Langues  ⁪  Lettres Sciences Humaines  ⁪  Sciences-Techniques  ⁪   

Filière détaillée :   Droit-français  ⁪   Droit-langues  ⁪  Économie-anglais   ⁪  Économie-gestion  ⁪    Économie-maths    ⁪ 
     LEA : Anglais-Allemand  ⁪        LEA : Anglais-Espagnol  ⁪           LEA : Anglais-Japonais   ⁪ 
  LLCE - Allemand  ⁪        LLCE - Anglais ⁪                   LLCE - Espagnol   ⁪    
 Géographie  ⁪                 Histoire ⁪        Lettres Modernes ⁪   

Chimie  ⁪  Informatique  ⁪  ENSI  ⁪  Mathématiques  ⁪ Maths-informatique  ⁪    Maths-physique ⁪      
Physique  ⁪            Physique-chimie ⁪            STE   ⁪   SV   ⁪         SVN ⁪       

                       

I - INFORMATION ET COMMUNICATION 
Une plaquette, un livret vous ont–ils été remis en début d’année ?           Oui ⁪ Non ⁪ 
Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire et professionnel de l'UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr)    Oui ⁪ Non ⁪ 
Êtes-vous à la recherche d'un stage ?       Oui ⁪ Non ⁪ 
Avez-vous déjà utilisé la plate-forme "stages et emplois étudiants" accessible sur le site internet de l'UCP ?   Oui  ⁪ Non ⁪  
 

Quelle est votre appréciation sur : 

L’accueil aux réunions de rentrée ? 
Les informations sur les emplois du temps ? 
Les informations sur les programmes ? 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures ? 
Les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, débouchés) ? 
L’affichage et la diffusion des informations en général ? 
 

Très 
satisfait 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 

 
Satisfait 
 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 

 
Insatisfait 

 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 

Très 
insatisfait 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 

Sans 
réponse 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 

           Remarques et suggestions d’amélioration :   

II - SERVICES COMMUNS 
                                                                                        Si oui en êtes-vous : 

Avez–vous recours aux services suivants :                                                        

Restaurant universitaire                                  
Service culturel                                                
Maison de l’étudiant                                           
Bibliothèque universitaire      
Centre de ressources linguistiques (CRL)                           
Service des sports                                         
Service commun universitaire 
d’information et d’orientation (SCUIO)           

 
 Oui 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

 
 Non 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

Très 
satisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪  

 
Satisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

 
Insatisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

Très 
insatisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

Sans 
réponse 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
Remarques et suggestions d’amélioration :  

III - BUREAU D'INSERTION PROFESSIONNELLE DES ETUDIANTS (BIPE) 
Avez-vous déjà entendu parler du BIPE ?     Oui  ⁪  Non   ⁪ 
Avez-vous déjà bénéficié des services suivants :                                                        

Projet professionnel étudiant (PPE)            
Techniques de recherche de stage et d'emploi                     
Conseil personnalisé à l'insertion professionnelle                                                
Conférences-Métiers 
Aide à la recherche de stage et d'emploi 

 
 Oui 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
   

 ⁪ 
 

 ⁪ 

 
 Non 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

  ⁪  
 

 ⁪ 

Très 
satisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

        ⁪ 
 

 ⁪ 

 
Satisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

 
Insatisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

   ⁪ 
 

 ⁪ 

Très 
insatisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

   ⁪ 
 

 ⁪ 

Sans 
réponse 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

   ⁪ 
 

 ⁪ 

http://reseau.u-cergy.fr/�
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IV - PROGRAMMES ET OBJECTIFS 
 

Quelle est votre appréciation sur : 
 

La répartition hebdomadaire des enseignements 
La répartition semestrielle des enseignements 
La coordination des différents enseignements 
La disponibilité des équipes d’enseignants 
Les pratiques pédagogiques employées 
L’atteinte des objectifs annoncés 
 

Très 
satisfait 
 

 ⁪ 

 ⁪ 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 
 

 
Satisfait 
 

 ⁪ 

 ⁪ 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 
 

 
Insatisfait 
 

 ⁪ 

 ⁪ 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 
 

Très 
insatisfait 
 

 ⁪ 

 ⁪ 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 
 

Sans 
réponse 
 

 ⁪ 

 ⁪ 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 
 

           Remarques et suggestions d’amélioration :   

 

V - TRAVAIL ET ÉVALUATION DANS LA FORMATION 
 

La quantité de travail requise pendant la formation vous a paru : 

Très  
importante 
    ⁪ 

Importante 
   ⁪ 

Équilibrée 
    ⁪ 

Faible 
   ⁪ 

Sans 
réponse 
  ⁪ 

Quelle a été votre quantité de travail personnel  
hebdomadaire fournie : 

 Moins de 
      7h 

 ⁪ 

     De 
  7 à 10h 
   ⁪ 

     De 
 11 à 15h 
  ⁪ 

     De 
 16 à 20h 
  ⁪ 

 Plus de 
    20h 
   ⁪ 

Quelle est votre appréciation sur : 
 
La cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements 
Les conditions matérielles d’examen 
La surveillance des examens 
L’organisation des consultations de copies 

Très 
satisfait 

   ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 

Satisfait 

    ⁪ 
    ⁪ 
   ⁪ 
  ⁪ 

Insatisfait 

  ⁪ 
    ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 

Très 
insatisfait 

   ⁪ 
  ⁪ 
 ⁪ 
  ⁪ 

Sans 
réponse 

    ⁪ 
  ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 

Remarques et suggestions d’amélioration : 
 

VI - ÉQUIPEMENT ET CONDITIONS MATÉRIELLES 
 

Quelle est votre appréciation sur : 
 
Les locaux et salles de cours 
La propreté de l’ensemble 
L’équipement pédagogique 

Très 
satisfait 

   ⁪ 
  ⁪ 
   ⁪ 

 
Satisfait 

   ⁪ 
   ⁪ 
    ⁪ 

 
Insatisfait 

   ⁪ 
   ⁪ 
    ⁪ 

Très 
insatisfait 

   ⁪ 
    ⁪ 
    ⁪ 

Sans 
réponse 

   ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 

Dans quels domaines l’effort doit–il être fait ? 
Salles informatiques            ⁪                    Photocopieurs  ⁪         

Autres  ⁪  

Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ?          Oui   ⁪    Non   ⁪ 

            Remarques et suggestions d’amélioration :  
 

VII - SERVICES ADMINISTRATIFS 
 

Quelle est votre appréciation sur les secrétariats pédagogiques : 
 
L’accueil  
Les horaires d’ouverture 
Les informations fournies concernant les inscriptions 
Les informations fournies concernant les examens 

Très 
satisfait 

    ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪    
    ⁪ 

 
Satisfait 

   ⁪ 
    ⁪ 
   ⁪ 
    ⁪ 

 
Insatisfait 

   ⁪ 
  ⁪ 
   ⁪ 
    ⁪ 

Très 
insatisfait 

    ⁪ 
    ⁪ 
  ⁪ 
    ⁪ 

Sans 
réponse 

   ⁪ 
    ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 

            Remarques et suggestions d’amélioration :   

 



   

 

ANNÉE UNIVERSITAIRE 2008-2009 

CONSEIL DES ÉTUDES ET DE LA VIE UNIVERSITAIRE 
QUESTIONNAIRE SUR VOTRE FORMATION - LICENCE 3 

OBSERVATOIRE DE LA VIE ÉTUDIANTE 
 

Date de naissance :  Avant 85 ⁪   1985 ⁪  1986 ⁪  1987 ⁪  1988 ⁪ 1989 ⁪ 

Année du Bac :  Avant 02 ⁪    2002 ⁪    2003 ⁪    2004 ⁪   2005 ⁪ 2006 ⁪ 

Sexe :      M ⁪         F ⁪        

UFR de rattachement : Droit   ⁪  Éco-Gestion  ⁪  Langues  ⁪  Lettres Sciences Humaines  ⁪  Sciences-Tech.  ⁪   IPAG  ⁪ 

Filière détaillée :   Droit-français  ⁪   Droit-langues ⁪    Licence intégrée franco-allemand  ⁪  

  IPAG Administration publique ⁪      
  Économétrie     ⁪        Éco-gestion  ⁪   Éco-gestion /gestion (MSG) ⁪    Éco-maths  ⁪      Finance   ⁪    

  LEA : Anglais-Allemand   ⁪    LEA : Anglais-Espagnol ⁪       LEA : Anglais-Japonais    ⁪    
      LLCE - Allemand     ⁪    LLCE - Anglais   ⁪       LLCE - Espagnol       ⁪      

  Histoire ⁪        Histoire-Géographie  ⁪  Lettres Modernes      ⁪                    

LSH : Aménagement Environ. - Géomatique ⁪   

  Biochimie (LBC)  ⁪        Biologie cellulaire (LBL)  ⁪           Biologie générale et des organismes   ⁪   
Biologie générale et sciences de la terre (LBT)  ⁪  Chimie  ⁪  Génie civil ⁪   Génie Électrique (SPI)  ⁪  

Informatique  ⁪            Mathématiques ⁪      Maths-informatique ⁪   Maths-physique      ⁪  
Physique ⁪                 Physique-chimie  ⁪                             Sciences de la terre et environnement   ⁪    

                       

I - INFORMATION ET COMMUNICATION 

Une plaquette, un livret vous ont–ils été remis en début d’année ?            Oui ⁪ Non ⁪ 

Vous êtes-vous inscrit sur le réseau universitaire et professionnel de l'UCP ? (http://reseau.u-cergy.fr)     Oui ⁪ Non ⁪ 

Êtes-vous à la recherche d'un stage ?     Oui ⁪ Non ⁪ 
Avez-vous déjà utilisé la plate-forme "stages et emplois étudiants" accessible sur le site internet de l'UCP ?   Oui ⁪ Non ⁪ 
 

Quelle est votre appréciation sur : 

L’accueil aux réunions de rentrée ? 
Les informations sur les emplois du temps ? 
Les informations sur les programmes ? 
Les informations sur les possibilités d’études ultérieures ? 
Les informations sur l'insertion professionnelle (carrières, débouchés) ? 
L’affichage et la diffusion des informations en général ? 
 

Très 
satisfait 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 

 
Satisfait 
 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 

 
Insatisfait 

 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 

Très 
insatisfait 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 

Sans 
réponse 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 

           Remarques et suggestions d’amélioration :   

II - SERVICES COMMUNS 
                                                                                        Si oui en êtes-vous : 

Avez–vous recours aux services suivants :                                                        

Restaurant universitaire                                  
Service culturel                                                
Maison de l’étudiant                                           
Bibliothèque universitaire      
Centre de ressources linguistiques (CRL)                           
Service des sports                                         
Service commun universitaire 
d’information et d’orientation (SCUIO)           

 
 Oui 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

 
 Non 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

Très 
satisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪  

 
Satisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

 
Insatisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

Très 
insatisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

Sans 
réponse 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

Remarques et suggestions d’amélioration : 
 

http://reseau.u-cergy.fr/�
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III - BUREAU D'INSERTION PROFESSIONNELLE DES ETUDIANTS (BIPE) 
Avez-vous déjà entendu parler du BIPE ?     Oui  ⁪  Non   ⁪ 

Avez-vous déjà bénéficié des services suivants :                                                        

Projet professionnel étudiant (PPE)            
Techniques de recherche de stage et d'emploi                     
Conseil personnalisé à l'insertion professionnelle                                                
Conférences-Métiers 
Aide à la recherche de stage et d'emploi 

 
 Oui 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
   

 ⁪ 
 

 ⁪ 

 
 Non 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

  ⁪  
 

 ⁪ 

Très 
satisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

   ⁪ 
 

 ⁪ 

 
Satisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 

 
Insatisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

   ⁪ 
 

 ⁪ 

Très 
insatisfait 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

   ⁪ 
 

 ⁪ 

Sans 
réponse 

 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

 ⁪ 
 

   ⁪ 
 

 ⁪ 

IV - PROGRAMMES ET OBJECTIFS 

Quelle est votre appréciation sur : 
 

La répartition hebdomadaire des enseignements 
La répartition semestrielle des enseignements 
La coordination des différents enseignements 
La disponibilité des équipes d’enseignants 
Les pratiques pédagogiques employées 
L’atteinte des objectifs annoncés 
 

Très 
satisfait 
 

 ⁪ 

 ⁪ 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 
 

 
Satisfait 
 

 ⁪ 

 ⁪ 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 
 

 
Insatisfait 
 

 ⁪ 

 ⁪ 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 
 

Très 
insatisfait 
 

 ⁪ 

 ⁪ 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 
 

Sans 
réponse 
 

 ⁪ 

 ⁪ 

 ⁪ 
 ⁪ 
 ⁪ 

 ⁪ 
 

           Remarques et suggestions d’amélioration :   

V - TRAVAIL ET ÉVALUATION DANS LA FORMATION 
 

La quantité de travail requise pendant la formation vous a paru : 

Très  
importante 
    ⁪ 

Importante 
   ⁪ 

Équilibrée 
    ⁪ 

Faible 
   ⁪ 

Sans 
réponse 
  ⁪ 

Quelle a été votre quantité de travail personnel  
hebdomadaire fournie : 

 Moins de 
      7h 

 ⁪ 

     De 
  7 à 10h 
   ⁪ 

     De 
 11 à 15h 
  ⁪ 

     De 
 16 à 20h 
  ⁪ 

 Plus de 
    20h 
   ⁪ 

Quelle est votre appréciation sur : 
 
La cohérence entre les épreuves d’examen et les enseignements 
Les conditions matérielles d’examen 
La surveillance des examens 
L’organisation des consultations de copies 

Très 
satisfait 

   ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 

Satisfait 

    ⁪ 
    ⁪ 
   ⁪ 
  ⁪ 

Insatisfait 

  ⁪ 
    ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 

Très 
insatisfait 

   ⁪ 
  ⁪ 
 ⁪ 
  ⁪ 

Sans 
réponse 

    ⁪ 
  ⁪ 
    ⁪ 
    ⁪ 

          Remarques et suggestions d’amélioration :   

VI - ÉQUIPEMENT ET CONDITIONS MATÉRIELLES 
 

Quelle est votre appréciation sur : 
 

Les locaux et salles de cours 
La propreté de l’ensemble 
L’équipement pédagogique 

Très 
satisfait 
   ⁪ 
  ⁪ 
   ⁪ 

 
Satisfait 
   ⁪ 
   ⁪ 
    ⁪ 

 
Insatisfait 
   ⁪ 
   ⁪ 
    ⁪ 

Très 
insatisfait 
   ⁪ 
    ⁪ 
    ⁪ 

Sans 
réponse 
   ⁪ 
    ⁪ 
    ⁪ 

Dans quels domaines l’effort doit–il être fait ?      Salles informatiques              ⁪          Photocopieurs     ⁪  Autres   ⁪  
Utilisez-vous l’adresse électronique qui vous a été attribuée lors de votre inscription ?          Oui    ⁪    Non  ⁪ 

            Remarques et suggestions d’amélioration :   
VII - SERVICES ADMINISTRATIFS 

 

Quelle est votre appréciation sur les secrétariats pédagogiques : 
 

L’accueil  
Les horaires d’ouverture 
Les informations fournies concernant les inscriptions 
Les informations fournies concernant les examens 

Très 
satisfait 
    ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪    
    ⁪ 

 
Satisfait 
   ⁪ 
    ⁪ 
   ⁪ 
    ⁪ 

 
Insatisfait 
   ⁪ 
  ⁪ 
   ⁪ 
    ⁪ 

Très 
insatisfait 
    ⁪ 
    ⁪ 
  ⁪ 
    ⁪ 

Sans 
réponse 
   ⁪ 
    ⁪ 
   ⁪ 
   ⁪ 

            Remarques et suggestions d’amélioration :   
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